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SPECIFICATIONS

MODEL

SKU#

Optical characteristics

Generation

Magnification, x

Relative aperture, D/f'

Field of view (at 100m), angular degree / m
Max. observation range of an animal
1.7 m high, m / yard, approx

Close-up range, m

Suggested optical magnification range
of optical sight, x

Electronic characteristics

Sensitivity of the device, mW, not more
than, mW (wavelength 780 nm,
resolution 25 lines/mm)

Sensitivity of the device, mW, not more
than, mW (wavelength 915 nm,
resolution 25 lines/mm)

Sensor type / resolution, pixel

Display type / resolution, pixel
Detachable IR llluminator

Type / Wavelength, nm

Operational characteristics
Operating voltage, V

Battery type / Capacity /

Rated output voltage

External power supply

Operating time on Battery Pack

at t=22 °C (Wi-Fi on; IR off), h

Max. recoil power on rifled

weapon, Joules

Max. recoil power on smooth-bore
weapon, caliber

Degree of protection (IEC60529), IP code
Operating temperature

Dimensions, mm / inch

Weight (w/o Battery Pack and IR), kg / oz
Video recorder

Video resolution, pixel

Photo resolution, pixel

Video / photo format

Built-in memory

Built-in memory capacity

Wi-Fi channel

Frequency

Standard

Line-of-sight reception range, m

F135
78132

Digital
1

1:1.2
6.8/11.4

370/ 405
5

2-6

3x10°

15x10™

CMOS / 702x526
AMOLED / 640x480
LED /940

3.1-4.2

Li-lon Battery Pack IPS5 /

5000 mAh / DC 3.7V
5V (USB)

9
6000

12
IPX7

-25°C...+50 °C/-13 °F...

135x92x77 / 5.3x3.6x3
0.43/15.2

F155
78102

Digital
1

1:1
5/87

450/ 490
5

4-8

3x10°

15x107

CMOS / 702x526
AMOLED / 640x480
LED /940

3.1-4.2

5V (USB)
9
6000

12

IPX7

122 °F

155x92x77 / 6.1x3.6x3
0.54/19

640x480 640x480

640x480 / 1280x960 640x480 / 1280x960
.avi/ jpg .avi/ .jpg

16Gb 16Gb

300 min video / 20 000+ photos

2.4GHz 2.4GHz

802.11 b/g/n 802.11 b/g/n
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® PACKAGE CONTENTS

Digital NV Attachment
Carrying case

Wireless remote control
IPS5 Battery Pack

MicroUSB cable
Lens/eyepiece
protective covers
User manual

Battery charger with mains Lens cloth
charger Warranty card

The design and firmware of this product are subject to change for development
purposes.
The latest edition of this user manual is available at www.pulsar-nv.com

DESCRIPTION

Digital Night Vision Attachment Forward F is a universal device able to
convert your day optical sight into a night vision device. The Attachment
is mounted on the bell of a day sight with the help of adapters suited for
various diameters. The Attachment does not require zeroing since the
optical system is located on a single axis. The quick four-point bayonet
mount with automatic clamp allows secure mounting and absence of
shooting errors.

The Attachment is designed for amateur and professional use such as
hunting, security, sports shooting, night and day recording, observation.

FEATURES

Key featues:

Easy conversion of an optical sight into a night vision device
Enhanced nighttime sensitivity

Easy toinstall and operate

Quick four-point bayonet mount with automatic clamp

High caliber recoil resistance: 12 gauge., 9.3x64, .375H&H
Compact and lightweight

Invisible 940 nm IR llluminator

Wi-Fi. Integration with iOS and Android devices

Integrated video and sound recorder

Fully waterproof (IPX7)

Wide range of operating temperature (-25...+50°C)
Updatable software



Other features:

Stream Vision application. Remote review and operation using
smartphone

Recording and live YouTube streaming

Power bank charging via microUSB

Full control of all device functions

Easy weapon mounting system

Battery Pack
Quick-change batteries IPS5/IPS10
Wi-Fiupto 16 hours*
Operation on AAor CR123 batteries **
Charging IPS5/IPS10 batteries via USB

* on Battery Pack IPS10 (sold separately).
** using a battery container (sold separately).

EXTERNAL VIEW AND CONTROLS

@ Lens cover @ Screw

@ IR lluminator hood @ Adapter's lever
® Lockingring @ Mounting block
@ Lever @ Button IR

(® Battery Pack
® Button RIGHT
@ Button M (MENU)
Button LEFT
(® Button ON
Lens focusing ring
@ IR llluminator locking nut
@ IR llluminator port plug
@ IR llluminator mounting port
@@ MicroUSB port
@ Weaverrail
@® Adapter's cover
@ Optical sight
@3 Insert
@ Adapter
Locking screw
Please see the scheme on the flyleaf.

® DESCRIPTION OF CONTROLS

Button | Current First short Other short Long press
operating mode| press presses

ON(9) | Unitis off Power uniton | Display ON / OFF Power unit off

b
Unitis on Display off Display ON / OFF

LEFT(8) | Unitis on SumLight ON | SumLight OFF Wi-Fi ON

- Wi-Fi OFF
Menu navigation| Downwards/Leftwards

MENU(7) | Unitis on Enter hot menu Enter main menu

M — - ) )

Menu navigation| Confirm selection Exit submenu
without confirming
selection /

Exit menu (switch to
viewing mode)
RIGHT(6) | Unitis on Start video Pause / resume video | Stop video recording/
(«Video» mode) | recording recording Switch to photo mode
s

Unit is on Take a photograph Switch to video mode

(«Photo» mode)

Menu navigation| Upwards/rightwards




® GUIDELINES FOR OPERATION

The attachment has been designed for long-term use. To ensure long
performance, please adhere to the following:

Before use make sure that you have mounted the attachment
according to the instructions of the section “Installation of
attachment”.

Turn the unit off after use.

Attempts to disassemble or repair the scope will void the warranty!
The unit can be used in various operating temperatures. However, if
it has been brought indoors from cold temperatures, do not turn it on
for 3 to 4 hours. This will prevent external optical surfaces from
fogging.

To ensure reliable performance, it is recommended to carry out
regular technical inspections of the unit.

The battery shall not be exposed to excessive heat such as
sunshine, fire or the like.

Do notleave the battery in the unitin case of along-term storage.

@ USING THE BATTERY PACK

The attachment is supplied with a rechargeable Li-lon Battery Pack
IPS5 which allows operation for up to 9 hours. Please remember to
charge the Battery Pack before first use.

Charging:
Lift the lever (C) of the charger.
Remove the protective cover from the Battery Pack.
Install the Battery Pack into the charger by inserting the pins (A) of
the battery into the grooves (B) of the charger — the Pulsar logo on
the battery Pack should be located closer to the lever; click the lever
(C)(Fig.4).
Upon installation, a green LED indicator (D) on the charger will start
to glow and begin flashing:
- once if the battery charge ranges from 0% to 50%;

- twice if the battery charge ranges from 51% to 75%;
-three times if the battery charge ranges from 75% to 100%;

If the indicator lights green continuously, the battery is fully charged.
You can remove the battery from the charger by lifting the lever (C).

If the indicator of the charger lights red continuously upon battery
installation, probably the battery's charge level is lower than
acceptable (the battery has been long in deep discharge). Keep the
battery in the charger for a long time (up to several hours), remove
and re-insert it. If the indicator starts blinking green, the battery is
good; ifit keeps lighting red it's defective. Do not use the battery!
Connect the Micro-USB plug of the USB cable to the port (E) of the
charger.

Connect the Micro-USB plug to the charger.

Insert the plug of the charger to the 220V socket.

Fig. 4

& PuULSAR BATTERY PACK PSS

Installing the battery pack into device:

Remove the protective cover from the Battery Pack.

Liftthe lever (4).

Install the battery (5) into the dedicated slot on the device housing so
thatelement F (see Pic.1 on the flyleaf) appears from below.

Fix the battery by clicking the lever.



Safety measures:

Only use the charger supplied with the Battery Pack. The use of any
other charger may irreparably damage the Battery Pack or the
charger and may cause fire.

When keeping the battery for a long period, it should not be fully
charged or fully discharged.

Do not charge the battery immediately after bringing the battery
from cold environment to a warm one. Wait for 30-40 minutes for
the battery to get warm.

Do notleave a battery unattended while charging.

Never use a modified or damaged charger.

Charge the Battery Pack at a temperature ranging from
0°Cto+45°C.

Otherwise batter's life will decrease significantly.

Do not leave the Battery Pack with a charger connected to the mains
longer than 24 hours after full charge.

Do not expose the battery pack to high temperature or to a naked
flame.

Do not submerge the battery in water.

Do not connect external device with a current consumption that
exceeds permitted levels.

The Battery Pack is short circuit protected. However, any situation
that may cause short-circuiting should be avoided.

Do notdismantle or deform the Battery Pack.

Do notdrop or hitthe battery.

When using the battery at negative temperatures, battery's capacity
decreases, this is normal and is not a defect.

Do not use the battery at the temperatures above those shown in the
table —this may decrease battery's life.

Keep the battery out of the reach of children.

® EXTERNAL POWER SUPPLY

The attachment can be powered with an external power supply such as
Power Bank (5V).

Connect the external power supply to the USB port (14) of the
attachment (Pic. 1).

The attachment switches to operation from external power supply,
and the IPS5 Battery Pack will begin slowly charging.

The display will show the battery icon 3 with charge level as a
percentage.

If the attachment is connected to a PC or mains charger/powr bank
which does not comply with the Battery Charger (BC 1.0) standard,
the IPS5 Battery Pack will not be charging; only external power supply
icon willbe shown —@i= .

If the sight operates on external power supply but the IPS5 battery is
notconnected, theicon —@= is shown.

When the external power supply is disconnected, the sight switches
to the internal battery pack without powering off.

® OPERATION
Mounting the attachment on daylight sight

Choose an adapter with an insert of the required diameter depending
on the outer diameter of the bell of the daylight sight.
The figures 42 mm, 50 mm, 56 mm in adapter's model name
correspond to the optical diameter of the sight's bell.
Measure the outer diameter of the housing of your sight's bell and
selectaninsertin accordance with reference data in the tables below.

Example. If the lens diameter of your day sight is 42 mm, and the
measured outer diameter of the housing of the sight's bell is 47.2 mm,
you need to use an insert with marking "@ 47". Compatibility chart of
inserts for the day sights.

Compatibility chart of inserts for the day sights

Cover Ring Adapter model Insert's inner Outer diameter of sight's
diameter, mm lens, mm
Cover Ring Adapter FN 42 mm 47 46.7-47.6
48 47.7-48.6
49 48.7-49.6
50 49.7-50.6




. . . . Insert firmly the attachment into the adapter so thatthe teethin the
Cover ring adapter model In.sert'smner Outer diameter of sight's adapter's body enter the notches of the attachment. Turn the
diameter, mm lens , mm attachment clockwise against the stop. Triangle-shaped marking on
Cover ring adapter FN 50 mm 55 54.7-55.6 the attachment and the adapter should match.
56 55.7-56.6 To align the attachment, move the lever (22) to the OPEN position
57 56.7-57.6 and align horizontally.
58 57.7-58.6
Cover ring adapter FN 56 mm 59 58.7-59.6 Powering on and image setup
60 59.7-60.6 Remove the lens cover (1) by turning it counterclockwise.
61 60.7-61.6 Turn the unit on with a short press of the ON (9) button. Image
62 61.7-62.6 appears on the display in several seconds.
63 62.7-63.6 To obtain a crisp image of the icons on the display, rotate the dioptre
64 63.7-64.6 adjustment ring of your optical sight. After this there is no need to
65 64.7-65.6 rotate the dioptre adjustment ring for distance or any other conditions.
To focus on the object being observed rotate the lens focusing
ring (10).
. To set up display brightness and contrast, please refer to the HOT
Remove the cover (16) from the Cover Ring Adapter 42mm (19) MENU FUNCTIONS section.

(#79171) by turning it clockwise. To remove the cover from the Cover
Ring Adapter 50 mm (#79172) or 56 mm (#79173), turn the cover
counterclockwise.

Put the insert (18) into the adapter, unsnap the lever (22) of the
adapter (19) and firmly mount the adapter on the sight's bell (17) to
ensure that the surface in the bottom part of the adapter is located ® HOT MENU FUNCTIONS
above the barrel.

Before installing itis advised to degrease the sight's bell.
Install firmly the insert (18) into the adapter (19) (Pic.3).

After use, hold down the ON button to turn the unit off.

The Hot menu allows setup of display brightness and contrast.

Install firmly the adapter with insert onto the lens of your optical sight Enter the menu with a short press of the M (7) button.
(Pic.3). To toggle between the functions below, press
Snap the lever (22) from the original OPEN position to the CLOSE successively the M button.

position (Pic.3). Brightness -®- — press the RIGHT (6) and LEFT (8)
Check that the adapter firmly fits the objective lens. buttons to change display brightness from 0 to 20.

If you see there is a clearance, please: Contrast © - press the RIGHT (6) and LEFT (8)
- Loosen the locking screw (20) with the hex-nutwrench (S=2mm). buttons to change display contrast from 0 to 20.

- Tighten the screw (21) with hex-nut wrench (S=4mm).
Recommended clamping force is 1 N-m (can be checked with the
help of a torque screwdriver).

- Tighten the locking screw (20).



® MAIN MENU FUNCTIONS

1

Enter the menu with a long press of the M (7) button. To toggle
between the main menu options, press the RIGHT (6) and LEFT (8)
buttons.
Enter a submenu of the main menu with a short press of the M button.
Exit the submenu with a long press of the M button.

Automatic exit takes place in 10 sec of inactivity.

Upon exit from the menu the cursor location P

is memorized only

for the duration of the working session (i.e. until the unit is turned off).
Upon restarting the sight and entering the menu the cursor will be
located on the first menu option.

MENU CONTENTS:

Menu options and description

Microphone
Wi-Fi settings

General settings

Language
Date
Time

Photo resolution

Factory reset
Formatting

og’c?
—~ &

9%

\\

Microphone

Remote control activation
Device information
Automatic shutoff

* Press RIGHT or LEFT to activate the microphone
(slider's position On).

* To deactivate the microphone press briefly
RIGHT or LEFT (slider's position Off).

3
o

Wi-Fi Settings

Q Microphone
The built-in microphone is designed to capture
sound when recording video.
v * Enter the menu with a long press of the M (7)
Microphone button.
* Press the RIGHT (6) and LEFT (8) buttons to
@ select submenu “Microphone”.

* Enter the submenu with a short press of the M
button.

—
o

\

Wi-Fi Settings

3
IO

1

o)

v
Wi-Fi Password

)
AR

v

Wi-Fi Password

2345

v
User profile

Owner

Guest

This menu option allows you to set up your sight for
operation in a Wi-Fi network.

Password setup

This submenu allows you to set a password to
access your attachment from an external device.
The password is used to connect an external
device (i.e. smartphone) to your attachment.

* Enter the menu with a long press of the M (7)
button.

Press the RIGHT (6) and LEFT (8) buttons to
select submenu “Wi-Fi Settings”.

Enter the submenu with a short press of the M
button.

Press RIGHT or LEFT to selectitem “PAS”.
Enter the item with a short press of the M button.
The default password “12345” appears on the
display.

Set the desired password with RIGHT or LEFT
(button RIGHT to increase value; button LEFT to

reduce). Switch between digits with a short press
of the M button.

Save the password and exit the submenu with a
long press of the M button.

Access level setup

This submenu allows ¥/QL_| to set required access
level of the Stream Vision application to your
attachment.

* Select item “Access level setup” in submenu
“Wi-Fi Settings” with the RIGHT (6) and LEFT
(8) buttons.

* Enter the submenu with a short press of the M
button.

* Selectaccess level “Owner” or “Guest” with the
RIGHT (6) and LEFT (8) buttons.

- Access level Owner. The Stream Vision user has
the complete access to all functions of the
attachment.



- Access level Guest. The Stream Vision user has
the access only to the real time video stream from
the attachment.

* Save your selection and exit the submenu with a
long press of the M button.

{é} General settings

v
Language

@ F@ English

The following settings are available:

Language

* Enter the menu with a long press of the M (7)
button.

* Press the RIGHT (6) and LEFT (8) buttons to
select submenu “General Settings”.

* Enter the submenu with a short press of the M
button.

Press RIGHT or LEFT to select item
"Language".

Enter the item with a short press of the M button.
Select one of the available interface languages
with the RIGHT or LEFT buttons: English,
French, German, Spanish.

Save your selection and exit the submenu with a
long press of the M button.

®© Timesetup

» (D 12.00 AM

12h 11:25AM

V'S

* Enter the menu with a long press of the M (7)
button.

* Press the RIGHT (6) and LEFT (8) buttons to
select submenu “General Settings”.

* Enter the submenu with a short press of the M
button.

* Press RIGHT or LEFT to selectitem "Time".

* Select the desired time format with RIGHT or
LEFT: 24/12 or PM/AM.

* Switch to hour setup with a short press of the M
button.

* Select hour value with a short press of the RIGHT
or LEFT buttons (button RIGHT to increase
value; button LEFT to reduce). Switch to minute
setup with a short press of the M button.

* Select minute value with a short press of the
RIGHT or LEFT buttons.

* Save selected date and exit the submenu with a
long press of the M button.

$  Defaultsettings

Date setup

21.04.2017

21.04.2017

A
DD

* Enter the menu with a long press of the M (7)
button.

Press the RIGHT (6) and LEFT (8) buttons to
select submenu “General Settings”.

Enter the submenu with a short press of the M
button.

Press RIGHT or LEFT to selectitem "Date".
Enter the item with a short press of the M button.

Date format is displayed as: DD/MM/YYYY
(21/04/2017).

* Select the correct values for the year, month and
day with a short press of the RIGHT or LEFT
buttons (button RIGHT to increase value; button
LEFT to reduce). Switch between digits with a
short press of the M button.

* Save selected date and exit the submenu with a
long press of the M button.

v * Enter the menu with a long press of the M (7)
Factory Reset button.
* Press the RIGHT (6) and LEFT (8) buttons to
b select submenu “General Settings”.
* Enter the submenu with a short press of the M
> No button.
Yes * Press the RIGHT or LEFT buttons to select
submenu "Factory reset".

* Enter the submenu with a short press of the M
button.

* With a short press of the RIGHT or LEFT buttons
select “Yes” to restore default settings or “No” to
abort.

* Confirm selection with a short press of the M
button.

* The following settings will be restored to their
original values before changes made by the user:

Display brightness 10
Display contrast 6
Language English
Microphone OFF




“

Remote control activation

The remote control duplicates major functions of
the attachment.

Before operating the remote control, remember to
activate it as follows:

Enter the menu with a long press of the M (7)
button.

Press the RIGHT (6) and LEFT (8) buttons to
select submenu “Remote control”.

Enter the submenu with a short press of the M
button. Countdown starts (30 sec), within which
hold down any RC button for two seconds.

If activation is successful, the message
«Connection complete» @ appears. If error
occurs the message «Connection failed» )
appears. Repeat the procedure.

* The RCis activated and ready for use.

(@ Deviceinformation

Video resolution 640x480
Photo resolution 640x480
Wi-Fi OFF (default password)
Automatic shutoff OFF
Photo resolution
* Enter the menu with a long press of the M (7)
button.
* Press the RIGHT (6) and LEFT (8) buttons to
selectsubmenu “General Settings”.
* Enter the submenu with a short press of the M
button.
* Press the RIGHT or LEFT buttons to select
submenu "Photo resolution™.
* Enter the submenu with a short press of the M
button.
. (SBFiIeCt photo resolution with RIGHT (6) and LEFT
-640x480 pixel
-1280x960 pixel
* Confirm selection with a short press of the M
button.
MR

Formatting

Formatting of the integrated memory card will
irrevocably delete all saved files.

Make sure that you do not need the files to delete or

back up the files using an alternative carrier.

* Enter the menu with a long press of the M (7)
button.

* Press the RIGHT (6) and LEFT (8) buttons to
select submenu “General Settings”.

* Enter the submenu with a short press of the M
button.

* Press the RIGHT and LEFT buttons to select
submenu "Format".

* Enter the submenu with a short press of the M
button.

* With a short press of the RIGHT and LEFT
buttons select “Yes” to format or “No” to abort.

* Confirm selection with a short press of the M
button.

Enter the menu with a long press of the M (7)
button.

Press the RIGHT (6) and LEFT (8) buttons to
select submenu “Device Information”.

Enter the submenu with a short press of the M
button.

This option allows the user to view the following
information about the device:

- fullname

SKU number
serial number
software version
hardware version
service information




()  Automatic shutoff

This option allows you to activate automatic shutoff
which determines whether your attachment is in a
shooting position. Automatic shutoff is actuated
after you move the attachment relative to the
optical axis: > 70° Upwards or downwards;
>30;Leftwards or rightwards; and if no controls are
used.

* Enter the menu with a long press of the M (7)
button.

* Press the RIGHT (6) and LEFT (8) buttons to
select submenu “Auto shutoff”.

* Enter the submenu with a short press of the M
button.

* With the RIGHT and LEFT buttons select the time
period (1 min, 3 min, 5 min) upon expiry of which
the attachment will automatically shut down.
Select “Off” if you wish to deactive Auto shutoff.

* Save your selection with a long press of the M
button.

Note: respective icons on the status bar show

the status of the function:

-off: ) off

-auto shutofftime (i.e. 1 min): O 1 min

® STATUS BAR

The status bar is located in the lower part of the display and shows
information on the actual operating status of the attachment, including:

Function SumLight

Automatic shutoff

IR llluminator level (i.e. degree 3)
Microphone activation
Wi-Ficonnection

Clock

Battery charge level (if the attachment is powered by the Battery
Pack)or

External battery power indicator (if the attachment is powered by an
external power supply) or

Battery charge with current level in per cent (if battery is installed or it
is being charged by external power supply)

S R4 & W PM00:07 (=

® IRILLUMINATOR

The unit is equipped with a detachable IR llluminator with a wavelength
of 940 nm which allows the user to increase observation range in lowlight
orin complete darkness.
Make sure that the IR llluminator is mounted and connected to the
attachment—the display will show icon of the connected or IR«
JR disconnected IR llluminator.
To activate the IR llluminator: turn the attachment with the ON button,
press briefly the IR button (24) on the edge of the IR llluminator.
Default IR power level is minimal (IR1). IR llluminator icon with
respective power level is shown in the bar status.
To switch between power levels ( IR« or Rl ) press briefly the IR
button.
To focus the IR spot, rotate the IR llluminator hood (2).
To deactivate the IR llluminator, hold down the IR button.
To remove the IR llluminator, rotate the IR locking nut (11)
counterclockwise. Screw the port plug (12).



Instead of the supplied IR llluminator you can mount:

- laser IR llluminator Pulsar Ultra AL-915 (#79138) operating at
915nm

-LED IR llluminator Pulsar Ultra-940 (#79139) operating at 940nm

Notes:

Upon turning the IR off, power level is not saved in the attachment's
memory. Upon turning on, the IR llluminator switches to the minimum
powerlevel -IR1.

In order to align the IR spot vertically or horizontally, turn the locking
ring (3) 5-10 degrees counterclockwise. Move the IR llluminator hood
to match the spot with the image seen through the attachment.
Tighten the locking ring.

@® WI-FI FUNCTION

Your attachment features wireless connection option (Wi-Fi) which links
it with external appliances (tablet, smartphone).

Turn on the wireless module the with a long press of the LEFT (8) button.
Wi-Fioperation is shown in the status bar as follows:

Connection status Status bar indication

Wi-Fi off No icon

Wi-Fi activated by the user,

Wi-Fi is being activated icon =%
Wi-Fi is on, no connection with

attachment icon A Y
Wi-Fi is on, Wi-Fi is on, attachment

connected icon ¥

Your attachmentis detected by an external sight as

«Forward F_XXXX», where XXXX — is the last four digits of
attachment's serial number».

After a password is generated on an external appliance (please refer
to the menu option “Wi-Fi setup” of the section “Main menu functions”
of this user manual) and connection is established, the icon ? inthe
status bar changes to t@ ; transmission of the video signal to the
display of external device starts automatically.

“SUMLIGHT™"” FUNCTION

“SumLight™” function substantially increases sensitivity of the CMOS
array thus enabling observation in low light without using the IR
llluminator.

To activate the function SumLight™, press briefly the LEFT (8) button.
To deactivate the function, press briefly the LEFT button again.

Icon “SumLight™” (on S or S off )is shown in the status bar.

Attention! Please note that higher sensitivity causes an increased
noise level in the picture, lower frame rate; image slows down, if the
attachment is rapidly moved from one side to the other, the picture
may be blurred foramoment.

Neither of these effects is a flaw of the unit. After the SumLight™
Signal Processing Program is activated, light dots (pixels) may
appear in the field of view which is explained by operation
peculiarities of this function.

This is not a defect either.

@ VIDEO RECORDING AND PHOTOGRAPHY

The attachment features video recording and photography of the image
being saved to the internal memory card.

Before using this feature, please read the menu options “Date setup”,
“Time setup” of the section “Main menu functions”.

The built-in recorder operates in two modes:

- Photo (photography; in the top right corner of the display you can
see a photography icon),

If estimated number of photos that can be saved to the Flash card is more
than 100, message «>100» is shown.

-Video 18 (video recording; in the top right corner of the display you can
see a video icon, current video resolution, total video time left in the
format HH:MM:SS (hours : minutes : seconds)

When switched on, the sightis in the Video mode. Toggle between Video
and Photo modes with a long press of the RIGHT (6). Switching is
cyclical (Video-> Photo-> Video...).

20
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Photo mode. Photography

Switch to the Photo mode with along press of the RIGHT (6) button.

Take a picture with a short press of the RIGHT button. The image freezes
for 0.5 sec and a photo is saved to the internal memory.

Video mode. Video recording
Switch to the Video mode with along press of the RIGHT (6) button.
Start video recording with a short press of the RIGHT button.
Upon start of video recording icon i3 disappears, icon Rec and
recording timer in the format MM:SS (minutes : seconds) appear
instead:
Pause and resume recording video with a short press of the RIGHT
button.
Stop recording video with a long press of the RIGHT button.

Video files are saved to the memory card:

- After stopping video/ after taking a picture;

- Upon powering the unit off if recording was on;

- When the memory card is overfilled during record message
“Memory full” appears.

Notes:

-you can enter and navigate the menu during video recording;

-recorded videos and photos are saved to the built-in memory card in the
format img_xxx.jpg (photos); video_xxx.avi (videos). xxx — three-digit
counter for videos and photos;

- counter for multimedia files cannot be reset;

- if a file is deleted from the middle of the list, its number is not taken by
anotherfile;

- when the counter is full, a new folder is created —img_xxxx. Where xxxx
is folder counter.

- the maximum duration of a recorded file is seven minutes. After this time
expires a video is recorded into a new file. The number of recorded files is
limited by the capacity of unit's internal memory.

- check regularly the free capacity of the internal memory, move recorded
footage to other storage media to free up space on the internal memory
card;

- graphic data (status bar, icons and other) are not shown in recorded
video/photofiles.

® FUNCTION DISPLAY OFF

The DISPLAY OFF function activates stand-by mode which allows the
attachment to be quickly powered on.
Operating scenarios for the «Display off» function:

Scenario 1. The attachment is turned off. Turn the attachment on
and activate «Display off».
Turn on the attachment on with a short press of the ON (9) button.
Activate «Display off» with a short press of the ON button. Message
“Display off” with countdown appears.
Release the ON button.

Scenario 2. «Display off» is on, the sight needs to be turned off.
Hold down the ON button. Message “Display off” with countdown
appears (1,2,3)
Hold down the ON button until the attachment turns off (the
attachment turns off after 1 is reached).

STREAM VISION

Attachment Forward F supports Stream Vision technology which allows
you to stream an image from the display of your attachment to a
smartphone or PC tablet via Wi-Fi in real time mode. You can find further
guidelines on Stream Vision on our web-site www.pulsar-nv.com

Note: the Stream Vision application allows you to update the software
features of your attachment.

Scan the QR codes to download Stream Vision free of charge:

Google Play (Android OS): iTunes (i0S):
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USB CONNECTION

Connectone end of the USB cable to the Micro-USB (14) port of your
attachment, and the other end to the USB port of your PC/laptop.

Turn the attachment on with a short press of the ON (9) button
(attachment that has been turned off cannot be detected by your
computer).

Your attachment will be detected by the computer automatically; no
drivers need to be installed.

Two connection modes will appear on the display:
Memory card (external memory) and Power.
Select connection mode with the RIGHT (6) and LEFT (8) buttons.
Confirm selection with a short press of the M (7) button.

Connection modes:

Memory card (external memory). In this mode the attachment is
detected by the computer as a flash card. This mode is designed for work
with the files saved in attachment's memory. The attachment's functions
are not available in this mode; the attachment turns off automatically.

- If video recording was in progress when connection was made,
recording stops and video is saved.

Power

In this mode your PC/laptop is used as an external power supply. The
status bar shows icon —a= . The sight keep on operating and all functions
are accessible.

Note: The Battery Pack installed in the attachmentis not being charged!

USB disconnection.

When USB is disconnected from the attachment where connection is in
the USB Mass storage attachment mode, the attachment remains on the
OFF state. Turn the attachment ON for further operation.

When USB is disconnected from the attachment when in the Power
mode, the attachment turns off.

® WIRELESS REMOTE CONTROL

The wireless remote control (RC) duplicates the POWER ON function,
video start/stop and menu navigation.

The RC controls are:

Button ON (25): partially duplicates the functions of the ON (9)
button.

Button IR (26): IR llluminator operation.

Button RIGHT (27): duplicates the functions of the RIGHT (6) button.

Controller (28): duplicates the functions
of the M (7) button when pressed;
duplicates the functions of the RIGHT (6)
and LEFT (8) upon rotation (in hot
menu/main menu).

Controller (28)  Button ON (25) Button IR (26) Button RIGHT (27)

Shortpress  Enterhotmenu  Turn display off IR1->IR2-> REC
IR3->IR1

Long press  Enter main menu  Turn unit off Tumn IR off SumLight
Clockwise Increase value, - - —
rotation upward

movement
Counter- Decrease value, — — —
clockwise downward
rotation movement
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USING THE WEAVER RAIL

The attachment is equipped with a Weaver rail (15) which allows the
user to mount extra accessories (please remove the IR Illluminator
before using the rail), such as:

LED IR llluminators Pulsar-805/Pulsar-940/Pulsar- X850
(#79071/79076/79074)
Laser IR llluminators Pulsar AL915 (#79132)

TECHNICAL INSPECTION

Please check:

External view (there should be no cracks on the housing).
Correct mounting of the attachment on your optical sight
(clearances are not allowed).

The state of the Battery Pack (should be charged) and electric
terminals (there should be no oxidation).

Correct functioning of the controls.

® MAINTENANCE

Maintenance should be carried out at least twice a year, and should
consist of the following measures:

Wipe external plastic and metal surfaces clean of dust and dirt with
a soft cloth moistened with a synthetic cleaning agent.

Clean the electric terminals of the Battery Pack and attachment's
battery slot using a grease-free organic solvent.

Check the objective and eyepiece lenses. If required, remove dust
and sand (preferably by a noncontact method). Clean the external
surfaces of the lenses with products expressly designed for this
purpose.

® STORAGE

Always store the attachment in its carrying case in a dry, well-
ventilated space. For prolonged storage, remove the batteries.

® TROUBLESHOOTING

The table presented below lists some potential problems that may occur
when using the attachment. If a problem encountered is not listed, or if
the recommended action does not resolve the problem, the unit should
be returned for repair.

Problem Check Corrective action
The attachment will Battery Pack is discharged. ~ Charge the battery.
not turn on.

The attachment
does not

USB cable is damaged. Replace USB cable.

operate on external Elxternal power supply is Charge lthe external power
power supply. discharged. supply (if necessary).

With a crisp image of ~ Brightness or contrast level ~ Adjust brightness/contrast level.
the reticle, the image s too low.

of the observed

target that is at least

30 m away is

blurred.

The aiming point The attachment is not Check that the attachment has

shifts after firing mounted securely. been securely mounted, make

rounds. A different type of cartridge is  sure that the same type and

used. calibre bullets are being used

as when the sight was initially
zeroed; if your sight was zeroed
during the summer, and is now
being used in the winter (or the
other way round), a small
displacement of the aiming
point is possible.

The attachment will The optical sight is wrongly Make sure that your optical
not focus. adjusted. sight provides a clear image at
100m.

The attachment is wrongly Adjust the sight according to the

adjusted. instructions given in the Section
“OPERATION” and check the
surfaces of the eyepiece and
objective lenses and clean
them if necessary from dust,
condensation, frost, etc; to
prevent fogging in cold weather,
apply a special anti-fog
solution.
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Problem Check Corrective action
The attachment Remote control is not Activate the remote control
cannot be powered activated. according to instructions.
on with wireless Low battery.

remote control.

Install a new CR2032 battery.

Smartphone or tablet
PC cannot be
connected to the
attachment.

Forward F display calibration

The attachment is adjusted so that it does not need zeroing once the
attachment has been installed on a properly zeroed day sight. If the
attachment has been dropped or struck, you can check the aiming
point by yourself without going to a service centre.

Password in the attachment
was changed.

Delete network and connect
again inserting the password
saved in the attachment.

Poor image quality /
Detection range
reduced.

Problems described may arise in adverse weather conditions

(snow, rain, fog etc.).

Barely visible texture
which does not
hinder detection
range or efficiency of
observation can be
noticed on the
display after the
extra laser IR
llluminator (AL915)
is activated.

This is normal for eye safe
laser IR illuminators.

This is not a defect.

The attachment slips
off the attachment
when shooting.

The adapter is not tightened
well enough. Wrong insert is
chosen.

Choose the appropriate insert
and tighten the adapter
according to instructions.

To enter the display calibration, press and hold down MENU
button, then RIGHT button.

Holding down the MENU and RIGHT button simultaneously, briefly
press LEFT button — display coordinates appear on the display.
Release the buttons.

Move the display horizontally (axis X) and vertically (axis Y) with
LEFT and RIGHT buttons to match the point of impact with the
centre of your day sight's reticle.

Briefly press the MENU button to switch between X and Y
coordinates.

Image movement pitch is 1 sensor pixel.

Image movement range is +/- 16 pixels horizontally (axis X), +/- 12
pixels vertically (axis Y).

To quit the menu and save the settings, press and hold down
MENU button for two seconds.

The clamp of the
adapter cannot be
opened.

Wrong insert is chosen.

Choose the appropriate insert.
Check the gap between the lips
of the adapters.

The display is off the
centre.

The position of the
attachment on your day sight
is not adjusted.

Unclamp the clamp and set the
display in the centre (see
section “Operation”).

Point of impact does
not match the aiming
point.

Display calibration needs to
be done

Do display calibration as per
guidelines below.

Display Point of Day sight”s
Coordinates Impact Reticle
1 1
X=10
Y=12 Display
. Movement
. |
e -
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FRANGCAIS

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

MODELE

SKU#

Caractéristiques optiques:
Génération

Grossissement, x

Lentille d'objectif

Champ de vision (a 100m), degrés / m
Distance maximum d'observation d'un animal,
comme un cerf (1,7m), m

Distance de prise de vue rapprochée, m
Max. grossissement recommandé

du viseur optique, x

Caractéristiques électroniques
Sensibilité du dispositif, mW

- longueur d'onde 780 nm,

résolution 25 lignes/mm

- longueur d'onde 915 nm,

résolution 25 lignes/mm

Résolution, pix / Format de capteur, pouce
Type / Résolution de I'écran, pixels
llluminateur IR amovible

Type / Longueur d'onde, nm
Caractéristiques opérationnelles:
Alimentation, V

Type batterie / capacité /

tension sortie

Alimentation extérieure

Temps de fonctionnement sur bloc
batterie (a t=22 °C), h (Wi-Fi ON, IR OFF)
Résistance au choc sur 'arme

au canon rayé, joules

Résistance au choc sur I'arme

au canon lisse, calibre

Degré de protection, code IP (CEI60529)
Plage de températures opératoires
Dimensions (LxLxH), mm

Poids (sans bloc batterie et IR), kg
Enregistreur vidéo

Résolution vidéo, pixel

Résolution photo, pixel

Format vidéo/photo

Mémoire incorporée

Capacité de mémoire incorporée

Voie Wi-Fi

Fréquence

Standard

Distance de réception en ligne

de visée directe, m

F135 F155

78132 78102

Digital Digital

1 1

1:1.2 1:1

6,8/11,4 5/8,7

370 450

5 5

2-6 4-8

3x10° 3x10°

1,5x10" 1,5x10”

CMOS / 702x526 CMOS / 702x526
AMOLED / 640x480 AMOLED / 640x480
LED /940 LED / 940
31-42 31-42

Li-lon Battery Pack IPS5 /
5000 mAh / DC 3.7V

5V (USB) 5V (USB)

9 9

6000 6000

12 12

IPX7 IPX7

-25°C... +50 °C -25°C... +50 °C
135x92x77 155x92x77

043 0,54

640x480 640x480
640x480 / 1280x960 640x480 / 1280x960
.avi/ .jpg .avi/ .jpg

16Go 16Go

300 min video ou plus de 20 000 photo

2,4GHz 2,4GHz
802.11 b/g/n 802.11 b/g/n
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CONTENUS DE L'EMBALLAGE

L’attache de vision nocturne
Mallette de transport
Télécommande sans fil
Bloc batterie IPS5
Chargeur de batterie avec

chargeur alimentation secteur
La conception et le logiciel de ce produit peuvent étre modifiés en vue du
développement.
La derniere édition de ce manuel d'utilisation est disponible sur www.pulsar-nv.com.

Cable microUSB
Manuel d'utilisation
Chiffon pour objectif
Carte de garantie

DESCRIPTION

L'attache digitale de vision nocturne Forward F — c'est un dispositif
universel, permettant de transformer, de maniére rapide et simple, le
viseur optique de jour en viseur optique de nuit. Pour la mise en place de
I'attache digitale de vision nocturne sur l'objectif du viseur utilisez les
adaptateurs, congus pour les diamétres différents de I'objectif. L'utilisation
de I'attache digitale de vision nocturne ne nécessite pas de tir de réglage,
vu que tout le systéme optique se situe surle méme axe. Le mécanisme de
fixation aux quatre points au serrage automatique assure une bonne
fixation du dispositif, ce qui permet d'éviter des erreurs au cours du tir.
L'attache digitale de vision nocturne est destinée a étre utilisée tant par les
professionnels que par les amateurs, notamment pour: la chasse, la garde,
le tir de sport, la prise de vue et I'enregistrement vidéo pendant la nuit,
I'observation.

CARACTERISTIQUES
Spécificités-clés:
Transformation simple du viseur optique de jour
en appareil nocturne
Haute sensibilité nocturne
Mise en place et commande faciles
Dispositif léger et compacte
Résistance au choc pour les gros calibres: 12 cal., 9.3x64, .375H&H
llluminateur IR invisible
Wi-Fi. Possibilité d'intégration avecles dispositifs IOS et Android
Appareil d'enregistrement vidéo —audio incorporé
Systeme d'alimentation B-Pack
Etanchéité absolue (IPX7)
Large gamme de températures d'utilisation (-25...+50°C)
Logiciel renouvelable


http://www.pulsar-nv.com
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Autres spécificités:

Application Stream Vision. Télécommande et observation depuis un

smartphone.

Youtube. Transmission- vidéo directe et enregistrement dans

I'Internet
Systéme de fixation aux quatre points au serrage automatique
MicroUSB. Support d'alimentation a partir du Power Bank

Télécommande assurant le contrdle total de toutes les fonctions du

dipositif
Systéme pratique de montage sur le fusil

Bloc batterie (Battery Pack):

Blocs batteries Li-lon se détachant rapidement IPS5/IPS10
Autonomie en mode Wi-Fijusqu'a 16 heures*
Fonctionnement sur batteries AA ou CR123**

Recharge des batteries IPS5/IPS10 via USB

*sur bloc batterie IPS10 (vendu séparément).
** en utilisant un compartiment batterie (vendu séparément).

VUE EXTERIEURE ET COMMANDES

SlEISISIISISIOIOISICICIOIOIOIS)

@)
@
®
@

@ vis

@ Levier de I'adaptateur
@3 Ensemble de fixation
@ BoutonIR

Couvercle de lentille

Blende de l'illuminateur IR
Bague d'arrét

Levier

Bloc batterie

Bouton RIGHT (DROIT)

Bouton M (MENU)

Bouton LEFT (GAUCHE)
Bouton ON

Bague de mise au point d'objectif
Ecrou de fixation de I'illuminateur IR
Obturateur du connecteur de l'illuminateur IR
Connecteur pour le montage de l'illuminateur IR

Port microUSB

Rail Weaver

Couvercle de 'adaptateur

Viseur opgitue

Insert

Adaptateur

Vis d'arrét

Veuillez vous référer au schéma sur la page de garde.

® DESCRIPTION DES COMMANDES

Bouton |Mode opératoire| Premier appui | Autres appuis courts | Appui long
actuel court
ON(9) | L'appareil Alimentation | Allumer/ o
Q) est éteint branchée Eteigner I'affichage
(fonction Display off)
Arréter I'appareil
) Allumer/
L'appareil Eteigner Eteigner I'affichage
est allumé I'affichage (fonction Display off)
LEFT(8) | L'appareil Allumer Eteigner Wi marchelarrs
. - t
- | stalume SumLight SumLight Frimarcherare
Navigation Navigation vers le bas/vers la gauche
dans le menu
MENU(7)| L'appareil Lancer le menu hot Accéder
estallumé au menu principal
M .
Navigation Confirmer la sélection CQuittez |e sous-menu
dans le menu sans confirmer
la sélection /
Quittez le menu
(passez en mode
visualisation)
RIGHT(6) L'appareil Démarrer Pause / reprendre Arréter l'enregistre-
estallumé I'enregistrement | I'enregistrement vidéo | ment vidéo /
-p (mode video) vidéo Passer en mode photo

L'appareil
estallumé
(mode photo)

Prendre une photo

Passer en mode vidéo

Navigation
dans le menu

Navigation vers le haut/vers la droite
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PARTICULARITES D'EMPLOI

L'attache est destinée pour I'utilisation prolongée. Pour assurer la
longevité et un bon fonctionnement de I'appareil il faut suivre les
recommandations suivantes:
Avant utilisation, vérifiez que vous avez installé et fixé le montage
selon les instructions de la section "Installer I'attache sur viseur
optique".
N'oubliez pas d'arreter I'attache apres I'exploitation!
Il estdéfendu de réparer et démonter I'attache sous garantie.
L’attache peut etre exploitée dans une large étendue de
températures.
Néanmois sil'appareil est apporté du froid dans un local chaud ne le
mettez pas en marche depuis 2-3 heures.
Afin d'assurer le fonctionnement sans défaillance ainsi que la
constatation opportune et la réparation des défauts causant l'usure
prématurée et mise hors marche des unités et des pieces il faut
effectuer a temps la visite et I'entretien techniques de I'attache.
Eviter la surchauffe des batteries par les rayons de soleil, flamme ou
sources de chaleur de ce type.

UTILISATION DU BLOC BATTERIE

L’attache Forward F est livré avec un bloc batterie Li-lon rechargeable
IPS5 ayant une autonomie maximum de 9 heures. N'oubliez pas de
charger le bloc batterie avant la premiere utilisation.

Charge:
Soulevez le levier (C) du chargeur.
Enlevez le couvercle de protection sur le bloc batterie.
Installez le bloc batterie dans le chargeur en insérant les broches (A)
de la batterie dans les rainures (B) du chargeur. Le logo Pulsar sur le
bloc batterie doit étre placé plus pres du levier; encliquetez le levier
(C)(Fig.4).

Au moment de l'installation, un voyant LED vert (D) sur le chargeur
s'allumera et commencera a clignoter:

- une fois sila charge de la batterie est comprise entre 0% et 50%.

- deux fois sila charge de la batterie est comprise entre 51% et 75%.
-trois fois sila charge de la batterie est comprise entre 75% et 100%.

Si le voyant s'allume en vert en fixe, la batterie est chargée au
maximum. Vous pouvez séparer la batterie du chargeur en
soulevantle levier (C).

Si l'indicateur du chargeur s'allume en rouge en continu lors de
I'installation de la batterie, le niveau de charge de la batterie est
probablement inférieur a I'acceptable (la batterie a été longtemps
en décharge profonde). Conservez la batterie dans le chargeur
pendant une longue période (jusqu'a plusieurs heures), enlevez et
réinsérez-la. Si l'indicateur commence a clignoter en vert, la
batterie est bonne; si elle continue a s'allumer en rouge, elle est
défectueuse. N'utilisez pas la batterie!

Raccordez la prise micro-USB du cable USB au port (E) du
chargeur.

Raccordez la prise micro-USB au chargeur.

Insérezla fiche male du chargeur dans la prise femelle 220 V.

& PuULSAR BATTERY PACK PSS

Fig.4



Installation du bloc batterie dans I'appareil: i
® ALIMENTATION EXTERIEURE
Enlevez le couvercle de protection sur le bloc batterie.

Soulevez le levier (4).
Installez la batterie (5) dans la fente spéciale sur le boitier de

L'attache peut étre alimenté par une alimentation extérieure comme un
chargeur Power Bank (5V).

I'appareil afin que I'élément F (voir Fig. 1 sur la page de garde)
apparaisse par en dessous.
Fixez la batterie en encliquetantle levier.

Mesures de sécurité:

Utilisez uniquement le chargeur fourni avec le bloc batterie.
L'utilisation d'un autre chargeur peut endommager
définitivement le bloc batterie ou le chargeur et peut provoquer
unincendie.

Lorsque la batterie est stockée pendant une longue période,
elle ne doit pas étre complétement chargée ou complétement
déchargée.

Ne chargez pas immédiatement la batterie aprés I'avoir amenée
depuis un environnement froid vers un environnement chaud.
Attendez 30-40 minutes pour que la batterie se réchauffe.

Ne laissez pas une batterie sans surveillance pendant sa charge.
N'utilisez jamais un chargeur modifié ou endommagé.

Chargez le bloc batterie a une température entre 0 °C et +45 °C.
Sinon la durée de vie de la batterie diminuera considérablement.
Ne laissez pas le bloc batterie avec un chargeur connecté a
I'alimentation secteur pendant plus de 24 heures aprées une
recharge compléte.

N'exposez pas le bloc batterie a des températures élevées ou a
une flamme nue.

N'immergez pas dans l'eau la batterie.

Ne connectez pas un appareil extérieur soutirant une intensité
supérieure a l'intensité maximum autorisée.

Le bloc batterie est protégé contre les court-circuits. Cependant, il
faut éviter les situations pouvant provoquer un court-circuit.

Ne démontez pas et ne déformez pas le bloc batterie.

Ne laissez pas tomber ou ne heurtez pas la batterie.

Lorsque vous utilisez la batterie avec des températures négatives,
sa capacité diminue, ceci est normal et n'est pas un défaut.

Raccordez I'alimentation extérieure au port USB (14) de I'appareil
(Fig.1 surlapage de garde).

L'attache se commute alors sur I'alimentation extérieure, et le bloc
batterie IPS5 commencera a se charger lentement.

L'écran affichera I'icone batterie #3 indiquant le niveau de charge
en pourcentage.

Au cas ou le dispositif est connecté a un ordinateur, un adaptateur de
secteur ou un power bank non- conformes a la norme Battery
Charger (BC 1.0), la batterie IPS5 ne pourra pas se charger, seule
I'icone de I'alimentation externe sera affichée —@=.

Si I'appareil fonctionne sur une alimentation extérieure, mais si la
batterie IPS5 n'est pas connectée, I'icone —#= est affichée.

Lorsque l'alimentation extérieure est déconnectée, I'appareil passe
sur le bloc batterie interne sans s'éteindre.

@ MISE EN SERVICE

Installer I’attache sur viseur optique

Sélectionner I'adaptateur avec l'insert d'un diamétre approprié en
fonction du diametre extérieur de I'objectif de votre viseur optique.
Les chiffres de 42mm/50mm/56 mm, qui figurent dans la
dénomination de l'adaptateur, représentent le diamétre utile de
I'objectif du viseur optique. Afin de sélectionner l'insert, il est
nécessaire de mesurer le diametre extérieur du corps de I'objectif de
votre viseur optique de jour, en se référant aux données présentées
aux tableaux.

Example. Sile diamétre utile de votre viseur est égal a4 42 mm et le diam
tre extérieur mesuré de I'objectif est de 47,2 mm, il convient d'utiliser un
insert portantle marquage de “@47".

N'utilisez pas la batterie a des températures supérieures a celles
indiquées dans le tableau — ceci pourrait diminuer la durée de vie
de la batterie.

Conservez la batterie hors de portée des enfants.



Insérez a fond I'attache digitale de vision nocturne dans I'adaptateur
de facon a faire rentrer les goupilles, prévues dans le corps de

Tableau de sélection des inserts pour les viseurs optiques

Modele du Clapet de Protection pour | Dpiametre intérieur Diamétre extérieur du boitier I'adaptatuer, dans les rainures de Forward F. Procédez a |a rotation
Objectif de 'insert, mm de l'objectif de 'appareil, mm de l'attache digitale de vision nocturne dans le sens horaire jusqu'en
butée. Le répérage sous forme d'un triangle sur Forward F et celui du
Clapet de Protection pour Objectif FN | 47 46,7-47,6 corps de I'adaptateur doivent se confondre.
42mm 48 47,7486 Afin de pouvoir aligner I'attache digitale de vision nocturne, placez le
49 48,7-49,6 levier (5) en position OPEN et alignez Forward F suivant la ligne de
50 49,7-506 I'horizon.
Clapet de Protection pour Objectif FN | 55 54,7-55,6
50 mm 56 55,7-56,6 Mise en marche et ajustage de I'image.
57 56,7-57,6 Retirez le couvercle de l'objectif (1) par rotation dans le sens anti-
58 57,7-58,6 horaire.
59 58,7-59,6 Mettez en marche I'attache digitale de vision nocturne, en faisant un
Clapet de Protection pour Objectif FN | 60 59,7-60,6 appui court sur le bouton ON (9). Dans quelques secondes une
56 mm 61 60,7-61,6 image aparaitera sur I'afficheur.
62 61,7-62,6 Pour obtenir des images distinctes des symboles sur I'afficheur,
63 62,7-63,6 procédez a la rotation de la rondelle d'ajustage dioptrique de
64 63,7-64,6 I'oculaire de votre viseur optique. Ultérieurement, indépendamment
65 64,7-65,6 de la distance ou d'autres conditions, la rotation de la rondelle

d'ajustage dioptrique n'est plus nécessaire.

Retirez le couvercle (16) de I'adaptateur (19) de 42 mm (#79171) par
rotation dans le sens horaire. Afin de pouvoir retirer le couvercle de
I'adaptateur de 50 mm (#79172) ou de 56 mm (#79173), procédez a
la rotation du couvercle dans le sens anti-horaire.

Avant la mise en place du dispositif, il convient d'enlever la graisse
éventuelle surle corps de I'objectif du viseur.

Insérez a fond la douille (18) dans I'adaptateur (19) (voir la fig.3).
Mettez en butée I'adaptateur avec la douille sur I'objectif (17) du

Pour assurer la focalisation sur I'objet d'observation, procédez a la
rotation de I'anneau de focalisation de I'objectif (10).

Le réglage de la brillance et du contraste de I'afficheur est décrit dans
la section «Fonctions du menu hot.

Une fois I'utilisation du dispositif terminée, arrétez le fonctionnement
de l'attache digitale de vision nocturne avec un appui long sur le
bouton ON.

viseur de jour (fig.3).

Placez le levier (22) de sa position initiale «ouvert» (OPEN) en
position «fermé» (CLOSE) (fig.3).

Vérifiez, sil'adhérence de I'adaptateur sur I'objectif est parfaite.

@® FONCTIONS DU MENU HOT

A l'aide du menu hot il est possible de réaliser les settings principaux
(réglage de la brillance et du contraste.
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En cas de présence d'un jeu, procédez comme suit:

Désserrezla vis d'arrét (20) a I'aide d'une clé héxagonale (S=2mm).
Sérrez la vis (21) avec une clé héxagonale (S=4mm), en appliquant
un effort suffisant a assurer I'adhérence parfaite de I'adaptateur sur
I'objectif. L'effort de serrage doit étre de 1 N-m.

Sérrezlavis d'arrét (20). L'effort appliqué peut étre vérifié a l'aide d'un
tournevis dynamometrique.

Accédez au menu hot moyennant un appui court sur le
bouton M (7).

Pour naviguer sur les fonctions (décrites ci-dessous),
faites des appuis courts sur le bouton M.

Labrillance - ‘8- —appuyez surles boutons RIGHT (6)
et LEFT (8) pour régler la valeur de la brillance de
I'afficheur de 0 & 20.

Le contraste ©- en appuyant sur les boutons RIGHT et
LEFT, modifiez la valeur du contraste de 0 a 20.
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FONCTIONS DU MENU PRINCIPAL

Pour accédez au menu principal, faites un long appui surle

bouton M (7).

Pour naviguer sur les éléments du menu principal, appuyez sur les
boutons RIGHT (6) et LEFT (8).

Pour accéder a un sous-élément du menu principal, faites un appui
court surle bouton M.

Pour quitter le sous-élément du menu principal, appuyez et
maintenez appuyé le bouton M.

La sortie du menu principal est automatique aprés 10 secondes
d'inaction.

Sivous quittez le menu principal, 'emplacement du curseur P

n'est mémorisé que pour une seule séssion de travail (c.-a-d. avant
I'arrét de I'attache digitale de vision nocturne). Lors de la deuxiéme
mise en marche de Forward F et d'accés au menu principal, le
curseur sera placé sur le premier élément de ce menu.

CONTENUS DU MENU

Elements constitutifs et

description du menu
Microphone
Configuration Wi-Fi
Configurations generals

* Langue
* Date {é}

og’fi\\
—~ &

Microphone
* Heure N
* Configuration par defaut
* Résolution photo @
* Formatage Q)

Activation de la télécommande
Information d’appareil
Arrét automatique

Q Microphone

Le microphone est destiné a étre utilisé pour
I'enregistrement de fichiers audio au cours de

Microphone e nregistrement vidéo.
" * Pour accéder au menu principal, appuyez sur le
@ bouton M (7) etle maintenez appuyep.

* Choisissez le sous-menu «Microphone»
moyennantles boutons RIGHT (6) et LEFT (8).

* Pour accéder au sous-menu, faites un appui
court surle bouton M.

* Pour brancher le microphone, faites un appui
court sur RIGHT ou LEFT (position de la
machoire de sreté On).

* Pour débrancher le microphone, faite un appui
court sur RIGHT ou LEFT (position de la
machoire de sireté Off).

=  Configuration Wi-Fi

Cet élément sert a réaliser le setting de I'attache
digitale de vision nocturne, qui permet de travailler
auréseau Wi-Fi.

Configuration Wi-Fi

Configuration du mot de passe

Ce sous-menu permet de réaliser le setting du mot
de passe, afin d'avoir accés a I'attache digitale de
vision nocturne depuis un dispositif externe (par
exemple, smartphone).

Le mot de passe est utilisé pour la commutation
d'un dispositif externe (par exemple, smartphone)
al'attache digitale de vision nocturne.

Pour accéder au ménu principal, appuyez sur le
bouton M (7) etle maintenez appuyé.

oS Choisissez le sous-menu «Setting de Wi-Fi» a
b I'aide des boutons RIGHT (6) et LEFT (8).

mot de passe

12345

v
Configuration de Wi-Fi

=

Faites un appui court surle bouton M pour entrer au
sous-menu.

Choisissez I'élément «PAS» a l'aide des boutons
RIGHT (6) et LEFT (8).

Pour accéder a I'élément voulu, faites un appui
court surle bouton M.

Un mot de passe apparaitera sur I'afficheur, par
défaut“12345”.

Avec les boutons RIGHT et LEFT installez le mot
de passe voulu (bouton RIGHT — valeur croissante,
bouton LEFT — valeur décroissante). Appuyez sur
le bouton M pour le changement des chiffres.

Pour sauvegarder le mot de passe et quitter le
sous-menu, appuyez — sur le bouton M, en le
maintenantappuye.

v Configuration d’accés

Configuration d'accés  Cette option du menu vous perm'et de definir le
niveau d'accés requis de l'application Stream
AR P Proprietaire  Vision a votre appareil.

Client * Dans le sous-menu «Configuration d’accés»
sélectionnez I'élément “Access level setup”
moyennantles boutons RIGHT et LEFT.

* Pour accéder au sous-menu, faites un appui
court surle bouton M.
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- Le seuil - “Propriétaire”. L'application Stream
Vision permet a I'utilisateur d'avoir acces garanti a
la totalité de fonctions de I'attache digitale de vision
nocturne.

- Le seuil “Client’. L'application Stream Vision ne
permet a l'utilisateur que de visionner la vidéo
depuis l'attache digitale de vision nocturne en
mode online.

Pour valider le choix et quitter le sous-menu,
appuyez sur le bouton M et le maintenez appuyé.

{é‘} Configurations generales

v Cet élément du menu permet d'installer les setting
panote suivants:

. Choix delalangue de I'interface
{@ @ - Francais . o
* Pour accéder au menu principal, appuyez sur le
bouton M (7) etle maintenez appuyé.

* Choisissez le sous-menu “Configurations
?Snerales” avec les boutons RIGHT (6) et LEFT

* Pour entrer au sous-menu, faites un appui court
surle bouton M.

* Choisissez le sous-menu "Langue" avec les boutons RIGHT (6) et
LEFT (8).

* Pourentrer dans le sous-menu, faites un appui court sur le bouton M.

* Choisissez une des langues de l'interface disponibles: anglais,

allemand, espagnol, frangais, en utilisant les boutons RIGHT (6) et
LEFT (8).

* Pour valider le choix et quitter le sous-menu, appuyez et maintenez
appuyé le bouton M.

Setting de la date

- Pour entrer dans le menu principal, appuyez et
maintenez appuyé le bouton M(7).

- Avec les boutons RIGHT (6) et LEFT (8)
choisissez le sous-menu “Configurations
generales”.

- Pour entrer au sous-menu faites un appui court
surle bouton M.

- Avec les boutons RIGHT (6) et LEFT (8)
choisissez le sous-menu "Date™.

- Pour entrer dans ce menu, faites un appui court
surle bouton M.

21.07.2017

21.07.2017 - La date s'affiche au format jj/mm/aaaa
~ 07.20 (12/04/2017).
- - Avec les boutons RIGHT et LEFT choisissez les

bonnes valeurs: jour, mois, an (bouton RIGHT-
valeur croissante, bouton LEFT- valeur
décroissante. Pour modifier la chiffre, faites un
appui court sur le bouton M.

- Pour sauvegarder la date voulue et quitter le
sous-menu, appuyez et maintenez appuyé le
bouton M.

C) Setting de I'heure

- Appuyez et maintenez appuyé le bouton M (7)
pour accéder au menu principal.

»(D 12.00AM

- Avec les boutons RIGHT (6& et LEFT (8)
choisissez le sous-menu “Configurations
generales”.

- Pour entrer dans le sous-menu "Heure", faites un
appui court sur le bouton M.

- Choisissez le format de I'neure 24/12 (ou
1A2h 11:25AM EII\E/IéQ\_M) en appuyant sur les boutons RIGH'§ et

- Pour passer au setting de la valeur de I'heure,
appuyez surle bouton M.

+ Choisissez la valeur de I'heure en appuyant sur les boutons RIGHT et
LEFT (bouton RIGHT- la valeur croissante,bouton LEFT- la valeur
décroissante).

« Pour passer au setting des valeurs de minutes, appuyez sur M.
« Sélectionnez les valeurs de minutes en appuyantsur RIGHT et LEFT.

« Pour valider I'neure et les minutes sélectionnées et quitter le sous-
menu, appuyez et maintenez appuyé le bouton M.
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& Configuration par défaut

Formatage

v
Configuration par défaut

- Pour accéder au menu principal, appuyez et
maintenez appuyé le bouton M (7).

- Choisissez le sous-menu “Configurations
generales” avec les boutons RIGHT (6) et LEFT (8).

- Pour entrer dans le sous-menu, faites un appui
courtsurle bouton M.

> N . . .
oo? - Choisissez le sous-menu "Configuration par
ul défaut" avecles boutons RIGHT (6) et LEFT (8).

- Pour entrer dans ce sous-menu, faites un appui
court surle bouton M.

- Avec les boutons RIGHT (6) et LEFT (8)
sélectionnez la variante de retour aux settinﬁ;s
préinstallés «Oui», ou «Non» pour annuler la
commande.

- Validez le choix avec un appui court sur le bouton M.

- Les settings suivants reprendront leur état initial,
avant leur modification par I'utilisateur:

Taux de brillance 10

Taux de contraste 6

Langue Anglais

Microphone Débranché

Résolution vidéo 640x480

Résolution photo 640x480

Wi-Fi Débranché (mot de passe standard)
Arrét automatique Débranché

Le formatage de la carte a mémoire incorporée
permet d'annuler définitivement tous les fichiers
enregistrés. Rassurez-vous de ne plus avoir bésoin
de fichiers que vous désirez supprimer, soit faites des
copies de sauvegarde surun autre support.

Pour accéder au menu principal, appuyez et
maintenez appuyé le bouton M (7).

Choisissez le sous-menu “Configurations
generales” avec les boutons RIGHT (6) et LEFT (8).

Pour entrer dans le sous-menu, faites un appui
court surle bouton M.

Avec les boutons RIGHT et LEFT choisissez le
sous-menu "Formatage”.

Pour entrer dans ce sous-menu, faites un appui
courtsurle bouton M.

Avec les boutons RIGHT et LEFT sélectionnez la
variante “Oui” pour le formatage, ou “Non” pour
annulerlacommande.

Pour valider le choix, faites un appui court sur le
bouton M.

Q

Activation de la télécommande

Résolution photo

* Pour accéder au menu principal, appuyez et
maintenez appuyé le bouton M (7).

* Choisissez le sous-menu “Configurations
generales” avec les boutons RIGHT (6) et LEFT (8).

* Pour entrer dans le sous-menu, faites un appui
court surle bouton M.

* Choisissez le sous-menu "Photo resolution" avec
les boutons RIGHT et LEFT .

* Pour entrer dans ce sous-menu, faites un appui
court surle bouton M.

* Avec les boutons RIGHT et LEFT choisissez la
résolution de la prise de vue:

-640x480 pixels,
-1280x960 pixels.

* Pour valider le choix, faites un appui court sur le
bouton M.

La télécommande sans fil permet de doubler les
fonctions principales de I'attache digitale de vision
nocturne.

Activez la télécommande avant son utilisation.
Pour faire ceci, procédez comme suit:

Pour accéder au menu principal, appuyez et
maintenez appuyé le bouton M (7).

Choisissez le sous-menu “Activation de la
télécommande” avec les boutons RIGHT ]QG) et
LEFT (8). Pour entrer dans le sous-menu, faites
un appui court sur le bouton M.

Sur l'afficheur apparait le copmte a rebours du
temps (30 secondes), au cours de ce compte
appuyez et maintenez appuYé pendant deux
secondes n'importe quel bouton de la
télécommande.

L'activation_réussie, le message «Connexion
terminée» @ s'affichera. S'il s'affiche le message
«Echec connexion» 3, reprenez |'opération.

* La télécommande est activée et préte au
fonctionnement.
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Information d'appareil

* Pour accéder au menu principal, appuyez et maintenez appuyé le
bouton M (7).

* Choisissez le sous-menu “Information d'appareil” avec les
boutons RIGHT (6) et LEFT (8).

* Pour entrer dans le sous-menu, faites un appui court sur le bouton
M. Les données suivantes relatives a I'attache digitale de vision
nocturne, sonta la portée de I'utilisateur:

-Nom - Version logiciele
-Numéro SKU -Version de I'attache
-Numéro de série

(1) Arrétautomatique

Cet élément permet d'activer la fonction d'arrét
automatique de I'attache. En cas d'inclinaison de
I'attache par rapport a I'axe optique vers le haut >
70°; vers le bas > 70°; vers la gauche > 30°; vers la
droite > 30°, I'arrét de fonctionnement se poursuit
automatiquement dans 1; 3 ou 5 minutes.

Pour accéder au menu principal, appuyez et
maintenez appuyé le bouton M (7).

Choisissez le sous-menu “Arrét automatique”
avec les boutons RIGHT (6) et LEFT (8).

Pour entrer dans le sous-menu, faites un appui
courtsurle bouton M.

Avec les boutons RIGHT et LEFT choisissez
l'intervalle de temps, au cours delaquelle le
fonctionnement de I'attache digitale de vision
nocturne s'arrétera automatiquement (1 min; 3
min; 5 min), soit la variante «Off», si vous désirez
que la fonction d'arrét automatique soit inactive.

Pour valider le choix, faites un appui court sur le
bouton M.

Note: les icones respectives sur la barre d'état montrent
I'état de la fonction:

-lafonction est désactivée: () off
-temps d'arrét automatique (i.e. 1 min): () 1 min

@ BARRE D'ETAT

Fonction SumLight

Arrét automatique

Fonctionnement de l'illuminateur IR (par exemple, 3-i€me puissance)
Microphone branché

Commutation Wi-Fi

Date, heure et minutes.

Niveau de charge de la batterie (si la lunette est alimentée par le bloc
batterie) ou

Indicateur de charge de la batterie extérieure (si la lunette est
alimentée par une alimentation extérieure)

ou

Niveau de charge actuelle de la batterie en pour cent (sila batterie est
installée ou si elle est en cours de recharge par une alimentation
extérieure).

S IR 8§ W PM 00:07 (m=m)

@ ILLUMINATEUR IR

L'attache digitale de vision nocturne est dotée d'un illuminateur IR
amovible, fonctionnant a une longuer d'onde de 940nm, qui permet
d'augmenter la distance d'observation en cas d'éclairement insuffisant
ou en obscurité totale.
Rassurez-vous que l'illuminateur IR est placé et connecté a l'attache
digitale de vision nocturne — sur I'afficheur doit étre affichée I'icone de
llluminateur connecté IR+ ou déconnecté IR .
Pourla mise en marche de l'illuminateur IR, procédez comme suit:
Mettez en marche l'attache digitale de vision nocturne, en appuyant
sur le bouton ON, ensuite faites un appui court sur le bouton IR (24)
sur le coté de l'illuminateur. L'intensité d'éclairement par défaut est
minimale (IR1). L'icone de lilluminateur IR et la valeur de l'intensité
d'éclairement apparaissent dans la ligne d'état.
Rassurez-vous que l'illuminateur IR est placé et connecté a l'attache
digitale de vision nocturne — sur I'afficheur doit étre affichée l'icone de
I'illuminateur connecté |R« oudéconnecté JK.
Pourla mise en marche de I'illuminateur IR, procédez comme suit:
Mettez en marche l'attache digitale de vision nocturne, en appuyant

La barre d'état se situe en bas de I'afficheur et affiche les données sur le bouton ON, ensuite faites un appui court sur le bouton IR (24)

relatives a I'état de fonctionnement de l'attache digitale de vision sur le coté de l'lluminateur. L'intensité d'éclairement par défaut est

nocturne, notamment: minimale (IR1). L'icéne de l'illuminateur IR et la valeur de l'intensité
d'éclairement apparaissent dans la ligne d'état.
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Pour changer l'intensité d'éclairement (IR« ou IR« ), faltes un
appui court sur le bouton IR.

Pour focaliser le spot lumineux infragouge, procédez a la rotation
de la blende de lilluminateur (2).

Pour arréter l'illuminateur appuyez et maintenez appuyé le bouton
IR.

Pour retirer l'illuminateur, procédez a la rotation de la roue de
fixation (11) dans le sens anti-horaire. Vissez I'obturateur (12).

A la place de lilluminateur IR vous pouvez installer un des
illuminateurs suivants faisant partie du lot de livraison:

- llluminateur IR a laser Pulsar Ultra AL-915 (#79138), fonctionnant
danslagammeinvisible de 940nm,

ou

-LED illumunateur IR Pulsar Ultra-940 (#79139), gamme de 940nm.

Attention!

En cas d'arrét de l'illuminateur IR, l'intensité d'éclairement n'est pas
enregistrée dans la mémoire de I'attache digitale de vision nocturne.
Lors de la mise en marche de I'attache digitale de vision nocturne
I'intensité d'éclairement de l'illuminateur est minimale — IR1.

S'il est nécessaire d'ajuster le spot lumineux de lilluminateur IR
verticalement ou horizontalement, procédez a la rotation de I'anneau
de blocage (3) de 5-10 degrés dans le sens anti-horaire. En faisant
déplacer le porte-objectif dans le sens transversal, parvenez a ce que
le spot lumineux se confonde avec I'image, étant'objet d'observation
a partir de l'attache digitale de vision nocturne. Fixez I'anneau de
blocage.

FONCTION WI-FI

Votre appareil comporte en option une connexion sans fil (Wi-Fi) qui le
connecte a des appareils extérieurs (tablet, smartphone).

Allumez le module sans fil par un appui long sur le bouton LEFT (8). Le
fonctionnement Wi-Fi est affiché dans la barre d'état de la maniére
suivante:

Etat connexion Indication de la barre d'état

Le Wi-Fi est éteint. Aucune icone

Wi-Fi activé par I'utilisateur.

Le Wi-Fi dans la lunette est activé. lcone , ==
Le Wi-Fi est allumé, pas de

connexion avec l'appareil. Icone A S
Le Wi-Fi est allumé, I'appareil est

connecté. lcone

Votre attache est détectée par un appareil extérieur comme
Forward_XXXX, ou XXXX sont les quatre derniers chiffres du
numéro de série de I'appareil.

Apres avoir généré un mot de passe sur un appareil extérieur (voir
I'option de menu « Configuration Wi-Fi » de la section «Fonction du
menu principal» dans ce manuel d'utilisation) et aprés avoir établi la
connexion, licéne %>  dans la barre d'état devient {Q la
transmission du signal vidéo vers l'affichage de I'appareil extérieur
démarre automatiquement.

® FONCTION SUMLIGHT™

La fonction SumLight™ permet d'augmenter sensiblement le niveau

de sensibilité de la matrice CMOS, si l'intensité d'éclairement

diminue, ce qui rend possible 'observation dans les conditions

d'éclairementinsuffisant sans avoir recours al'illuminateur IR.

Pour activer la fonction SumLight™, faites un appui court sur le

bouton LEFT (8).

Por arréter la fonction, faites un deuxiéme appui court sur le bouton

LEFT.

L'icéne “SumLight™” ( activée S ou arrétée S. ) s'affiche dans la

ligne d'état.
Attention! La fonction SumLight™ étant activée, il peut avoir lieu: la
croissance du niveau de bruits sur I'image, la réduction de la vitesse de
trame, le ralentissement de I'image. Lors du déplacement brusque de
I'attache digitale de vision nocturne I'escamotage de I'image peut avoir
lieu, ces effets n'étant pas considérés comme défauts. Sur I'afficheur de
I'attache digitale de vision nocturne on peut observer des points blancs
lumineux (pixels), le nombre de points peut accroitre lors de I'activation
de la fonction SumLight™, tout ceci est d0 aux particularités de
fonctionnement de cette fonction et ne présente pas un défaut.

® ENREGISTREMENT VIDEO ET PHOTOGRAPHIE

L’attache peut effectuer un enregistrement vidéo et peut photographier
I'image, celle-ci étant mise dans la carte de mémoire interne.

Avant d'utiliser cette fonction, priere de lire les options du menu
«Réglage de date», «Réglage de I'heure», dans la section «Fonctions
principales du menu».

48



49

L'enregistreur incorporé a deux modes de fonctionnement:

- - Photo (photographie ; en haut et a droite de I'écran, vous pouvez
voir : icne photographie

Si le nombre estimé des photos pouvant étre sauvegardées sur la
carte Flash est supérieur a 100, message «>100» est affiché.

- Vidéo (enregistrement vidéo ; en haut et a droite de I'écran, vous
pouvez voir : icone vidéo ) , résolution vidéo actuelle, temps
d'enregistrement vidéo total restant sous le format HH:MM:SS
(heures:minutes:secondes).

Lorsqu'elle est allumée, le viseur est en mode vidéo. Commutez
entre les modes vidéo et photo par un appui long du bouton RIGHT
(6). Lacommutation est cyclique (Vidéo-> Photo-> Vidéo...).

Mode photo. Photographie

Passez en mode photo en appuyantlonguement sur RIGHT (6).

Prenez une photo en appuyant rapidement sur le bouton RIGHT.
L'image est figée pendant 0,5 s et une photo est sauvegardée dans la
mémoire interne.

Mode vidéo. Enregistrement vidéo
Passez en mode vidéo par un appuilong surle bouton RIGHT (6).

Démarrez I'enregistrement vidéo en appuyant rapidement sur le
bouton REC.

Au démarrage de I'enregistrement vidéo, I'icbne E8 disparait,
l'icone REC et le temporisateur d'enregistrement sous le format

MM:SS (minutes:secondes) apparaissent ala place.

Faites une pause et reprenez I'enregistrement vidéo en appuyant
rapidement surle bouton RIGHT .

Arrétez I'enregistrement vidéo par un appuilong du bouton RIGHT.

Les fichiers vidéo sont sauvegardés dans la carte mémoire:

- Apres l'arrét de la vidéo/ apres la prise d'une photo ;

- Al'extinction du viseur sil'enregistrement était en cours ;

- Si la carte mémoire devient saturée pendant I'enregistrement, le
message “Mémoire pleine” apparait).

Notes:

- vous pouvez lancer et utiliser le menu pendant I'enregistrement
vidéo;

- les enregistrements vidéo et les photos enregistrées sont
sauvegardés dans la carte mémoire incorporée sous le format
img_xxx.jpg (photos) ; video_xxx.avi (vidéos). xxx — compteur a
trois chiffres pour les vidéos et les photos ;

- le compteur pour les fichiers multimédia ne peut pas étre remis a zéro ;

- si un fichier est supprimé au milieu de la liste, son numéro n'est pas
utilisé par un autre fichier;

-lorsque le compteur est plein, un nouveau dossier est créé —img_xxxx.
Ou xxxx est le compteur de dossier.

- La durée maximum d'un fichier enregistré est sept minutes. A la fin de
ce temps, une vidéo est enregistrée dans un nouveau fichier. Le nombre
des fichiers enregistrés est limité par la capacité de la mémoire interne
delalunette.

- vérifiez régulierement la capacité libre de la mémoire interne, transférez
le métrage enregistré sur un autre support mémoire pour libérer de
I'espace sur la carte mémoire interne;

- les données graphiques (barre d'état, icones et autres) ne sont pas
affichées dans les fichiers vidéo/photo enregistrés.

IMPORTANT!

Pour lire les fichiers vidéo enregistrés par l'attache Forward F sur les
ordinateurs iOS, nous vous recommandons d'utiliser le player vidéo VLC ou
Elmedia player.

Lesliens de téléchargement et QR codes sontindiqués ci-dessous:

VLC VIDEO PLAYER Fi0| ELMEDIA VIDEO PLAYER

] http://www.videolan.org/  HE { https://itunes.apple.com/us/
] vic/download-macosx.html pp/elmedia-multiformat-video/
A id9377595557mt=12

FONCTION DISPLAY OFF (extinction affichage)

La fonction DISPLAY OFF active le mode attente permettant d'allumer
rapidement 'attache.

Scénarios opératoires pour la fonction «Display off»

Scénario 1. L'attache est éteinte. Allumez la lunette et activez la fonction
«Display off».

Allumez I'attache en appuyant rapidement sur le bouton ON (11).
Activez la fonction «Display off» par un appui rapidement sur le
bouton ON. Le message «Display off» (extinction affichage) avec le

compte arebours apparatt. @ 0003

Relachez le bouton ON
Display off

Scénario 2. La fonction «Display off» est activée, I'attache doit étre
éteinte.
Maintenez enfoncé le bouton ON. Le message «Display off» avec le
décompte arebours apparait (1, 2, 3).
Maintenez enfoncé le bouton ON jusqu'a ce que I'attache s'éteigne
(I'attache s'éteint aprés que 1 soit atteint).
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® STREAM VISION
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L'attache FORWARD F utilise la technologie Stream Vision qui vous
permet de transmettre en continu une image depuis l'affichage de votre
I'attache vers un smartphone ou une tablette PC via Wi-Fi en temps réel.
Vous trouverez d'autres informations sur Stream Vision dans un manuel
séparé sur notre site Web www.pulsar-nv.com

Note: l'application Stream Vision vous permet de mettre a niveau les
fonctions logicielles de votre attache.

Scannezles codes QR pour télécharger gratuitement Stream Vision:

Google Play (Android OS): iTunes (iOS):

CONNEXION USB

Connectez une extrémité du cable USB au port Micro-USB (14) de
votre attache, et 'autre extrémité au port USB de votre PC/portable.
Allumez I'attache en appuyant rapidement sur le bouton ON (9) (une
attache éteinte ne peut pas étre détectée par votre ordinateur).

Votre attache sera détectée automatiquement par I'ordinateur; aucun
pilote ne doit étre installé.

Deux modes de connexion apparaitront sur I'affichage:

Mémoire de masse USB
(mémoire extérieure) et

USB connexion

Utiliser comme
alimentation. (1] » Alimentation
. . Carte-mémoire
Sélectionnez le mode de ‘I’

connexion a l'aide des boutons '

RIGHT (6) et LEFT (8)

Confirmez la sélection en appuyant rapidement sur le bouton M (7).

Modes de connexion:
Mémoire de masse USB (mémoire extérieure). Dans ce mode,
I'attache est détectée par l'ordinateur en tant que carte flash. Ce
mode est congu pour travailler avec des fichiers sauvegardés dans la
mémoire du viseur. Les fonctions de I'attache ne sont pas disponibles
dans ce mode; I'attache est éteinte automatiquement.

- Siun enregistrement vidéo était en cours au moment de I'établissement
de la connexion, I'enregistrement s'arréte etla vidéo est sauvegardée.
Alimentation

Dans ce mode, le PC/portable est utilisé comme une alimentation
extérieure. La barre d'état affiche licbne —®= . L’attache continue a
fonctionner et toutes les fonctions sont disponibles.

Note: le bloc batterie installé dans I'attache ne se charge pas!

Déconnexion USB

Lorsque USB est déconnecté de I'attache alors que la connexion est
en mode mémoire de masse USB, l'attache reste éteinte (OFF).
Allumez I'attache pour qu'elle continue a fonctionner.

Le fonctionnement de I'attache digitale de vision nocturne s'attéte

lors de la déconnexion du cable USB, qui était connecté en mode
Power

® TELECOMMANDE SANS FIL

La télécommande sans fil (RC) duplique la fonction POWER ON, le
démarrage/arrét vidéo et la navigation du menu.
Les commandes de la télécommande RC sont les suivantes:

Bouton ON (25): duplique partiellement les fonctions du bouton ON.
Bouton IR (26): gestion de I'lluminateur IR.

Bouton (27): duplique les fonctions du bouton RIGHT (6). 58 27
25

Contréleur (28): Duplique les fonctions
du bouton M (9) lorsqu'il est appuyé;
duplique les fonctions des boutons
RIGHT (6) et LEFT (8) en les faisant
tourner (dans le menu hot/menu

principal).
Régulateur (28) Bouton ON (25) Bouton IR (26) Bouton RIGHT (27)
Appui Entrée dans Eteindre IR1->IR2-> REC
court le menu hot I'écran IR3->IR1
(Display Off)
Appui Entrée dans le Arrétdu Arrét de SumLight
long menu principal dispositif lilluminateur IR

Rotation  Croissance de la
dansle  valeur du paramétre,
sens déplacement vers
horaire  le haut

Rotation Décroissance dela — — —
dans le  valeur du paramétre,

sens anti- déplacement vers le

horaire  bas
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UTILISATION DU RAIL WEAVER

L'attache digitale de vision nocturne est munie d'un Rail Weaver
suppplémentaire (15), permettant d'installer d'autres accessoires
('lluminateur IR amovible est a retirer préalablement), tels que:

LED Illluminateurs IR Pulsar-805 / Pulsar-940 / Pulsar-X850
(#79071/79076/79074);
llluminateurs IR a laser Pulsar AL915 (#79132);

INSPECTION TECHNIQUE

Vérification:
Inspection extérieure (il ne doit pas y avoir de fissures sur le boitier).
Etat de l'objectif et des lentilles oculaires (il ne doit pas y avoir de
fissures, de points durs, de poussiéres, de dépots, etc.).
Etat du bloc batterie (il doit &tre chargé) et des bornes électriques (il
ne doit pas y avoir d'oxydation).
Bon fonctionnement des commandes.

MAINTENANCE

La maintenance doit étre effectuée au moins deux fois par an, et doit
comprendre les mesures suivantes:

Essuyer les surfaces extérieures en plastique et en métal pour
enlever la poussiere et la saleté a I'aide d'un chiffon tendre imprégné
d'un produit de nettoyage synthétique.

Nettoyer les bornes électriques du bloc batterie et les fentes de la
batterie a I'aide d'un solvant organique sans graisse.

Veérifier I'objectif et les lentilles de I'oculaire. Si nécessaire, enlever la
poussiére et le sable (de préférence par une méthode n'impliquant
pas de contact). Nettoyer les surfaces extérieures des lentilles avec
un produit congu spécialement dans ce but.

@® STOCKAGE

Conservez toujours I'appareil dans son mallette de transport, dans un
endroit sec et bien aéré. Pour la conservation de I'appareil d'une
longue période les piles devront étre retirées.

® DEPANNAGE

Le tableau ci-dessous indique les probléemes pouvant se produire
pendant l'utilisation de I'attache. Si un probléme rencontré sur I'attache
ne figurant pas dans la liste, ou si la mesure recommandée ne permet
pas de résoudre le probleme, la lunette doit étre renvoyée pour

réparation.

Probleme Vérification Mesure corrective
L’attache ne s'allume Le bloc batterie est Rechargez la batterie.
pas. déchargé.

Le viseur ne Le cable USB est Remplacez le cable USB

fonctionne pas
sur une alimentation
extérieure.

endommagé.

La batterie d'alimentation
extérieure est déchargée.

Rechargez la batterie
d'alimentation extérieure
(si nécessaire).

L'image est trop
sombre.

La luminosité ou le contraste
sont trop faibles.

Réglez la luminosité/contraste.

A une bonne image
de la la réticule, une
mauvaise image de
I'objet éloigné pas
moins de 30 m.

La poussiére ou l'eau
condensée sur les surfaces
optiques extérieures de
l'objectif et de I'oculaire.

La lentille objective n'est pas
mise au point.

Nettoyer avec une serviette
molle a conton les surfaces
optiques extérieures. Secher le
viseur et le laisser dans le local
chaud depuis 4 heures.

Ajustez I'image en faisant une
rotation de la bague de mise au
point d'objectif.

Le réticule s'écarte
au moment du tir.

Absence de rigidité de
support de I'attache sur le
fusil. Il utilise un type de
munitions différentes.

Vérifier la rigidité du motage du
viseur. Assurez-vous que vous
utilisez un tel type de
cartouches que vous avez
utilisé auparavant au réglage
par tir de vos fusil et viseur. Si
vous avez réglé le viseur en été
mais |'utilisez en hiver (ou au
contraire) alors il n'est pas
exclu un certain changement du
point zéro de mire.
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Probléme

Vérification

Mesure corrective

L'attache ne focalise
pas.

Réglage incorrecte du viseur.

Réglage incorrecte de
I'attache.

Assurez-vous de la netette de
I'image sur votre viseur a une
distance de 100m.

Regler I'appareil suivant le
chapitre “Utilisation”. Vérifier les
surfaces extérieures des lentilles
de l'objectif et de I'oculaire; en
cas necessaire les nettoyer de la
pouissiére, du condensat, du
givre etc. Au temps froid utiliser
les moyens de protection
spéciaux (par exemple, les
lunettes de correction).

L’attache ne peut pas
étre allumée

avec la télécommande
sans fil.

La télécommande n'est pas
activée.

Batterie déchargée

Activez la télécommande en
suivant les instructions.
Installez une nouvelle batterie
CR2032.

Le smartphone ou le
PC tablette ne
peuvent pas étre
connectés a
I'attache.

Le mot de passe dans le
viseur a été changé.

Supprimez le réseau et
connectez-vous a nouveau en
insérant le mot de passe
sauvegardé dans le viseur.

Mauvaise qualité
d'image (distance de
détection réduite).

Les problémes indiqués peuvi

ent survenir par conditions météo

défavorables (neige, pluie, brouillard, etc.).

Texture a peine
visible qui ne géne
pas la distance de la
detection et
l'effectivité de la
observation. Elle
peut étre remarqué
a I'écran une fois le
laser infrarouge
(AL915) activé.

C'est un effet normal pour illu
Ce n'est pas un défaut.

minateurs laser de sécurité.

Glissement de
I'attache sur le
viseur lors d’un coup
de fusil.

Serrage de I'adaptateur
insuffisant. Mauvais choix
de linsert.

Choisissez l'insert convenable et
serrez I'adaptateur en respectant
les réecommandations.

Impossible d’ouvrir
la pince de
I'adaptateur.

Mauvais choix de l'insert.

Choisissez l'insert convenable.
Vérifier la présence du jeu entre
les machoires de I'adaptateur.

L'afficheur n’est pas
centré.

La position de I'attache sur
le viseur de jour n'est pas
réglée.

Désserez I'adaptateur et ajustez la
position de I'afficheur suivant le
centre du champs de vision (voir
la section “Mise en ceuvres”).

Probléme

Vérification

Mesure corrective

Le point d'impact
ne coincide pas
avec le

point de pointage.

La calibration de I'ecran est
nécessaire.

Effectuer la calibration de
I'ecran conformément aux
instructions ci-dessous.

Calibration de I'écran

L'attache est ajustée de sorte qu'il ne soit pas nécessaire d'effectuer de
réglage de remise a zero, une fois I'attache installée sur une visée de jour
correctement réglée. Si I'attache a été enlevée ou frappée, vous pouvez
vérifier le point de visée par vous-méme sans passer par un centre de

réglage.

Pour entrer dans la calibration de I'écran, appuyez et maintenez
enfoncée la touche MENU, puis la touche a DROITE.

Maintenez la touche MENU et la touche & DROITE enfoncées
simultanément, appuyez brievement sur la touche 8 GAUCHE - les
coordonnées d'affichage apparaissent sur I'affichage. Relachez les

boutons.

Déplacez I'écran horizontalement (axe X) et verticalement (axe Y)
avec les touches a GAUCHE et a DROITE pour correspondre au
point d'impact avec le centre du réticule de votre visée de jour.
Appuyez sur le bouton MENU pour basculer entre les coordonnées

XetY.

Le pitch mouvement de I'image est de 1 pixel / capteur.

La plage de mouvement de I'image est de +/- 16 pixels
horizontalement (axe X), +/- 12 pixels verticalement (axe Y).
Pour quitter le menu et enregistrer les parametres, appuyez et
maintenez enfoncée la touche MENU pendant deux secondes.

Coordonnées Point Réticule de la
de I'écran d'impact visée de jour
1 1
X=10
Y=12 Mouvement
de I'écran
o’.
1

_4
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TECHNISCHE DATEN

MODELL

SKU#

Optische Kenndaten:

Generation

VergroRerung, x

Objektiv, D/f

Sehfeldwinkel, Winkelgrad / m@100m
Max. Beobachtungsdistanz, m
(Objekt - Tiertyp "Hirsch", 1,7m)
Naheinstellung, m

Empfohlene maximale VergréRerung
des Tageszielfernrohres, x
Elektronische Kenndaten

Spektrale Empfindlichkeit, nicht mehr als,
mW, (780 nm Wellenlénge,

25 Linien/ mm Auflésung)

Spektrale Empfindlichkeit, nicht mehr als,
mW, (915 nm Wellenlénge,

25 Linien/ mmAufiésung)

Typ / Auflésung des Sensors, Pixel
Typ / Auflésung des Displays, Pixel
Abnehmbarer IR-Strahler:

Typ / Wellenlange, nm
Betriebsparameter:
Betriebsspannung, V

Batterie / Kapazitat /
Ausgangsspannung
AuBRenstromquelle

Betriebsdauer von einer Batterie IPS5
(bei t=22 °C), Std. (Wi-Fi EIN, IR AUS)
Max. StoRfestigkeit

auf gezogener Waffe, J

Max. StoRfestigkeit

auf der Waffe mit glatten Laufen
Schutzklasse, Code IP (IEC60529)
Betriebstemperatur

Abmessungen, mm

Gewicht (ohne Batterien), kg
Videorekorder:

Video-Auflésung, Pixel
Photo-Auflésung, Pixel

Video / Photo-Format

Eingebaute Speicherkapazitét
Speicherkapazitat

Wi-Fi Kanal:

Frequenz

Standard

Aufnahmereichweite bei der
Sichtverbindung, m

F135
78132

Digital
1

1:1,2
6.8/11,4

370
5

2-6

3x10°

1,5x10™

CMOS / 702x526
AMOLED / 640x480
LED /940

3,1-4,2

Li-lon Battery Pack IPS5 /

5000 mAh / DC 3.7V
5V (USB)

9
6000

12

IPX7

-25°C... +50 °C
135x92x77
0,43

640x480

640x480 / 1280x960
.avi/ jpg

16Gb

F155
78102

Digital
1

1:1
5/87

450
5

4-8

3x10°

1,5x10
CMOS / 702x526
AMOLED / 640x480

LED /940

3,1-4,2

5V (USB)
9
6000

12

IPX7

-25°C... +50 °C
155x92x77

0,54

640x480

640x480 / 1280x960
.avi/ jpg

16Gb

300 Minuten Video und tber 20 000 Photos

2,4GHz
802.11 b/g/n

15

2,4GHz
802.11 b/g/n

15

® LIEFERUMFANG

Digitaler Nachtisichtvorsatz
Aufbewahrungstasche
Fernbedienungspult
Akkumulatorenbatterie
Ladegeréat fur
Akkumulatorenbatterie

Anderung des Designs und Software zwecks héherer Gebrauchseigenschaften
vorbehalten.
Aktuelle Version der Betriebsanleitung finden Sie auf der Webseite www.pulsar-nv.com

Netzwerkanlage
MicroUSB Kabel
Betriebsanleitung
Optikreinigungstuch
Garantieschein

BESCHREIBUNG

Der digitale Nachtsichtvorsatz Forward F ist ein Universalgerat, das
schnell und einfach ein Zielfernrohr ins Nachtsichtgerat verwandelt. Der
Nachtsichtvorsatz wird am Zielfernrohr-Objektiv mittels der fir
unterschiedliche Objektivdurchmesser ausgelegten Adapter installiert.
Das EinschielRen des Nachtsichtvorsatzes ins nicht nétig, weil die ganze
Optik auf einer Linie liegt. Die Vierpunkt-Haltevorrichtung mit
Selbstklemme verriegelt sicher das Gerat und schlieBt die
Schielungenauigkeit aus.

Der Nachtsichtvorsatz ist fur unterschiedliche Bereiche der Fach-und
Amateuranwendung geeignet, u.a. Jagd, Bewachung, Sportschiel3en,
Nachtphoto-und Videoaufnahme, Beobachtung.

MERKMALE
Hauptmerkmale:

Einfache Umwandlung des Zielfernrohres in einen Nachtsichtvorsatz
Hohe Dunkelempfindlichkeit

Einfache Installation und Bedienung

Kleine Dimension und geringes Gewicht
GroRkaliber-StofRfestigkeit: 12 Kal., 9.3x64, .375H&H
unsichtbarer IR Strahler

Wi-Fi. Integration mit |0S-und Android-Hardware
Integrierter Video-und Audiorecorder
B-Pack-Versorgungssystem

Absolute Wasserdichtigkeit (IPX7)

Breiter Anwendungstemperaturbereich (-25...+50°C)
Aktualisierbare Software
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Sonstige Merkmale:

Stream Vision - Anwendung. Fernbedienung und Smartphone-

Uberwachung

Youtube. Direkte Videosendung und Internet-Aufnahme
Vierpunkt-Haltevorrichtung mit Selbstklemme
MicroUSB. Power Bank -Stromversorgung

Fernbedienungstafel fur die vollstandige Uberwachung der

gesamten Geréatefunktionen
Handhabungsfreundliche Installation an Waffe
Battery Pack:

Schnell auswechselbare Li-lon Blocke IPS5/IPS10
Betrieb in Wi-Fi Modus bis 16 Stunden*

Betrieb von Batterien AA oder Cr123**

Aufladen von IPS5/IPS10 oder per USB

* vom Battery Pack IPS10 (wird separat verkauft)
** mittels Batteriefachs (wird separat verkauft).

BESTANDTEILE UND STEUERORGANE

(® Objektivschutzdeckel @) Schraube

@ IR Strahler-Blende @ Adapterhebel
® Sicherungsring @3 Halterung
@ Hebel @) Taste IR

(® Akkumulatorenbatterie (Battery Pack)
® Taste RIGHT

@ Taste M (MENU)

Taste LEFT

® TasteON
Objektivfokussierungsring
@ IR Strahler- Spannmutter
@2 IR Strahler-Anschlutkappe
@ IR Strahler—Anschlu

@ MicroUSB-Buchse

@5 Schiene Weaver

@® Adapterdeckel

@ Optisches Zielfernrohr

@3 Hiilse

@ Adapter

@ Halteschraube

Das Schema im Vorsatz bitte sehen.

@® FUNKTIONEN DER TASTEN

Taste Aktueller Erstes kurzes Weitere kurze Betatigen| Dauerhaftes Betatigen
Betriebsmodus Betdtigen
ON(9) |Das Geréat Das Gerat Bildschirm Das Gerat
Q) ist ausgeschaltet| einschalten ein-/ausschalten ausschalten
(Display off)
Das Gerat Bildschirm Bildschirm
ist eingeschaltet | ausschalten ein-/ausschalten
(Display off) (Display off)
LEFT (8) | Das Geréat SumLight SumLight Wi-Fi
- ist eingeschaltet | einschalten ausschalten ein-/ ausschalten
Navigieren im Navigation nach unten/nach links
Menii
MENU | Das Gerat Schnellmen eintreten Hauptmenu
(7) ist eingeschaltet eintreten
M Navigieren im Auswahl bestatigen Aus dem Unter-
Menii men(i ohne Bestatigung
der Auswahl austreten/
Aus dem Menii austreten
(schalten auf den
Beobachtungsmodus)
RIGHT | Das Gerat Videoaufnahme | Videoaufnahme- Videoaufnahme
(6) ist eingeschaltet | starten Pause / Aufnahme stoppen / Schalten auf
- (Video) fortsetzen den Photomodus
Das Gerét Photo machen Schalten auf den
ist eingeschaltet Videomodus
(Photo)
Navigieren im Navigation nach oben/nach rechts
Menii

60



@® BESONDERHEITEN DES BETRIEBS

Das Gerat ist fir eine dauerhafte Anwendung bestimmt. Um die volle
Leistungsfahigkeit des Gerates zu gewabhrleisten, soll man sich an
folgende Empfehlungen halten:

Vor dem Betrieb vergewissern Sie sich, dass das Gerat laut
Betriebsanweisungen aus dem Kapitel “Betrieb” befestigt und
eingestellt wurde.

Lagern Sie das Gerat mit dem geschlossenen Lichtschutzdeckel in der
Aufbewahrungstasche.

Schalten Sie das Geréat nach der Anwendung aus!

Es ist verboten das Garantiegerdt zu reparieren und zu
demontieren!

Das Gerat kann im breiten Temperaturbereich verwendet werden.
Aber wenn das Gerat von der Kélte in einen warmen Raum gebracht
wurde, nehmen Sie es aus der Aufbewahrungstasche nicht heraus,
schalten Sie es im Laufe von 2-3 Stunden nicht ein. Das ermdglicht die
Kondensatbildung auf den optischen Aufenelementen zu vermeiden.
Fir ein langes korrektes Funktionieren, Vorbeugung und Beseitigung
der vorzeitigen Stérungen und Verschleily von Bauelementen und —
einheiten fiihren Sie technische Wartung rechtzeitig durch.

® BETRIEB DER AKKUMULATORENBATTERIE

Das Gerat wird mit Li-lon Batterie Battery Pack IPS5 geliefert. Diese
ermdglicht das Funktionieren des Warmebildgerates im Laufe von bis 9
Stunden. Vor der ersten Anwendung soll die Batterie aufgeladen
werden.

Aufladung:

Heben Sie den Griffhebel (C) des Ladegerates auf.

Nehmen Sie den Schutzdeckel von der Akkumulatorenbatterie ab.
Setzen Sie die Akkumulatorenbatterie in das Ladegerat ein, indem
Sie die Zapfen (A) der Batterie in die Schlitze (B) des Ladegerates
hineinstecken. Das Logo Pulsar auf der Batterie soll sich dem
Griffhebel nah befinden, schnappen Sie den Griffhebel (C) ein

(Abb. 4).
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Beim Installieren leuchtet auf dem Ladegerat die Anzeige (D) griin
und blinkt kurz in einem bestimmten Zeitabstand:

- einmal, wenn die Batterie von 0 bis 50% aufgeladen ist;

-zweimal , wenn die Batterie von 51 bis 75% aufgeladen ist;
-dreimal, wenn die Batterie von 75 bis 100% aufgeladen ist.

Wenn die Anzeige griin dauernd leuchtet, ist die
Akkumulatorenbatterie vollgeladen. Sie kann vom Ladegerat
getrennt werden.

Wenn die Anzeige des Ladegeradts bei der Batterieinstallation
standig rot leuchtet, ist der Ladezustand des Batterie wahrscheinlich
niedriger als annehmbar (die Batterie ist lang in der Tiefentladung).
Die Batterie lange im Ladegerat halten (bis zu mehreren Stunden),
entfernen und wieder einlegen. Wenn die Anzeige griin blinkt, ist die
Batterie gut; wenn es weiter rot leuchtet, ist es defekt.

Verwenden Sie die Batterie nicht!

Schliessen Sie den Stecker vom Kabel micro USB an die Buchse (E)
des Ladegerétes an.

Schliessen Sie den Stecker vom Kabel micro USB an die
Netzwerkanlage.

Stecken Sie die Netzwerkanlage an die Steckdose mit220V an.

& PuLsar BATTERY PACK PSS
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Installieren der Batterie:

@® EXTERNE STROMVERSORGUNG

Nehmen Sie den Schutzdeckel von der Akkumulatorenbatterie ab.
Heben Sie den Griffhebel (4) auf.

Setzen Sie die Batterie (5) in den entsprechenden Steckplatz im gespeist.

Das Gerat wird von der Stromversorgungsquelle Power Bank (5V)
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Gehéause des Gerétes so ein, dass das Element F (s. Abb. 1 im
Vorsatz) unten liegt.

Machen Sie die Batterie fest, indem Sie den Griffhebel nach unten
klappen.

Sicherheitshinweise:

Verwenden Sie fir das Aufladen nur das mitgelieferte Ladegerat. Die
Anwendung eines fremden Ladegerdtes kann der Batterie
irreparablen Schaden antun und zur Anfeuerung der Batterie fihren.
Bei andauernder Aufbewahrung soll die Batterie teilweise
aufgeladen sein - sie soll nicht véllig aufgeladen oder
vollentladen sein.

Laden Sie nie die Batterie gleich auf, wenn sie von der Kilte in
einen warmen Raum gebracht wurde. Warten Sie 30-40
Minuten ab, bis sich die Batterie aufwarmt.

Lassen Sie die Batterie aufsichtslos nie aufladen.

Wenden Sie das Ladegerat nicht an, wenn es geandert oder
beschadigt wurde.

Das Aufladen der Batterie soll bei 0 °C ... +45 °C erfolgen.

Sonst wird sich die Betriebsdauer der Batterie wesentlich senken.
Lassen Sie das Ladegerat nicht mehr als 24 Stunden nach der
Vollladung an das Netzwerk angeschlossen.

Halten Sie die Batterie vom Feuer und Quellen mit hoher
Temperatur fern.

Tauchen Sie die Batterie ins Wasser nicht.

Es ist nicht empfehlenswert, fremde Anlagen mit héherem Strom,
als es zulassig ist, anzuschlieRen.

Die Batterie ist kurzschluRfest. Vermeiden Sie aber die Kurzschluss
provozierenden Situationen.

Es ist verboten, externe Stromversorgung auseinanderzunehmen
und zu deformieren.

Lassen Sie die Batterie nicht fallen oder schlagen.

Beim Betrieb bei Minustemperaturen sinkt die Kapazitat der
Batterie, das ist normal und ist kein Defekt.

Wenden Sie die Batterie bei hheren Temperaturen, als es in der
Tabelle angegeben ist. Dies kann die Betriebsdauer der Batterie
verringern.

Von den Kindern fernhalten.

SchlielRen Sie die Stromversorgungsquelle an die USB Buchse (14)
(Abb.1im Vorsatz) des Gerates an.

Das Gerét schaltet sich an den Betrieb von der externen
Stromversorgung um, dabei wird die Batterie IPS5 schrittweise
aufgeladen.

Aufdem Display erscheint das Piktogramm der Batterie T#J mitdem
Wert des Ladeniveaus im Prozentwert.

Falls das Geréat an PC, Netzgerat oder power bank, das die Normen
Battery Charger (BC 1.0) nicht erfillt, angeschlossen wird, erfolgt
keine Batterieladung IPS5 und es wird nur das Symbol der
Auflenstromversorgung —#@= angezeigt.

Wenn das Geréat von der externen Stromversorgungsquelle gespeist
wird, aber die Batterie IPS5 nicht angeschlossen ist, wird das
Piktogramm —®= abgebildet.

Beim Abschalten der externen Stromversorgungsquelle erfolgt das
Umschalten an die innerne Stromversorgung, ohne das Gerét
abgeschaltet wird.

® BETRIEB

Installation des Nachtsichtvorsatzes ans Tageslichtzielfernrohr

Dem Objektivlinsendurchmesser lhres Tageslichtzielfernrohres
entscprechend, nehmen Sie den Adapter mit Hilsen passenden
Durchmessers.

Die Zeichen 42mm, 50mm, 56mm im Adapternamen bezeichnen
die Grofle des Objektiviinsendurchmesser lhres Tageslicht-
zielfernrohres.

Messen Sie den AuRendurchmesser des Objektivs lhres
Fernrohres und wahlen Sie die passende Hulse laut der Tabelle.
Z.B. Wenn der Objektivlinsendurchmesser Ihres Fernrohres
betréagt 42mm, und den gemessenen AuRendurchmesser des
Objektivs 47,2mm ist, benutzen Sie die Hulse mit Markierung
‘D 4T,
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Kompatibiltat der Hiilsen fiir die Tageslichtzielfernrohre

Modell des Innendurchmesser | Aufsteckdurchmesser des
Deckel-Adapters der Hiilse, mm optischen Zielfernrohres, mm
Deckel-Adapter FN 42 mm 47 46,7-47,6

48 47,7-48,6

49 48,7-49,6

50 49,7-50,6
Deckel-Adapter FN 50 mm 55 54,7-55,6

56 55,7-56,6

57 56,7-57,6

58 57,7-58,6

59 58,7-59,6
Deckel-Adapter FN 56 mm 60 59,7-60,6

61 60,7-61,6

62 61,7-62,6

63 62,7-63,6

64 63,7-64,6

65 64,7-65,6

Kappe (16) vom Adapter (19) 42 mm (#79171) entfernen, dafirr ist sie
im Uhrzeigersinn zu drehen. Um Kappe vom Adapter 50 mm
(#79172) oder 56 mm (#79173) entfernen zu kdnnen, bitte die Kappe
gegen Uhrzeigersinn zu drehen.

Esistratsam, vor Installation das Fernrohrgehduse zu entfetten.
Huilse (18) bis zum Anschlag in Adapter (19) einstecken (siehe
Abb.3).

Adapter samt Hulse bis zum Anschlag am Objektiv (17) des
Fernrohres (Abb.3)installieren.

Hebel (22) aus Ausgansstellung “gedffnet” (OPEN) in die Stellung
“geschlossen” (CLOSE) (Abb.3) umlegen.

Uberpriifen, ob der Adapter dicht an Objektiv anliegt.

Sollte ein Spalt vorhanden sein, bitte wie folgt handhaben:
-Halteschraube (20) mit Inbus-Schlissel (S=2mm)lockern.

- Schraube (21) mit Inbus-Schlussel (S=4mm) mit Anzugskraft, die
fur dichtes Anliegen des Adapters an Objektiv nétig ist, nachziehen.
Die Anzugskraftsoll 1 N-m betragen.

- Halteschraube (20) anziehen.

Die Anzugskraft kann man mit einem Drehmoment-
Schraubendreher nachprifen.

Vorsatz in Adapter so einschieben, dal® die Adapterstifte in die
Vorsatznuten eingefahren sind. Vorsatz im Uhrzeigersinn bis zum
Anschlag drehen. Die Dreieck-Symbole am Vorsatz und Adapter
sollen tGibereinstimmen.

Fur Ausrichten des Vorsatzes den Hebel (22) in Stellung OPEN
umlegen und den Vorsatz waagerecht ausrichten.

Einschalten und Bildeinstellung

Kappe vom Objektiv (1) entfernen, dafir ist sie gegen Uhrzeigersinn
zudrehen.

Durch Tastenbetatigen ON (9) ist den Vorsatz einzuschalten. Einige
Sekunden danach zeigt das Display das Bild an.

Die scharfe Einstellung der Abbildung der Displayanzeige erfolgt
durch Drehen des Okulareinstellringes von lhrem Zielfernrohr.
Unabhéngig von der Entfernung oder sonstigen Bedingungen ist das
Drehen des Okulareinstellringes weiterhin nicht nétig.

Fur Fokussierung auf Beobachtungsziel bitte den Objektiv-
Fokussierungsring (10) drehen.

Bildhelligkeits-und Kontrastregelung siehe Kapitel «Funktionen des
Schnellmenis».

Nach Anwendungsende bitte den Vorsatz durch dauerhaftes
Betétigen der ON-Taste ausschalten.

©® FUNKTIONEN DES SCHNELLMENUS

Die Grundeinstellungen (Bildhelligkeits-und Kontrastregelung) werden
durch das Schnellment veréndert.

Das Schnellmenii durch kurzes Betatigen der Taste M
(7) aktivieren.

Fiar Wechseln zwischen nachfolgenden Funktionen
bitte kurz die Taste M betatigen.

Die Bildhelligkeit -®-- durch das Betatigen der Tasten
RIGHT (6) und LEFT (8) werden die Helligkeitswerte
zwischen 0 bis 20 veréndert.

Kontrast © - durch das Betatigen der Tasten RIGHT
und LEFT werden die Kontrastwerte zwischen 0 bis 20
verandert.
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Das Hauptmeni durch dauerhaftes Betdtigen der Taste M (7)
aktivieren.

Fir Wechseln zwischen Mentipunkten die Tasten RIGHT (6) und
LEFT (8) betatigen.

Um den Unterpunkt im Hauptmeni aufzurufen, die Taste M kurz zu
betatigen.

Um den Unterpunkt im Hauptmenl zu verlassen, die Taste M
dauerhaft zu betéatigen.

Das automatische Verlassen des Hauptmenis erfolgt 10 Sekunden
nach Leerlaufzeit.

Beim Verlassen des Hauptmeniis wird die Cursorposition P nur
innerhalb einer Betriebssession gespeichert (d.h. bis Vorsatz-
Ausschalten). Beim nachsten Vorsatz-Einschalten und Aktivieren
des Hauptmenus wird der Anzeiger im ersten Punkt des Hauptmenis
liegen.

MENUUBERSICHT:
Meniizusammensetzung- und Beschreibung

Mikrofon

Wi-Fi Einstellungen
Allgemeine Einstellungen
* Sprache

* Datum

* Zeit

* Photo-Auflésung

* Standardeinstellungen
* Formatierung
Fernebedienung
Gerateinformation
Automatisches Abschalten

O@Q
-~

—
0

Mikrofon

* Fur Mikrofon-Einschalten die Taste RIGHT oder
LEFT kurz betétigen (Slider-Position On).

* Fur Mikrofon-Ausschalten die Taste RIGHT oder
LEFT kurz betatigen (Slider-Position Off).

3
ol

Wi-Fi Einstellungen

@ Mikrofon
Das Mikrofon ist fir Aufnahme von Sounddateien
- innerhalb der Videoaufnahme vorgesehen.
* Taste M (7) fur Aktivieren des Hauptmenis
@ dauerhaft betatigen.

* Mit Tasten RIGHT (’6) und LEFT (8) das
Unterment “Mikrofon” aufrufen.

* Kurz die Taste M fiir Aktivieren des Untermenis
betatigen.

Wi-Fi

—
0

\

Einstellungen

Wi-Fi Einstellungen

3
IO

&)

AR

v
Wi-Fi Kennwort

12345

v
Zugriffsebene
Einstellung

Inhaber
Gast

Mit diesem MenUpunkt kann der Vorsatz fir Betrieb
im Wi-Fi-Netz einstellt werden.

Kennwort Einstellung

Dieses Unterment ermdglicht den Zugriff zum
Vorsatz aus einem Fremdgerat. Das Password
wird far AnschluB eines Fremdgerates (z.B.
Smartphone) an Vorsatz verwendet.

* Taste M (7) fiur Aktivieren des Hauptmenis
dauerhaft betétigen.

* Mit Tasten RIGHT (6) und LEFT (8) das
Untermen( “Wi-Fi Einstellungen” aufrufen.

* Kurz die Taste M fur Aktivieren des Untermenis
betatigen.

* Mit Tasten RIGHT und LEFT den Menupunkt
“PAS” wahlen.

* Kurz die Taste M fur Aktivieren des Menupunktes
betatigen.

*Das Display zeigt das Password -
standardmafig “12345” an.

* Mit Tasten RIGHT und LEFT das gewiinschte
Password (RIGHT — Wert aufwarts, LEFT — Wert
abwarts) auswahlen. Fur Wechseln zwischen
Stellen bitte die Taste M betatigen.

* Fur Password-Speicherung und Verlassen des
Untermenus dauerhaft die Taste M betétigen.

Zugriffsebene Einstellung

Mit diesem Unterment kann das notwendige
Zugrifflevel zum Vorsatz, das die Stream Vision-
Applikation bekommt, eingestellt werden.

* Im Unterment “Wi-Fi Einstellungen” mit Tasten

RIGHT und LEFT den Menipunkt “Access level
setup” aufrufen.

* Kurz die Taste M fur Aktivieren des Untermenis
betatigen.

* Mit Tasten RIGHT (6) und LEFT (8) das
notwendige Zugrifflevel — “Owner” oder “Guest”
auswahlen.

- Die Ebene Inhaber. Der Benutzer aus Stream
\C/;ision hat den vollen Zugriff an alle Funktionen des
erates.
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- Das Ebene Gast. Der Benutzer aus Stream Vision
kann sich nur das Video vom Gerét in Echtzeit
anschauen.

* Um die Auswahl zu bestatigen und das
UntermenU zu verlassen, die Taste M dauerhaft
zu betatigen.

'§§} Allgemeine Einstellungen

v Dieser Menupunkt ermdéglicht folgenden
Ehiache Einstellungen:

T, Sprachauswahl
{g} @ eutse * Um das Hauptmenu einzublenden, die Taste M
(7) dauerhaft zu betatigen.

* Mit Tasten RIGHT (6) und LEFT (8) das
Unterment “Allgemeine Einstellungen”
aufrufen.

* Um das Untermenii zu aktivieren, die Taste M zu
betatigen.

* Mit Tasten RIGHT (6) und LEFT (8) das Unterment "Sprache"
aufrufen.
* Umdas Unterment zu aktivieren, die Taste M zu betatigen.

* Mit Tasten RIGHT (6) und LEFT (8) eine der vorhandenen
Sprachen: Englisch, Deutsch, Spanisch, Franzdsisch
auszuwahlen.

* Um die Auswahl zu speichern und das Untermenl zu verlassen,
die Taste M dauerhaft zu betatigen.

Datumeinstellungen

* Um das Hauptmeni einzublenden, die Taste M
(7) dauerhaft zu betatigen.

Mit Tasten RIGHT (6) und LEFT (8) das
Unterment “Allgemeine Einstellungen”
aufrufen.

Um das Untermeni zu aktivieren, die Taste M zu
betatigen.

Mit Tasten RIGHT und LEFT das Untermenl
"Datum" aufrufen.

Um das Untermeni zu aktivieren, die Taste M zu

21.04.2017

betatigen.
21.04.2017 * Das Datum wird in TT/ MM / JJJJJ (12/04/2017)
A angezeigt.

T

Mit Tasten RIGHT und LEFT den gewiinschten
Tagl,vMonat und Jahr auswahlen. (RIGHT — Wert
aufwarts, LEFT — Wert abwarts). Fir Wechseln
zwischen Stellen bitte die Taste M betétigen.

Um das ausgewdhlte Datum zu speichern und
das Untermeni zu verlassen, die Taste M
dauerhaft zu betétigen.

@ Uhrzeiteinstellungen

* Um das Hauptmenu einzublenden, die Taste M (7)
dauerhaft zu betéatigen.

* Mit Tasten RIGHT (tliz) und LEFT (8) das
Unterment “Allgemeine Einstellungen” aufrufen.

* Um das des Untermenis "Zeit" einzublenden,

» (D 12.00 AM

kurz die Taste M betéatigen.
12h 11:25AM * Mit Tasten RIGHT und LEFT die Zeitform — 24/12
N (oder PM/AM) auswahlen.
* Um die Stunden einzustellen, die Taste M zu
betatigen.

* Mit Tasten RIGHT und LEFT den Zeitwert (RIGHT
— Wert aufwaérts, LEFT — Wert abwarts)
auswahlen.

* Um die Minuten einzustellen, die Taste M zu
betéatigen.

* Durch das Betatigen der Tasten RIGHT und LEFT
die Minutenwerte auswahlen.

* Um die ausgewahlte Zeitdauer zu speichern und
das Unterment zu verlassen, die Taste M
dauerhaft zu betatigen.

$©  Standardeinstellungen

v * Um das Hauptmeni einzublenden, die Taste M
Standardeinstellungen (7) dauerhaft zu betéatigen.

* Mit Tasten RIGHT (6) und LEFT (8) das
Untermeni “Allgemeine Einstellungen”
auswahlen.
D Nein
Ja

* Um das Unterment zu aktivieren, die Taste M zu
betatigen.

* Mit Tasten RIGHT und LEFT das Untermeni
"Standardeinstellungen" auswahlen.

* Umdas Unterment zu aktivieren, die Taste M zu
betatigen.

* Mit Tasten RIGHT und LEFT die Variante «Ja» fir
Standardeinstellungen, oder «Nein» fir Abbruch
auswahlen.

* Die Auswahl durch kurzes Betétigen der Taste M
zu bestatigen.

* Nachfolgen Einstellungen werden bis deren
Anderung durch den Benutzer zurlickgesetzt:
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Helligkeitsniveau 10

* Mit Tasten RIGHT und LEFT die Variante «Ja»
fur Formatierung oder «Nein» fur Abbruch
auswahlen.

* Die Auswahl durch kurzes Betéatigen der Taste M
bestatigen.

Fernbedienung

Kontrastniveau 6

Sprache Englisch

Mikrophon Aus

Videoauflosung 640x480

Fotoauflésung 640x480 m
Wi-Fi Aus (Kennwort standardmassig)

Automatisches Abschalten Aus

Fotoauflésung

* Um das Hauptmeni einzublenden, die Taste M
(7) dauerhaft zu betatigen.

* Mit Tasten RIGHT (6) und LEFT (8) das
Untermenl “Allgemeine Einstellungen”
aufrufen.

* Um das Untermen zu aktivieren, die Taste M zu
betatigen.

* Mit Tasten RIGHT und LEFT das Untermeni
"Fotoauflésung" aufrufen.

* Um das Unterment zu aktivieren, die Taste M zu

betéatigen.

* Mit Tasten RIGHT und LEFT die Fotoaufldsung
auswahlen:
-640x480 Pixel
-1280x960 Pixel

* Um das zu bestatigen, kurz die Taste M zu
betéatigen.

Die drahtlose Fernbedienungstafel fuhrt
gleichzeitig die gleichen Vorsatz-Hauptfunktionen
aus.

Vor Fernbedienungstafel —Anwendung ist es zu
aktivieren.

Hierfur:

* Um das Hauptmeni einzublenden, die Taste M
(7) dauerhaft zu betatigen.

Mit Tasten RIGHT (6) und LEFT (8) das
Unterment “Fernbedienung” aufrufen.

Um das Untermeni zu aktivieren, die Taste M zu
betatigen.

Das Display zeigt den Countdown (30 Sekunden)
an, wahrenddessen betdtigen Sie eine der
Fernbedienungstasten innerhalb 2 Sekunden.
Sollte das Aktivieren erfolgreich sein, wird
«Verbindung erfolgreich»@) angezeigt. Falls
«Verbindung fehlgeschlagen» angezeigt
wird, bitte Vorgehen zu wiederholen.

Die Fernbedienung ist aktiv und betriebsbereit.

Formatierung

(@ Geriteinformation

Die Formatierung der integrierten Speicherkarte
I6scht irreparabel alle gespeicherten Dateien.
Vergewissern Sie sich, dal® die zu I6schenden
Dateien Sie nicht mehr brauchen oder kopieren Sie
diese auf einem anderen Datentréager.

* Um das Hauptmenu einzublenden, die Taste M
(7) dauerhaft zu betatigen.

* Mit Tasten RIGHT (6) und LEFT (8) das
Unterment “Allgemeine Einstellungen”
aufrufen.

* Um das Untermenii zu aktivieren, die Taste M zu
betatigen.

* Mit Tasten RIGHT und LEFT das Untermenl
"Formatierung" aufrufen.

* Um das Untermeni zu aktivieren, die Taste M zu
betatigen.

* Um das Hauptmenu einzublenden, die Taste M
(7) dauerhaft zu betéatigen.

* Mit Tasten RIGHT (6) und LEFT (8) das
Unterment “Gerateinformation” aufrufen.

* Um das Untermenu zu aktivieren, die Taste M
kurz zu betatigen.

- Dem Benutzer steht folgende Vorsatz-
Information zur Verfligung:

-voller Name des Gerates,

-Nummer SKU des Gerétes,

- Seriennummer des Gerates,

- Version der Software des Gerates,

- Version der Herstellung des Gerétes,
- Laborinformation.
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Automatisches Abschalten

Mit diesem Menipunkt kann die Funktion der
Selbstabstellung des Geréts aktivieren. Das Gerat
wird selbst in 1; 3 oder 5 Min nach Zielfernrohr-
Nei%ung abgeschaltet: nach oben / unten > 70°;
nach links / rechts > 30°. Dazu muss man auch
keine Taste driicken.

* Um das Hauptmeni einzublenden, die Taste M
(7) dauerhaft zu betatigen.

* Mit Tasten RIGHT (6) und LEFT LS) das
Untermeni “Automatisches Abschalten”
aufrufen.

* Um das Untermeni zu aktivieren, die Taste M
kurz zu betatigen.

* Mit Tasten RIGHT und LEFT ist die Zeitspanne
fur automatische Abschaltung des
Nachtsichtvorsatzes (1 Min; 3 Min; Min)
auszuwahlen, oder «Off», falls Sie die Funktion
deaktivieren wollen.

* Um das Untermeni zu aktivieren, die Taste M
kurz zu betatigen.

@ STATUSZEILE

Die Statuszeile befindet sich unten auf dem Display und bildet die
Information Giber den aktuellen Zustand des Zielfernrohrs ab, darunter:

SumLight-Funktion

Selbstabstellung

IR Strahler-Funktion (z.B., 3. Stufe)

Mikrophon-Aktivieren

Wi-Fi-Anschluss

Uhr

Ladezustand der Akkumulatorenbatterie (wenn das Geréat von der
Akkumulatorenbatterie gespeist wird)

oder

Anzeige von der externen Stromspeisung (wenn das Gerat von der
externen Stromspeisung gespeist wird)

oder

Ladezustand der Akkumulatorenbatterie mit aktuellem Ladezustand
in Prozent angezeigt (wenn die Akkumulatorenbatterie eingesetzt ist

Hinweis: die entsprechenden Symbole in der Statusleiste
zeigen den Status der Funktion an:

-aus: () off
- Zeit des automatischen Abschalten (i.e. 1 min): U 1 min

und von der externen Stromspeisung gespeist wird)

S R & W PM 00:07 =

® IR STRAHLER

Der Nachtsichtvorsatz ist mit einem steckbaren IR Strahler, der in der
Wellenldnge 940nm betrieben wird, ausgestattet und er lasst den
Beobachtungsabstand bei schwacher Beleuchtung oder bei absoluter

Dunkelheit erhdhen.

Vergewissern Sie sich, daR der IR Strahler an den Nachtsichtvorsatz
angebracht und angeschlossen ist — das Display zeigt dann das
Symbol des zugeschalteten IR+ oder abgeschalteten JR Strahlers an.
Um den IR Strahler zu aktivieren, ist der Nachtsichtvorsatz mit der
Taste ON einzuschalten, und die Taste IR (24) an der Strahler-
Stirnflache kurz zu betatigen. Das Leistungsniveau ist
standardmafRig minimal (IR1).

Das IR Strahler-Symbol mit jeweiligem Leistungsniveau zeigt die
Statuszeile an.

Um die Leistung zu verstellen, (IR« der IRl ) betatigen Sie kurz die
Taste IR.

Um IR-Lichtpunkt zu fokussieren, drehen Sie die Strahlerblende (2).
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Um den IR Strahler auszuschalten, betatigen Sie dauerhaft die Taste
IR.

Um den Strahler zu entfernen, drehen Sie den Halterungsring (11)
gegen Uhrzeigering. Die Abdeckkappe ist anzubringen (12).

Statt IR Strahler aus Lieferumfang kénnen Sie folgendes anbringen:

- Laser IR Strahler Pulsar Ultra AL-915 (#79138), der im
unsichtbaren Bereich 940nm betreiben wird oder

-LED IR Strahler Pulsar Ultra-940 (#79139), Bereich 940nm.

Hinweis:

Beim Aktivieren des IR Strahlers wird das Leistungsniveau im
Datenspeicher des Vorsatzes nicht gespeichert. Beim Vorsatz-
Einschalten wird die minimale Leistung IR1 des Strahlers aktiviert.
Um den Lichtpunkt des IR Strahlers senkrecht oder waagerecht zu
justieren, drehen Sie den Sicherungsring (3) 5-10 Grad gegen
Uhrzeigesinn; durch die Querverstellung der Fassung bringen Sie in
Ubereinstimmung den Lichtpunkt und das Bild, das tiber den digitalen
Nachtsichtvorsatz beobachtet wird. Den Sicherungsring ist zu
sichern.

FUNKTION WI-FI

Das Gerat kann sich drahtlos mit externen Anlagen (Tablet, Smartphone)
via Wi-Fiverbinden.

Aktivieren Sie den Modul der drahtlosen Verbindung, indem Sie die Taste
LEFT (8) andauernd driicken. Das Funktionieren von Wi-Fi wird an der
Statuszeile auffolgende Weise abgebildet:

AnschluB-Status Indikation an der Statuszeile

Wi-Fi ausgeschaltet Kein Piktogramm

Wi-Fi vom Benutzer aktiviert,

es erfolgt Einschaltvorgang von o
Wi-Fi im Gerat

Wi-Fi eingeschaltet, die Verbindung

an das Gerat fehlt \ &
Wi-Fi eingeschaltet, das Gerat

wurde erfolgreich verbunden \Q

Das Gerat wird von der externen Anlage unter dem Namen
«Forward_XXXX» erkannt, wo «XXXX» die letzten vier Ziffern der
Seriennummer sind.

Nach der Passworteingabe an der externen Anlage (ausfihrlicher
Uber die Passworteinstellung istim Unterkapitel «Einstellung von Wi-
Fi» des Kapitels «Funktionen von Hauptmenii» zu finden) und nach
der erfolgreichen Verbindung wird das Piktogramm = an der
Statuszeile auf das Piktogramm tQ geéndert, die Wiedergabe des
Videosignals auf dem Bildschirm der externen Anlage erfolgt

automatisch.

® “SUMLIGHT™”-FUNKTION

Die SumLight™-Funktion lasst die Empfindlichkeit der CMOS-
Sensor bei Senkung der Beleuchtungsstérke wesentlich erhéhen,
das ermdglicht die Beobachtung bei niedriger Belichtung ohne
Anwendung des IR Strahlers.

Um die SumLight™- Funktion zu aktivieren, die Taste LEFT (8) kurz
zu betatigen.

Um die SumLight™- Funktion zu deaktivieren, die Taste LEFT noch
einmal kurz zu betétigen.

Das Symbol “SumLight™” (aktiv S oder S nicht aktiv) zeigt die
Statuszeile an.

Achtung! Beim Aktivieren der SumLight™-Funktion steigt der
Gerauschpegel im Bild, sinkt die Bildwechselrate, verzdgert sich die
Abbildung — bei ruckartiger Vorsatzbewegung kann das Bild
“verschwommen werden”, solche Erscheinungen sind keine Fehler.
Im Display kénnen leuchtende weil3e Punkte (Pixel) erkennbar sein,
die Anzahl der Punkte kann beim Aktivieren der SumLight™-
Funktion steigen — das ist durch die Eigenschaften dieser Funktion
bedingt und das istauch kein Fehler.

@ VIDEO- UND PHOTOAUFNAHME

Die Gerate zeichnen sich durch die Funktion der Videoaufnahme
(Photoaufnahme) auf die eingebaute Speicherkarte aus. Vor der
Anwendung der Funktion der Video- und Photoaufnahme filhren Sie
Einstellungen laut Kapitel «Datumeinstellungen»,
«Uhrzeiteinstellungen», «Funktionen vom Hauptmenii» durch.
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Der eingebaute Videorekorder funktioniert in zwei Modi::

- Photo (Photoaufnahme; auf dem Display rechts wird das
Piktogramm abgebildet

Wenn die Zahl der aufzunehmenden Photos, die im Flash-Speicher
noch gespeichert werden kann, tber 100 ist, wird die Mitteilung
«>100» angezeigt.

-Video (Videoaufnahme;

auf dem Display rechts wird das Piktogramm [I% , die Ubrige
Aufnahmezeit unter Beachtung der aktuellen Auflésung im Format
HH:MM:SS (Stunden : Minuten : Sekunden) abgebildet.

Beim Einschalten ist das Zielfernrohr auf den Videomodus eingestellt.
Der Wechsel der Modi des Gerétes erfolgt durch das dauernde
Driicken der Taste RIGHT (6).

Der Wechsel der Modi erfolgt zyklisch (Video-> Photo-> Video...).

Modus Photo. Photoaufnahme

Aktivieren Sie den Modus Photo die Taste RIGHT (6) lang driickend.
Driicken Sie kurz die Taste RIGHT (6), um ein Photo zu machen. Das
Bild friert fur eine halbe Sekunde - die Photodatei wird auf die
eingebaute Speicherkarte gespeichert.

Modus Video. Videoaufnahme

Driicken Sie die Taste RIGHT (6) andauernd, um den Modus Video zu
aktivieren.

Dricken Sie kurz die Taste RIGHT, um die Videoaufnahme
anzufangen.

Nach dem Anfang der Videoaufnahme verschwindet das

Piktogramm 58 stattdessen erscheint das Piktogramm REC, und
auch Stundenmesser der Videoaufnahme im Format MM:SS
(Minuten : Sekunden);

Um die Videoaufnahme fiir eine Pause zu unterbrechen und dann
herzurichten (die Videoaufnahme weiterzufiihren) driicken Sie kurz
die Taste RIGHT.

Um die Videoaufnahme zu stoppen, halten Sie die Taste RIGHT
gedriickt.

Die Videodateien werden auf die eingebaute Speicherkarte nach
dem Abbruch der Videoaufnahme gespeichert:

-nach demAbbruch der Videoaufnahme / nach der Photoaufnahme;

- nach dem Ausschalten des Gerétes, wenn die Aufnahme aktiviert
wurde;

- wenn die Speicherkarte Uberfullt wurde - wenn die Speicherkarte
wahrend der Aufnahme Uberfullt wurde (auf dem Display erscheint
die Mitteilung «Speicher voll»).

Anmerkungen:
- wahrend der Videoaufnahme ist der Eintritt und die Arbeit im Menl
moglich;
- die aufgenommenen Videos und Photos werden auf die eingebaute
Speicherkarte gespeichert. Photos werden im Format img_xxx.jpg
und Videos als video_xxx.avi gespeichert. xxx — allgemeiner
dreistelliger Dateizéhler fiir Photos und Videos;
- der Zahler, der fur die Benennung der Mediadateien angewendet
wird, wird nicht abgeschlagen;
- beim Léschen der Datei aus der Mitte der Liste Ubergeht die
Nummer der Datei auf eine neue nicht.
- bei der Uberfillung des Zahlers wird ein neuer Ordner mit dem
Namenimg_xxxx geschaffen, wo xxxx —der Z&éhler der Ordner ist.
- maximale Lange der aufgenommenen Videodatei betragt sieben
Minuten. Nachdem diese Zeit abgelaufen ist, wird eine neue Datei
aufgenommen. Die Zahl der Dateien ist durch die Speicherkapazitéat
des Gerates beschrankt;
- kontrollieren Sie regelmaBig den freien Speicherplatz der
eingebauten Speicherkarte, Ubertragen Sie das aufgenommene
Material auf andere Trager, so raumen Sie die Speicherkarte;
- Grafikinformation (Statuszeile, Piktogramme u.a.) wird in den
aufgenommenen Videos uns Photos nicht angezeigt.

WICHTIG!

Fur die Wiedergabe der mit dem Gerat angenommen Videodateien auf den

PC mit iOS Software empfehlen wir VLC oder Elmedia Video Player
anzuwenden. Links fir Downloaden oder QR Codes sind unten angegeben:

[0] VLC VIDEO PLAYER [OF%=40] ELMEDIA VIDEO PLAYER

(14 http://www.videolan.org/ ‘!,';'

vic/download-macosx.html [

https://itunes.apple.com/us/
/elmedia-multiformat-video/
A i1d937759555?7mt=12

® FUNKTION DISPLAY OFF

Diese Funktion bringt das Gerat in den Standby-Modus , was ermdéglicht,
es bei Notwendigkeit schnell einzuschalten.
Varianten der Arbeit mit der Funktion «Display off»
Variante 1. Das Gerat ist ausgeschaltet. Schalten Sie das Gerat ein und
aktivieren Sie die Funktion «Display off».
Schalten Sie das Gerat ein, indem Sie die Taste ON kurz driicken.
Aktivieren Sie die Funktion «Display off»: die Taste ON kurz
dricken. Auf dem Display erscheint die Mitteilung “Display off” mit

Countdown. @y o003

Lassen Sie die Taste ONlos. 5t
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Variante 2. Die Funktion «Display off» ist aktiviert, das Gerat soll
abgeschaltet werden.

Halten Sie die Taste ON gedriickt. Auf dem Display erscheint die
Mitteilung “Display off” mit Countdown 1, 2, 3.

Halten Sie die Taste ON bis zum Abschalten des Geréates gedruickt
(das Abschalten des Gerates erfolgt nach dem Zahlenlauf 1).

STREAM VISION

Die Geréte halten die Technologie Stream Vision ein. Mit Stream Vision
wird das Bild vom Display des Warmebildgerates auf ein Smartphone
bzw. ein Tablet via Wi-Fiim Echtzeitbetrieb Gbertragen.

Ausfihrliche Anleitungen fiir die Bedienung von Stream Vision kénnen
Sie im Prospekt oder auf der Webseite www.pulsar-nv.com finden.
Anmerkung: in der Konstruktion des Gerétes ist die Mdglichkeit des
Updates der Software vorgesehen. Das Update erfolgt durch den App fiir
Stream Vision.

Um den App fiir Stream Vision herunterzuladen, scannen

Sie QR Codes ein:

Google Play (Android OS): iTunes (i0S):

ANSCHLUSS VON USB

Schliessen Sie ein Ende des USB Kabels an die Buchse microUSB
(14) des Gerates, das zweite Ende - an die USB-Buchse des
Computers.

Schalten Sie das Gerét ein, indem Sie die Taste ON (9) driicken (das
ausgeschaltete Geréat wird vom PC nicht erkannt).

Das Gerat wird vom PC automatisch erkannt. Sie brauchen keine
Treiber zuinstallieren.

Auf dem Dlsp.Iay erscheinen zwei USB Verbindung
Anschlussvarianten:

Verwenden als Speicherkarte und m
Verwenden als Stromquelle.
Mittels Tasten RIGHT (6) / LEFT (8) T
wahlen Sie die Anschlussvariante.

Verwenden als:
» Stromquelle
Speicherkarte

Driicken Sie kurz die Taste M (7) , um die Auswahl zu bestatigen.

Anschlussvarianten:

Verwenden als Speicherkarte. Bei der Wahl dieser Variante wird
das Gerat vom Computer als USB-Stick erkannt. Diese Variante dient
zur Arbeit an den Dateien, die im Geratespeicher gespeichert sind,
die Geratefunktionen sind dabei nicht verfligbar, das Gerat schaltet
sichaus.

- Wenn beim Anschluss ein Video aufgenommen wurde, wird die
Aufnahme gestoppt und gespeichert.

Verwenden als Stromquelle. Bei der Wahl dieser Variante nutzt der
Computer das Geréat als externe Stromspeisung. An der Statuszeile
erscheint das Piktogramm —a= . Das Gerét funktioniert weiter, alle
Funktionen sind verfugbar.

Es erfolgt kein Aufladen der im Gerat eingebauten Akkumula-
torenbatterie.

Abschalten von USB.

Beim Abschalten des USB Kabels vom Gerat, das im USB-Modus
«Verwenden als Speicherkarte» funktioniert, bleibt das Gerat
ausgeschaltet. Fur weitere Arbeit mit dem Geréat soll es eingeschaltet
werden.

Beim Abschalten des USB Kabels vom Nachtsichtvorsatz, das im
Power-Modus zugeschaltet wurde, wird der Nachtsichtvorsatz
abgeschaltet.

FERNBEDIENUNGSPULT

Das drahtlose Fernbedienungspult fiihrt gleichzeitig die gleichen
Vorsatz-Einschaltfunktionen, Start/Stopp der Videoaufnahme
(Fotoaufnahme) aus und macht auch die Menufiihrung méglich.

Bedienelemente:

ON-Taste (25): Teil-Verdopplung der Funktion von der Vorsatztaste
ON (9).

IR-Taste (26): Ansteuerung des IR Strahlers

RIGHT-Taste (27): Verdopplung der Funktion von der Taste

RIGHT (6). 27
Kontroller (28): Verdopplung der Funktion 25

von der Taste M (9) des Vorsatzes beim g
Betatigen, Verdopplung der Funktion von der
Taste RIGHT (6) und LEFT (8) beim Drehen
(bei Schnell-und Hauptmenifiihrung des
Nachtsichtvorsatz).
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Kontroller (28) Taste ON (25) Taste IR (26) Taste RIGHT (27)

Kurzes Schnellmenii- Bildschirm- IR1->IR2-> REC
Betétigen Eintritt ausschaltung  IR3->IR1

Dauerhaftes ~ Hauptmeni- Gerét- IR-Aktivieren  SumLight
Betétigen Eintritt ausschaltung

Drehen Wert aufwarts, - — —

im Aufwarts-

Uhrzeigesinn  bewegung

Drehen Wert abwaérts, - - -
gegen Abwarts-

Uhrzeigesinn  bewegung

ANWENDUNG DER WEAVER-SCHIENE

Der Nachtsichtvorsatz ist mit einer Weaver-Schiene (15) ausgerustet,
womit Sie zusétzliches Zubehdr montieren kénnen (davor ist der
steckbare IR Strahler zu entfernen):

LED IR Strahler Pulsar-805/Pulsar-940/Pulsar- X850
(#79071/79076/79074)
Laser IR Strahler Pulsar AL915 (#79132)

TECHNISCHE UBERWACHUNG

Es ist empfehlenswert, vor jeder Anwendung das Gerat zu priifen.
Prifen Sie:
Plastik- oder Metallfladchen sollen mit einem weichen Baumwolltuch
vom Staub und Schmutz gereinigt werden. Die Anwendung von
Silikonfett ist zulassig.
Reinigen Sie elektrische Kontakte der Akkumulatorenbatterie und
Batteriesteckplatzes mit einem fettarmen Trockenreinigungsmittel.
Priufen Sie die Linsen des Objektivs und Okulars. Reinigen Sie
optische Bauteile des Gerates von Staub und Sand bei Notwendigkeit
(kontaktlos vorzugsweise). Verwenden Sie dafir spezielle
Reinigungsmittel.

TECHNISCHE WARTUNG

Fuhren Sie technische Wartung mindestens zweimal pro Jahr durch,
darunter:

AuRere Oberflache des Gerates (Risse auf dem Gehause sind nicht
zulassig).

Linsen des Objektivs und Okulars (Risse, Fettflecken, Schmutz und
andere Beschlage sind nicht zulassig).

LAGERUNG

Lagern Sie das Gerat immer nur in der Aufbewahrungstasche, in einem
trockenen, gut gelifteten Raum. Bei der Dauerlagerung ziehen Sie
unbedingt die Batterien heraus..

FEHLERBESEITIGUNG

In der Tabelle ist die Liste der mdglichen Probleme angefihrt, die beim
Betrieb entstehen kdnnen. Prifen Sie das Geréat und beseitigen Sie die
entstandenen Fehler der in der Tabelle aufgefiihrten Reihe nach. Falls
das Problem nicht aufgefuihrt ist, oder selbststdndig nicht beseitigt
werden kann, unterliegt das Gerét der Reparatur.

PROBLEM MOGLICHE URSACHE = BESEITIGUNG
Das Zielfernrohr 14t Die Batterie ist vollig Die Batterie aufladen.
sich nicht entladen.

einschalten.

Das Geraét funktio-
niert von der
externen Strom-
speisung nicht.

Kabel USB ist beschéadigt. Das Kabel USB ersetzen.

Externe Stromspeisung ist
entladen.

Das Stromspeisungsgerat
aufladen (falls notwendig).

Das Bild ist zu
dunkel.

Das Helligkeits/Kontrastniveau Helligkeits-/Kontrastniveau
des Bildes ist zu niedrig. einstellen.

Beim deutlichen Bild
des Absehens bleibt
das Bild des

Staub oder Kondensat auf
optischen AuRenfléachen des
Objektivs.

Wischen Sie die optischen
AuRenflachen mit dem weichen
Baumwolltuch ab. Trocknen Sie

Objektes, das
mindestens 30 m

entfernt ist, unscharf.

das Visier, lassen Sie es fiir vier
Stunden im warmen Raum
liegen.
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PROBLEM

MOGLICHE URSACHE

BESEITIGUNG

Das Absehen wird
beim Schielen
verschoben.

Das Zielfernrohr steht nicht
fest auf dem Gewehr. Eine
andere Art von Munition wird
benutzt.

Prufen Sie die Festigkeit des
Einbaus des Zielfernrohrs.
Vergewissern Sie sich, dass Sie
Patronen verwenden, mit denen
Sie friiher Ihr Gewehr und
Zielfernrohr eingeschossen
haben. Wenn Sie das
Zielfernrohr im Sommer
eingeschossen haben, und es
im Winter (oder umgekehrt)
verwenden, ist eine gewisse
Anderung des Nullpunktes des
Einschiessens mdglich.

Das Gerét lasst sich
nicht fokussieren.

Optisches Zielfernronr wurde
falsch eingestellt.

Vergewissern Sie sich, dass Ihr
Zielfernrohr ein scharfes Bild
auf 100 m gibt.

Gerat wurde falsch
eingestellt.

Stellen Sie Ihr Zielfernrohr laut
dem Kapitel “Betrieb" ein.
Priifen Sie Aussenflachen des
Objektivs und Okulars; falls
notwendig reinigen Sie sie vor
Staub, Kondensat u.a. Bei
kaltem Wetter kénnen Sie extra
Anlaufenschutzschichten
anwenden (z.B., wie fur
Korrekturbrillen).

Das Gerét lasst sich
mittels
Fernbedienung nicht
einschalten.

Die Fernbedienung ist nicht
aktiviert.

Die Fernbedienung laut
Anleitung aktivieren.

Die Batterie der
Fernbedienung ist leer.

Eine neue Batterie CR2032
einsetzen.

Das Smartphone
oder Tablet
verbindet sich an
das Gerét nicht.

Das Passwort im Zielfernrohr
wurde geéandert.

Das Netzwerk I6schen, mit
Passworteingabe wieder an-
schliessen, das im Gerat ge-
speicherte Passwort eingeben.

Schlechte Dies kann bei der Beobachtung in schlechten
Bildqualitat. Wetterbedingungen (Schnee, Regen, Nebel) vorkommen.
Nach dem Dieser Effekt ist durch die Besonderheit des Funktionierens des

Einschalten des Laser Infrarotstrahlers bedingt und istkein Mangel.

IR-Strahlers (z.B.
AL915) kann auf dem
Bildschirm eine
kaumbemerkbare
Textur auftreten, die
auf die
Erkennungsdistanz
und Qualitét der
Beobachtung keine
Wirkung austibt.

PROBLEM

MOGLICHE URSACHE

BESEITIGUNG

Beim Schieflen
rutscht der Nacht-
sichtvorsatz

vom Zielfernrohr.

ist falsch.

Der Adapter ist lose fixiert.
Die eingelegte Hilse

Wahlen Sie eine richtige Hilse
aus, spannen Sie den Adapter
allen Anweisungen geman ein.

Die Klemme des
Adapters kann nicht
aufgeklappt werden.

Die Hulse ist falsch gewahlt.

Wahlen Sie eine richtige Hiilse
aus. Prifen Sie, ob es ein Spalt
zwischen den Klemmbacken
des Adapters gibt.

Der Display liegt
nicht im Zentrum.

Die Lage des Nachtsicht-
vorsatzes auf dem Tageslicht- bringen Sie die Displaylage

Klappen Sie den Adapter auf,

zielfernrohr ist nicht eingestellt. ins Zentrum des Sehfeldes

(s. Abteilung “Betrieb”).

Der Treffpunkt fallt
mit dem Zielpunkt werden.
nicht zusammen.

Das Display soll kalibriert

Das Display soll laut
Betriebsanleitung kalibriert
werden (s. unten).

Kalibrierung des Displays

Das Vorsatzgerét ist so eingestellt, dass nach seinem Anbau an das richtig
eingeschossene Tageszielfernrohr, keine Korrektur des Zielpunktes

erforderlich ist.

Falls das Vorsatzgerat einem heftigen Stol oder einem rapiden Sturz
ausgesetzt wurde, kénnen Sie die Treffpunktlage prifen oder nétigenfalls
selbst korrigieren, ohne sich an das Servicezentrum zu wenden.

Halten Sie die Taste “MENU” und dann die Taste “RIGHT” zwei

Sekunden lang gedriickt, um den Menupunkt “Kalibrierung des Displays”

zu aktivieren.

Die beiden Tasten haltend, driicken Sie kurz die Taste LEFT — es
erscheinen die Display-Koordinaten- X=0; Y=0. Lassen Sie die Tasten los.
Bewegen Sie das Display waagerecht (Achse X) und senkrecht (Achse Y)
mit den Tasten “LEFT” und “RIGHT” so dass der Treffpunkt in die Mitte

des Absehens lhres Zielfernrohres.

Um die Richtung von der waagerechten auf die senkrechte umzuschalten,

driicken Sie kurz die Taste M.

Der Schritt der Bildverschiebung betrégt 1 Pixel des Sensors.

Der Verschiebungsbereich betragt +/- 16 Pixel waagerecht (Achse X) und
+/- 12 Pixel senkrecht (Achse Y).

Um das Meni zu verlassen und die Einstellungen zu speichern, halten
Sie die Taste M zwei Sekunden lang gedrtickt.

Display-

Koordinaten Treffpunkt
1

Absehen des
Zielfernrohrs

Displayverschiebung

]
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CARACTERISTICAS TECNICAS

MODELO

SKU#

Caracteristicas opticas:
Generacion

Aumento, x

Lente del objetivo, D/f'

Campo visual (a 100m), grado angular / m
Alcance de observacion méx. de

un animal como un ciervo (1,7m), m
Alcance de acercamiento, m
Aumento maximo recomendado

del visor diurno, x

Caracteristicas electrénicas:
Sensibilidad, no mas de, mwW
(longitud de onda 780 nm,
resolucion 25 lin/mm)

Sensibilidad, no mas de, mW
(longitud de onda 915 nm,
resolucion 25 lin/mm)

Tipo / Resolucion de sensor, pix
Tipo / Resolucion de la pantalla, pix
lluminador IR amovible:

Tipo / longitud de onda, nm
Caracteristicas operativas
Alimentacion, V

Tipo de pila / capacidad /

tension de salida

Alimentacion externa

Tiempo de funcionamiento con B-Pack
a t=22 °C, h (Wi-Fi ON, IR OFF)
Resistencia maxima de choque

en las armas estriadas, julios
Resistencia maxima de choque

en las armas lisas, calibre

Grado de proteccion, codigo IP (IEC60529)
Temperatura de funcionamiento
Dimensiones (LxAxA), mm

Peso (sin B-Pack y IR), kg
Grabador de video

Resolucion de video, pixel
Resolucion de foto, pixel

Formato de video / foto

Memoria integrada

Capacidad de memoria integrada
Canal Wi-Fi

Frecuencia

Estandar

Rango de recepcion de la linea visual, m

F135 F155
78132 78102
Digital Digital
1 1
1:1.2 1:1
6,8/11,4 5/8,7
370 450
5 5
2-6 4-8

3x10° 3x10°

1,5x10™ 1,5x10
CMOS / 702x526 CMOS / 702x526

AMOLED / 640x480 AMOLED / 640x480
LED /940 LED /940
3,1-4,2 3,1-4,2

Li-lon Battery Pack IPS5 /
5000 mAh /DC 3.7V

5V (USB) 5V (USB)

9 9

6000 6000

12 12

IPX7 IPX7

-25°C... +50 °C -25°C... +50 °C
135x92x77 155x92x77

0,43 0,54

640x480 640x480
640x480 / 1280x960 640x480 / 1280x960
.avi/ jpg .avi/ jpg

16Gb 16Gb

300 min de video / méas de 20 000 de fotos
2,4GHz 2,4GHz

802.11 b/g/n 802.11 b/g/n

15 15

@ CONTENIDO DEL EMBALAJE

Dispositivo digital acoplable Cable microUSB
Estuche Manual de usuario
Control remoto inalambrico Pario de lente

Paquete de pilas IPS5 (B-Pack) Tarjeta de garantia
Cargador de pilas con
cargador de red

El diserio y el firmware de este producto estan sujetos a modificaciones con fines de
desarrollo.
Encontraré la tltima edicion de este manual de usuario en: www.pulsar-nv.com

@ DESCRIPCION

Visor nocturno acoplable Forward F es un dispositivo universal que
permite transformar de manera rapida y facil el visor diurno en el
nocturno. El visor se monta en el objetivo del visor diurno con la ayuda de
adaptadores disefiados para diferentes diametros del objetivo. Para el
visor no se requiere regular el tiro porque todo el sistema Optico esta en
el mismo eje. El mecanismo de montaje de cuatro puntos con la
montadura automatica permite fijar de forma segura el dispositivo y
eliminar errores en el tiro.

El visor esta destinado para varias esferas del uso profesional y de
aficciones incluso caza, actividad de seguridad, tiro deportivo, toma de
fotos y grabacion de video de noche y observacion.

® CARACTERISTICAS

Caracteristicas claves:
Transformacion facil del visor 6ptico en el nocturno
Alta sensibilidad nocturna
Facilidad eninstalary operar
Tamario compacto y peso pequefio
Resistencia alos choques en grandes calibres:
12cal., 9.3x64, .375H&H
lluminador IR invisible
Wi-Fi.Integracion con los dispositivos IOS y Android
Grabador de audio y video incorporada
Fuente de alimentacion B-Pack
Impermeabilidad completa al agua (IPX7)
Amplia gama de temperaturas de funcionamiento (-25...+50°C)
El software actualizable
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Otras caracteristicas:

Aplicacion Stream Vision. El control remoto y la supervision de un

smartphone
Youtube. Emisién en directo y grabacién en Internet

Sistema de fijacion de cuatro puntos con una montadura automatica

MicroUSB. Apoyodela alimentacion de Power Bank

Control remoto para el control completo de todas las funciones del

dispositivo

Sistema facil de montaren el arma

BATTERY PACK

Paquete de pilas IPS5/IPS10 de litio-ion de desenganche rapido
Tiempo de funcionamiento en modo Wi-Fide hasta 16 horas*
Funcionamiento con pilasAAo Cr123**

Carga de pilas IPS5/IPS10 mediante USB

* con paquete de pilas IPS10 (se vende por separado).
** utilizando un compartimento de pilas (se vende por separado).

VISION EXTERNA Y CONTROLES

@ Tornillo

@ Palanca del adaptador
@ Unidad de montaje

@ Boton IR

(@ Tapadel objetivo
®@ Visera deliluminador IR
® Arandela de retencion
@ Palanca
(® Fuente de alimentacion B-Pack
(® Boton RIGHT (DERECHO)
@ Boton M (MENU)
Boton LEFT (IZQUIERDA)
(® BoténON
Anillo de enfoque del objetivo
@) Tuerca de fijacién deliluminador IR
42 Bridaderanuradeliluminador IR
@ Ranura parainstalariluminador IR
@@ Puerto microUSB
@3 Carril Weaver
@9 Tapadeladaptador
@ Visor dptico
@ cCasquillo
@ Adaptador
@ Arandela de retencion
Consulte el esquema en la guarda.

® DESCRIPCION DE LOS BOTONES

Boton | Modode Primera Siguientes Pulsacion
;l::'t‘ﬁ'a?“am'e"w pulsacion breve | pulsaciones breves | prolongada
ON (9) | Dispositivo Encender Encender / Apagar dispositivo
Q) apagado dispositivo apagar pantalla
(Display off)
Dispositivo Apagar pantalla | Encender /
encendido (Display off) apagar pantalla
(Display off)
LEFT(8) | Dispositivo Activar Desactivar Wi-Fi encendido /
d SumLight SumLight d
- apagado umLig umLig apagado
Navegacion Navegacion hacia abajo/la izquierda
por el menu
MENU(7)| Dispositivo Entrar al menu directo Entrar al menu
encendido principal
M Navegacion Confirmar seleccion Salir del submenu
por el mend sin confirmar
seleccion / Salir del
menu (cambiar a
modo de vision)
RIGHT(6)| Dispositivo Iniciar Pausa / reanudacion | Para video /
encendido grabacion de de grabacion de video | Cambiar a
- (modo Video) | video modo de photo
Dispositivo Tomar una fotografia Cambiar a modo de
encendido video
(modo Photo)
Navegacion Navegacion hacia arriba/la derecha
por el mend
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GUiAS DE OPERACION

El dispositivo esta destinado para un uso prolongado. Para garantizar la
duracion y una capacidad completa de trabajo del dispositivo, es
necesario tener en cuenta las siguientes recomendaciones:

Antes del uso del dispositivo, asegurese de que el montaje fue
instalado conforme a la seccion “Instalacion del dispositivo
acoplable”.

jApague el instrumento después de su uso!

iSe prohibe reparar o desarmar el dispositivo cuando esta en
periodo de garantia!

El dispositivo se puede utilizar dentro de un amplio rango de
temperaturas. Sin embargo, si el visor ha sido introducido desde el
frio a unlocal abrigado - nolo encienda en el curso de 2 a 3 horas.

Si Ud. no logra facilmente y con seguridad (sin juego, estrictamente
alolargo de lalinea del cafion) instalar el visor éptico en el fusil o Ud.
tiene dudas de la justeza de montaje - sin falta dirijase a un taller
especializado de armas. jEl tiro con un visor incorrectamente
instalado puede llevar al desvio de la marca o a la imposibilidad del
reglaje de tiro!

Para garantizar un funciénamiento impecable, para la prevension y
eliminacién de las causas que provocan el desgaste prematuro o el
estropeo de los bloques y piezas, es necesario oportunamente
llevar a cabo una revision técnicay el mantenimiento del visor.

La bateria no debe someterse a un calentamiento excesivo bajo la
accion de los rayos solares, del fuego o de fuentes semejantes.

USO DEL BATTERY PACK (B-Pack)

El dispositivo se suministra con una bateria de alimentacién externa litio-
i6n IPS5 recargable que permite un funcionamiento de hasta 9 horas.
Recuerde que tiene que cargar el B-Pack de pilas antes del primer uso.

Carga:
Retire la cubierta protectora del paquete de pilas.
Instale el paquete de pilas en el cargador insertando las clavijas (A) de
la pila en las ranuras (B) del cargador. El logotipo de Pulsar de la
bateria deberia estar situado junto a la palanca. Encaje la palanca con
unclic (C) (Fig. 4)
Tras la instalacion, un indicador LED verde (D) en el cargador se
encenderdy empezara a parpadear:

-unavezsilacargade lapilaoscilaentreel 0 %y el 50 %;

-dos veces sila carga de la pila oscilaentre el 51 %y el 75 %;

-tres veces sila carga de la pila oscila entre el 75 % y el 100 %;

Si el indicador se mantiene encendido con una luz verde continua, la
bateria esta totalmente cargada. Ya puede retirar la pila del cargador
levantando la palanca (C).

Si, cuando introduce la bateria en el cargador, el indicador del
cargador continlia en rojo, probablemente el nivel de carga de la
bateria es menor al aceptable (la bateria ha estado durante mucho
tiempo descargada). Mantén la bateria en el cargador durante un
largo periodo de tiempo (varias horas), extraigala y vuelva a colocarla.
Si la luz del indicador empieza a parpadear en verde, la bateria esta
bien; si sigue con lailuminacion roja, esta defectuosa.

iNo use la bateria!

Conecte el conector micro USB del cable USB en el puerto (E) del
cargador.

Conecte el conector micro USB en el cargador.

Inserte el conector del cargador en unatomade 220 V.

& PULSAR BATTERY PACK PSS
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Instalacion de la bateria en el dispositivo: ,
@® ALIMENTACION EXTERNA
Retire la cubierta protectora de la bateria.

Levante la palanca (4). El visor puede alimentarse con una alimentacion eléctrica externa como
Instale la bateria (5) en la ranura prevista del alojamiento del un cargador (5V).
dispositivo de manera que el elemento F (Fig. 1 en la guarda)

Conecte la alimentacion eléctrica externa al puerto USB (14) del

aparezca desde abajo. . > i
dispositivo acoplable (Fig. 1).

Fije la pila encajando la palanca con un clic.
El dispositivo cambia al funcionamiento por alimentacion eléctrica

Medidas de seguridad: externay el paquete de pilas IPS5 empezara a cargarse lentamente.
La pantalla mostrara el icono de pila <#3 con el nivel de carga en
forma de porcentaje.
Si el aparato esta conectado a un ordenador o un adaptador de red o
un powerbank que no cumpla con el estandart Battery Charger (BC
1.0), entonces la bateria IPS5 no empezara a cargarse, el Gnico que
se mostrara el pictograma de la alimentacion externa —#=

No cargue la bateria inmediatamente después de que haya Si el dispositivo funciona con alimentacion eléctrica externa pero la
pasado de un entorno frio a un entorno calido. Espere unos pila IPS5 no esta conectada, se muestra el|’ICOI’10 ,_..- '

30-40 minutos hasta que la bateria se temple. Cuando se desconecta la alimentacién eléctrica externa, el
No deje la bateria sin supervisién durante su carga. dispositivo cambia al paquete de pilas interno sin apagarse.

No utilice nunca un cargador modificado o dafiado.

Cargue la bateria a una temperatura de entre 0 °C y +45 °C.

De lo contrario, la vida util de la bateria se reducira de forma
significativa.

No deje la bateria con un cargador conectado a la red durante mas
de 24 horas después de una carga completa.

No exponga la bateria a temperaturas altas ni a una llama viva.

No sumerija la bateria en agua. L, . . ) L
No conecte un dispositivo externo con un consumo de corriente Instalacion del dispositivo acoplable en el visor 6ptico
que exceda los niveles permitidos.

La bateria esta protegida frente a cortocircuitos. No obstante,

Utilice unicamente el cargador que se suministra con la Battery Pack.
La utilizacién de cualquier otro cargador podria dafiar de forma
irreparable la bateria o el cargador y podria provocar un incendio

Si la bateria va a estar en desuso durante un periodo
prolongado, la bateria no debe estar ni cargada del todo ni
descargadadel todo.

@® FUNCIONAMIENTO

Seleccione un adaptador con un casquillo con las dimensiones

deberia evitarse cualquier situacion que pueda provocar un necesarias en dependencia del didmetro extemo del objetivo de su
cortocircuito. visor optico.

No desmonte ni deforme la Battery Pack. La indicacion 42 mm / 50 mm / 56 mm en la denomination del

No deje caer ni golpee la bateria. adaptador designa el diametro de luz del objetivo del visor optico.
Cuando la bateria se utiliza a temperaturas bajo cero, la capacidad Mida el diametro externo del cuerpo del objetivo de su visor diurno
de la bateria se reduce. Esto es algo normal y no se trata de un y ellja el casquillo regiendose por los datos expuestos en las
defecto. tablas.

No utilice la bateria a temperaturas superiores a las mostradas en
la tabla puesto que eso podria acortar la vida Gtil de la bateria.

Ejemplo: si el diametro de luz de su visor fuera de 42 mm, y el didametro
Mantenga la bateria fuera del alcance de los nifios. Jemp y

extemo medido del objetivo fuera de 7,2 mm, a Ud. le seria necesario
utilizar aquel casquillo, en el cual se tiene la mancacion “@ 47”.
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El esfuerzo es posible de comprobar con el destornillador de
dinamometria.

Tabla para seleccionar los casquillos paralos visores diurnos

Modelo El didmetro interno | EI diametro externo del cuerpo Insertar el visor en el adaptador de modo, que los pasadores se
de la Tapa-Adaptador del casquillo,mm | del objetivo del visor optico, mm encuentran en el cuerpo del adaptador entren en las ranuras (23) del
Tapa-Adaptador FN 42 mm 47 467476 visor. Girargllvisor ala derelcha hasta que se detenga. El marcado en
48 477486 for‘maT c-iel triangulo en el visor y en el cuerpo del adaptador deben
49 48,7-496 coincidir _ o
50 497506 Pgra alinear el VlISOF, mover la palanca (22) en la posicion abierta y
Tapa-Adaptador FN 50 mm 55 54,7556 alinear por el horizonte.
56 55,7-56,6 » . .
57 56.7-57.6 Conexiony ajuste de laimagen
58 57,7-58,6 Retirar la tapa del objetivo (1) girandola hacia la izquierda.
59 58,7-59,6 Pulsar brevemente el boton ON (9), encender el visor. Al pasar unos
Tapa-Adaptador FN 56 mm 60 59,7-60,6 segundos en la pantalla aparece laimagen.
61 60,7-61,6 Poner a punto la imagen bien marcada de caracteres en la pantalla
62 61,7-62,6 girando la arandela de ajuste de dioptrias de Su visor de punteria.
63 62,7-63,6 En el ulterior, independientemente de la distancia y otras
64 63,7-64,6 condiciones, no es necesario girar el anillo del ajuste de dioptrias de
65 64,7-65,6 Suocular.

Para tomar foco del objeto de la observaciéon girar la rueda de
enfoque del objetivo (10).

Retirar la tapa (16) del adaptador (19) 42 mm (#79171) girandola a la
derecha. Para retirar la tapa del adaptador de 50 mm (#79172) o 56
mm (#79173) girar latapa contra reloj.

Antes de instalar se recomienda desengrasar del cuerpo del objetivo
delalza.

Instalar de tope el casquillo (18) en el adaptador (19) (Fig. 3).

Instalar hasta el tope el adaptador con el buje encima del objetivo

Como ajustar la luminosidad y el contraste de la pantalla se describe
en la seccion «Funcciones del menu directo».

Al final de su uso, apagar el visor con una pulsacion prolongada del
boton ON.

(17) del alza diurna (Fig.3).

Poner la palanca (22) de la posicion inicial “abierto” (OPEN) en la
posicion “cerrado” (CLOSE) (Fig. 3)

Comprobar, sieladaptador se adhiere al objetivo.

@® FUNCION DEL MENU DIRECTO

Ajustes basicos (ajuste de la luminosidad y del contraste) se cambian
por medios del ment directo.
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En caso de espacio libre hay que hacer lo siguiente:

-Aflojar conlallave Allen (S=2mm) la arandela de retencion (20).
-Apretar la arandela (21) con la llave de Allen (S=4mm) con el
esfuerzo que es nesesario para abastecer el encaje exacto del
adaptador encima del objetivo. La fuerza de apretar debe ser 1 Nm.
-Apretar la arandela de retencién (20).

Entrar en el menu directo pulsando brevemente el
botén M (7).

Para ir de una funcion a otra que estan descritos abajo,
pulsa brevemente el boton M.

Brillo -@- — pulsando los botones RIGHT (6) y LEFT(8)
cambiar el brillo de la pantalla de 0 a 20.

Contraste © - pulsando los botones RIGHT y LEFT
cambiar el contraste de laimagen de 0 a 20.
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® FUNCION DEL MENU PRINCIPAL

95

Entrar en el menu principal por la pulsacion prolongada del boton

M (7).

Para trasladarse por los puntos del menu principal hay que pulsar
los botones RIGHT (6) y LEFT (8).

Para entrar en el subpunto del menu principal pulsar el boton M
brevemente.

Para salir del subpunto del menu principal pulsar el botén M y
mantenerlo pulsado.

La salida automatica del menu principal se realiza al pasar 10
segundos sin hacer nada.

Saliendo del mend principal la posicion delcursor P

se memoriza sélo durante una sesién de trabajo (es decir hasta
apagar el visor). Cuando vuelva a conectarse el visor y llamar el
men principal cursor estara en el primer punto menu principal.

CONTENIDO DEL MENU:

Composiciony desripcion del menu

Microfono

Ajustes de Wi-Fi

Ajustes generales

- Lengua

- Fecha

+ Hora

- Configuracion predeterminada
- Resolucién de la foto

+ Formatear

Mando a distancia
Acerca del dispositivo
Desconexion automatica

O@Q
-~

—
0

Mikréfono

* Para activar el microfono, pulsar brevemente
RIGHT o LEFT(posicién del deslizador On).

* Para desactivar el micréfono, pulsar brevemente
eIfFotén RIGHT o LEFT (posicion del deslizador

3
ol

Ajustes de Wi-Fi

8  Microfono

El micréfono viene destinado para grabar archivos
de audio cuando estan grabando video

v * Mantener pulsado el botén M (7) para acceder al

Micréfono menu principal.
* Con los botones RIGHT (6) y LEFT (8) elegir el
@ submenu “Micréfono”.

* Pulsar brevemente el botén M para entrar en el
submenu.

>
0l

\

Ajustes de Wi-Fi

3
IO

v
Ajustes de Wi-Fi

AR

v
Contrasefia Wi-Fi

12345

v
Establecer
nivel de acceso

& Proprietario

Invitado

Este punto permite ajustar el visor paralared

Wi-Fi.

Ajuste de una contrasefia

Este submenu permite configurar la contrasefia de

acceso al visor del dispositivo externo. Se utiliza la

contrasefia cuando un dispositivo externo (por

ejemplo, teléfonos inteligentes) se conecta al visor.

* Mantener pulsado el botén M (7) para acceder al
menu principal

- Con los botones RIGHT éﬁ) y LEFT (8) elegir
submenu “Ajustes de Wi-Fi”.

- Pulsar brevemente el botén M para entrar en el
submenu.

- Con los botones RIGHT y LEFT elegir el punto
“PAS”.

+ Pulsar brevemente el boton M para entrar en el
punto.

- En la pantalla se visualice la contrasefia es
predeterminada “12345”.

- Con los botones RIGHT y LEFT establecer la
contrasefia deseada (el botén RIGHT es para
aumentar el valor, el boton LEFT es para
disminuir el valor). Para moverse entre los
digitos, pulsar el boton M.

- Mantener pulsado el boton M para guardar la
contrasefiay salir del submenu.

Establecer nivel de acceso

Este submend le permite ajustar el nivel requerido

de acceso al visor que recibe el anexo Stream

Vision.

* En el submenu “Ajustes de Wi-Fi” con los
botones RIGHT y LEFT eligir el punto
“Establecer nivel de acceso”.

- Pulsar brevemente boton M para entrar en el
submenu.

- Con los botones RIGHT (6) y LEFT (8) elegir el
nivel de acceso —“Proprietario” o “Invitado”.

- Nivel “Proprietario”. El usuario de Stream
Vision tiene acceso completo a todas las funciones
delvisor.

- Nivel ‘“Invitado”. El usuario de Stream Vision
puede ver video sélo desde el visor en tiempo real.
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Para confirmar la eleccion sglir del submenu,
pulsary mantener pulsado el botén M.

{:Cz}' Ajustes generales

v El punto del menu permite establecer los ajustes
fengua siguientes

{g} Espafiol Seleccionarlalenguade lainterface
@ ® * Pulsar y mantener pulsado el botén M (7) para
entraren el mena principal.

* Conlos botones RIGHT (6) y LEFT (8) selecionar
elsubmenu “Ajustes generales”.

* Pulsar brevemente el botén M para entrar.

* Conlos botones RIGHT (6) y LEFT (8) selecionar
elsubmend "Lengua”.

* Pulsar brevemente el botén M para entrar.

* Con los botones RIGHT (6) y LEFT (8)
seleccionar uno de los idiomas disponibles de la
interface: inglés, aleman, espafiol, francés.

* Para guardar lo elegido y salir del submenu,
pulsary mentener pulsado el botén M.

Ajuste de lafecha

* Pulsar y mentener pulsado el botén M (7) para
entrar en el menu principal.

* Con los botones RIGHT (6) y LEFT (8)
selecionar el submenu “Ajustes generales”.

* Pulsar brevemente el botén M para entrar.

* Con los botones RIGHT (6) y LEFT (8) elegir el
subment "Fecha".

* Pulsar brevemente el boton M para entrar.

* La fecha es representada en el formato dd / mm
/aaaa (12/04/2017)

* Con botones RIGHT y LEFT elegir el valor
12.07.2017 necesario del dia, mes y afio. (el botén RIGHT es
- para aumentar el valor, el botén LEFT es para
disminuir el valor). Para moverse entre las
categorias pulsar brevemente el boton M.

* Paraguardar la fecha elegiday salir del submenu
pulsary mantener pulsado el botén M.

12.07.2017

@ Ajuste de lahora

* Pulsar y mantener pulsado el botéon M (7) para
entrar en el menu prinipal.

* Con los botones RIGHT (6) y LEFT (8)
seleccionar el submenu “Ajustes generales”.

* Pulsar brevemente el boton M para entrar en el
submenu "Hora".

* Pulsando los botones RIGHT y LEFT escoger el
formato de tiempo —24/12 (o PM/AM).

. :’nara ir al ajuste del valor de hora, pulsar el boton

» (D 12.00 AM

12h 11:25AM

V'S

* Pulsando los botones RIGHT y LEFT seleccionar
el valor de la hora (el botén RIGHT es para
aumentar el valor, el boton LEFT es para
disminuir el valor)

* Parair al ajuste de valores de minutos presionar
elboton M.

* Pulsar los botones RIGHT y LEFT y seleccionar
elvalorde los minutos.

* Para la conservar el tiempo escogido y salir del
submenu, pulsary mantener pulsado el boton M.

$  Configuracién predeterminada

* Pulsary mantener el botén M (7) para entrar en el
menu principal.

predeterminada
* Con los botones RIGHT (6) y LEFT (8)
b seleccionar el submenu “Ajustes generales”.
* Pulsar brevemente el boton M para entrar.
» No * Con los botones RIGHT y LEFT elegir el
si subment "Configuracién predeterminada”.
* Pulsar brevemente el boton M para entrar.
* Con los botones RIGHT y LEFT escoger la

variante «Si» para regresar a los ajustes de
fabrica, o «No» paralaanulardela accion

* Confirmar la eleccion por la pulsacion breve del
boton M.

* Los siguientes ajustes seran devueltos en el
estado Inicial antes de su cambio por el usuario:

v
Configuracion

Nivel de la luminosidad 10

Nivel de contraste 6

Lengua Inglés
Micréfono Desactivado

Resolucion de video 640x480
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Resolucion de foto 640x480

<

Mando a distancia

Wi-Fi Desactivado (conrasefa estandart)
Apagado de la pantalla Desactivado
utomatico

Resolucién de lafoto

* Pulsar y mantener pulsado el botén M (7) entrar
en el menu prinipal.

* Con los botones RIGHT SG) y LEFT (8) elegir el
submenu “Ajustes generale

* Pulsar brevemente el boton M para entrar.

* Con los botones RIGHT y LEFT elegir el
subment "Resolucién de la foto".

* Pulsar brevemente el boton M para entrar.

* Con los botones RIGHT y LEFT elegir la
resolucion de fotografias:

-640x480 pixeles
-1280x960 pixeles
* Pulsarbrevemente el boton M para confirmar.

El control remoto inalambrico duplica las funciones
principales del dispositivo.

Antes de usar el mando a distancia hay que
activarlo.

Para hacerlo:

* Apretary mantener apretando el botén M (7) para
entrar en el menu principal.

Elegir con los botones RIGHT (6) y LEFT (8) para
entrar en el submenu “Mando a distancia”.

Pulsar brevemente el botén M para entrar en el
submenu.

En la pantalla se visualiza la cuenta atras de
tiempo (30 segundos), durante el cual presionar
el boton M y llevarlo apretando durante dos
segundos cualquier botén del control remoto.

En caso de la activacion exitosa debera aparecer
el mensaje «Conexion exitosa» . Si aparee el
mensaje «Falta de conexiéon» 3 hay que repetir
el procedimiento.

* El control remoto esta activado y listo para
funcionar.

Formatear

@ Acercadel dispositivo

El formateo de la tarjeta de memoria borra
permanentemente todos los archivos grabados.
Asegurarse de que los archivos a borrar ya no son
necesarios o hacer una copia de seguridad en otro
portador.

* Pulsar y mantener pulsado el botén M (7) para
entrar en el menu principal.

* Con los botones RIGHT ﬁG) y LEFT (8) elegir el
submenu “Ajustes generale

* Pulsar brevemente el boton M para entrar.

* Con los botones RIGHT y LEFT elegir el
subment "Formatear".

* Pulsar brevemente el boton M para entrar.

* Conlos botones RIGHT y LEFT elegir la variante
«Si» para formatear o «No» para cancelar.

* Confirmar la seleccion pulsando brevemente el
boton M

* Pulsar y mantener pulsado el botén M (7) para
entrar en el menu principal.

* Elegir con los botones RIGHT (6) y LEFT (8) el
submenu “Device Information”.

* Pulsar brevemente el botén M para entrar en el
submenu.

* La siguiente informacion sobre el visor es
disponible para el usuario:

-nombre

-numero SKU
-numero de serie

- version de software
- version de montaje

100



101

Desconexion automatica

* Este elemento permite activar la funcion del
desconexion automatica del dispositivo. El alza
se apagara automaticamente despuésde 1; 305
minutos a una inclinacién del dispositivo con
respecto al eje optico: arrlba/abajo >70% ala
izquierda/aladereha>30°.

Pulsar y mantener pulsado el botén M (7) para
entraren el mena prinipal.

Con botones RIGHT (6) y LEFT (82 elegir el
submenu “Desconexion automatica”.

Pulsar brevemente el botén M para entrar en el
submenu.

Elegir con los botones RIGHT yLEFT el periodo
del tiempo durante el cual el dispositivo se apaga
automaticamente (1 min, 3 min, 5 min) o la
variante «Off», si se desea desactivar la funcion
de ladesconexion automatica.

Confirmar la seleccion pulsando brevemente el
boton M

Nota: los iconos respectivos de la barra de estado
muestran el estado de la funcion:

-funcion desactivada: (U off
- tiempo de desconexion automatica (p.ej. 1 min):
G 1 min

® BARRA DE ESTADO

La barra de estado se encuentra en la parte inferior de la pantalla y
muestra la informacion sobre el estado del visor incluso:

Funcién SumLight

Desconexién automatica

Funcionamiento deliluminador IR (por ejemplo, el 3-r grado)
Activacién del micréfono

Conexion por Wi-Fi

Reloj

Nivel de carga de la bateria (si el visor esta alimentado por una
bateria)o

Indicador de alimentacion desde una fuente de alimentacion externa
(si el visor es alimentado por una fuente de alimentacién externa) o
Indicador de la carga de la bateria con el porcentaje actual de su
indicador de carga (si esta instalada la bateria y su carga se lleva a
cabo desde la fuente de alimentacion externa).

S IR & W PM 00:07

® ILUMINADORIR

El dispositivo esta equipado con un iluminador IR desmontable que
funciona a una longitud de onda de 940 nm, lo que permite aumentar la
distancia de observacién en condiciones de pocaluz o en la oscuridad.

Asegurarse que el iluminador IR esté instalado y conectado al visor
la pantalla, se mostrara el pictograma del conectado IR+ o
desconectado R .

Para activar el iluminador IR: encender el visor con el botén ON,
pulsar brevemente el botén IR (24) en el extremo del iluminador. El
nivel de la capacidad es predeterminado, es minimo (IR1).

El pictograma del iluminador IR del nivel correspondiente de la
capacidad se muestra en la barra de estado.

Para cambiar el nivel de la capacidad (IR« o|R«l) pulsar brevemente
elboténIR.

Para focalizar elhaz IR girar la visera deliluminador (2).

Para apagar el iluminador, pulsar y mantener pulsado el botén IR.
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Para quitar el iluminador, girar la rueda de fijacion (11) contra reloj.
Atornillar la brida (12).

Envez deliluminador IR del juego de suministro, se puede instalar:
-lluminador IR laser Pulsar Ultra AL-915 (#79138) que funciona en
lagamaiinvisible 940 nm

-LED iluminador IR Pulsar Ultra-940 (#79139), gama 940nm.

Notas:

Al apagar el iluminador IR, el nivel de capaidad no se almacena en la
memoria del visor. Cuando el visor se enciende, el iluminador se
enciende en el nivel de capacidad minimo - IR1.

Si es necesario ajustar la posicién del haz infrarrojo del iluminador IR
verticalmente u horizontalmente girar la arandela de retencion (3) a
5-10 grados, hacia la izquierda; por el desplazamiento transversal de
la montadura unir el haz infrarrojo con la imagen observada a través
del visor nocturno.

FUNCION WI-FI

El dispositivo dispone de la opcién de conexién inaldmbrica (Wi-Fi) que
lo enlaza con aparatos exteriores (tablet, teléfono inteligente).

Encienda el médulo inalambrico pulsando prolongadamente el botén
LEFT (8). El funcionamiento Wi-Fi se muestra en la barra de estado del
siguiente modo:

Estado de conexion Indicacion de barra de estado

El Wi-F esta apagado no hay icono

Wi-Fi activado por el usuario,

El Wi-Fi del dispositivo esta siendo activado T
El Wi-Fi esta encendido, sin conexion con el

dispositivo <
El Wi-Fi esta encendido, dispositivo

conectado ‘.Q

Su dispositivo es detectado por un dispositivo externo como
«FORWARD_XXXX», donde XXXX son los cuatro ultimos digitos
del ndmero de serie de su dispositivo.

Después de generar una contrasefia en un dispositivo externo (consulte
la opcion de menu «Ajustes de Wi-Fi» de este manual de usuario) y
establecer conexion, el icono {Q de labarra de estado cambia a ’o}“ ;
latransmisién de la sefial de video a la pantalla del dispositivo externo se
inicia automaticamente.

® FUNCION “SUMLIGHT™"

La funcion SumLight™ puede aumentar significativamente el nivel de
sensibilidad de la matriz CMOS en el caso de reducir el nivel dela luz, lo
que hace posible observar en condiciones de poca luz sin usar el
iluminador IR.

Para poner en marcha la funcién SumLight™ pulsar brevemente el
boton LEFT (8).

Para apagar, volver a apretar el boton.

Pictograma “SumLight™” (encendido S o apagado S, ) se muestra en
la barra de estado.

jAtencion! Cuando se activa la funcién SumLight ™ se aumenta el nivel
de ruidos en la imagen, se disminuye la frecuencia del cambio de
cuadros, la imagen se retarda, cuando el visor se mueve de manera
brusca la imagen puede moverse, tales efectos no son defectos. En la
pantalla del dispositivo se puede ver unos puntos blancos (pixeles), el
numero de puntos puede aumentarse cuando se conecta la funcion
SumLight™ es una de la particularidades de esta funcion y no es
defecto.

@ GRABACION DE ViDEO Y FOTOGRAFIA

El dispositivo graba en video y fotografian la imagen que se esta
reconociendo en la tarjeta de memoria interna.

Antes de utilizar esta opcion, lea las opciones de menu «Ajuste de la
fecha», «Ajuste de lahora».
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El grabador integrado funciona en dos modos:

- Foto (fotografia; en la esquina izquierda superior de la pantalla puede
ver un icono de fotografia . Si el numero estimado de fotos que
pueden guardarse en la tarjeta Flash supera los 100, aparece el mensaje
«>100».

- Video (grabacion de video; en la esquina superior izquierda de la
pantalla puede ver un icono de video [8 ,laresolucion de video actual y
el tiempo total que falta en el formato HH:MM:SS (horas: minutos:
segundos)

Cuando se enciende, el visor se encuentra en modo de video. Alterne
entre los modos de video y foto pulsando prolongadamente el boton
RIGHT (6). El cambio es ciclico (Video-> Foto-> Video...).

Modo de fotografia. Fotografia
Cambiar al modo de foto.
Tome una foto pulsando brevemente el boton RIGHT (6). La imagen
se congela durante 0,5 segundos y se guarda una foto en la memoria
interna.

Modo de video. Grabacion de video
Cambie al modo de video pulsando prolongadamente el
botén RIGHT (6).
Inicie una grabacion de video pulsando brevemente el botén REC.
Aliniciarse la grabacion de video, el icono desaparece y aparece
en su lugar elicono REC y el temporizador de grabacion en el formato
MM:SS (minutos : segundos):
Realice una pausa y reanude la grabacién de video pulsando
brevemente elbotén RIGHT.
Detenga la grabacion de video pulsando prolongadamente el botén
RIGHT.
Los archivos de video se graban en la tarjeta de memoria
-después de que el video se detenga / después de tomar una foto;
-tras apagar el visor sila grabacién estaba encendida;
- cuando la tarjeta de memoria estd demasiado llena durante la
grabacion; aparece el mensaje «Memoria llenay.

Notas:

- puede entrary utilizar el menu durante la grabacion de video;

- los videos grabados y las fotos se guardan en la tarjeta de memoria
integrada en el formato img_xxx.jpg (fotos); video_xxx.avi
(videos). xxx: contador de tres digitos de videos y fotos;

- el contador de archivos multimedia no puede reiniciarse;

- si un archivo se elimina del medio de la lista, su nimero no pasa a
otro archivo.

- cuando el contador esté lleno, se crea una nueva carpeta: img_xxxx.
Donde xxxx es el contador de carpetas.

- la duracién maxima de un archivo grabado es de siete minutos.
Después de que se acabe este tiempo, el video se graba en otro archivo.
El nimero de archivos grabados esta limitado por la capacidad de la
memoria interna de la unidad.

- compruebe regularmente el espacio libre de la memoria interna,
traslade el material grabado a otros medios de almacenamiento para
liberar el espacio de la tarjeta de memoria interna;

- los datos graficos (barra de estado, iconos y demas) no se muestran en
los archivos de video grabados/fotos.

IMPORTANTE!

Para reproducir los videos grabados por el dispositivo Forward F en
ordenadores basados en iOS, recomendamos que use el reproductor de
video VLC o ElImedia Video Player.

Los enlaces de descargay los codigos QR se muestran debajo:

[O] VLC VIDEO PLAYER

4 http://www.videolan.org/
vlc/download-macosx.html

FXE7d0] ELMEDIA VIDEO PLAYER

https://itunes.apple.com/us/

app/elmedia-multiformat-video/
A id937759555?mt=12

@ FUNCION DE PANTALLA APAGADA (Display OFF)

La funcién activa el modo en espera que permite encender el dispositivo
rapidamente.

Situaciones para la utilizacion de la opcién «Pantalla apagada»
Situacion 1. El dispositivo estd apagado. Encienda el dispositivo y
active «Pantalla apagada».

Encienda el dispositivo pulsando brevemente en el boton de
ENCENDIDO.
Active «Pantalla apagada» pulsando brevemente el botdén de
ENCENDIDO. Aparece un mensaje «Display off (Pantalla
apagada)» con una cuenta atras. (5003 Suelte el boton ON.
Display off
Situacion 2. La funcion «Pantallap ;pagada» esta activada, el
dispositivo tiene que apagarse.
Mantenga pulsado el boton ON. Aparece un mensaje «Display off
(Pantalla apagada)» conuna cuentaatras (1,2, 3).
Mantenga pulsado el boton ON hasta que el dispositivo se apague (el
dispositivo se apaga cuando se alcanza 1).
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STREAM VISION

El dispositivo Forward F son compatibles con la tecnologia Stream
Vision para transmitir una imagen desde la pantalla de su dispositivo
acoplable a un teléfono inteligente o tableta PC mediante Wi-Fi en modo
de tiempo real. Encontrara mas indicaciones sobre Stream Vision en un
folleto aparte o en nuestro sitio web: www.pulsar-nv.com.

Nota: la aplicacion Stream Vision le permite actualizar las opciones de
software de su generador de imagenes térmico.

Escanee los codigos QR o descargue Stream Vision de forma gratuita:

Google Play (Android OS): iTunes (i0S):

CONEXION USB

Conecte un extremo del cable USB en el puerto micro USB (14) de su
dispositivo y el otro extremo, en el puerto USB de su PC/portatil.
Encienda el dispositivo pulsando brevemente el botén de ON (9) (su
ordenador no puede detectar un dispositivo que se haya apagado).

El ordenador detectara su dispositivo automaticamente, no se
necesita instalar controladores.

Apareceran dos modos de conexion en la pantalla:

Tarjeta de memoria (memoria

externa) y Alimentacion eléctrica. ConexionlUSE

Seleccione el modo de conexion m
con los botones RIGHT (6) y LEFT
(8).

Confirme la selecciéon pulsando
brevemente el boton M (7).

Usar como:
» Alimentacion
Tarjeta de memoria

(]

Modos de conexidn:

Tarjeta de memoria (memoria externa). En este modo el ordenador
detecta el dispositivo como tarjeta Flash. Este modo ha sido disefiado
para trabajar con los archivos guardados en la memoria del
dispositivo. Las funciones del dispositivo no estan disponibles en
este modo; el dispositivo se apaga automaticamente.

- Si se estaba ejecutando una grabacién en video cuando se efectud
la conexion, la grabacién se detiene y el video se guarda.

Alimentacion eléctrica.

En este modo el PC/portatil se utiliza como alimentacion eléctrica
externa. La barra de estado muestra el icono —a= . El dispositivo
continua funcionando y todas las funciones estan disponibles.
Nota: jel paquete de pilas instalado en el dispositivo no se esta
cargando!

Desconexion USB.
Cuando el USB se desconecta del dispositivo mientras la conexion
se encuentra en el modo de dispositivo de almacenamiento masivo
USB, el dispositivo contintia en estado APAGADO. ENCIENDA el
dispositivo para seguir utilizandolo.
Cuando el USB se desconecta del visor conectado en el modo
Power, el visor se descnonecta.

MANDO A DISTANCIA

El mando a distancia inaldambrico (RC) duplica la funcién de
ENCENDIDO, iniciar/detener video y navegacion por el mend.
Organos del control remoto:

Boton ON (25): duplicacion parcial de funcionalidad del boton del
visor ON (9).

Boton IR (26): manejo deliluminador IR

Boton RIGHT (27): duplicacién de funcionalidad del botén

RIGHT (6).

Regulador (28): duplicacién de
funcionalidad del boton M (9) del visor
pulsando, duplicacion de funcionalidad de
los botones RIGHT (6) y LEFT (8) girando
(en el modo de navegar por el menu
directoy por el principal).

Regulador (28)  Botén ON (25) Boton IR (26) Boton RIGHT (27)
Pulsacion Entrar en el Apagar la pantalla IR1->IR2-> Grabacion
breve menu directo IR3->IR1
Pulsacién Entraren el Apagar Desactivar ~ SumLight
prolongada  men principal dispositivo IR
Rotaciénen  Aumentar el valor ~ —— - -
sentido del parametro,
horario mover hacia arriba
Rotacion en  Disminuir el — — —
sentido parametro, mover
antihorario  hacia abajo
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USO DEL CARRIL WEAVER

El visor viene equipado con el carril adicional Weaver (15) con cuya
ayuda Ud. puede montar algunos accesorios adicionales (antes hay
que desmontar el iluminador IR desmontable):

LED iluminadores IR Pulsar-805/Pulsar-940/Pulsar- X850
(#79071/79076/79074);
lluminadores IR laser Pulsar AL915 (#79132).

INSPECCION TECNICA
Comprobar:

Visualmente el exterior (no deberia haber grietas en el alojamiento).
El estado del objetivo y de la lente ocular (no deberia haber grietas,
manchas, polvo, sedimentos, etc.).

El estado del paquete de pilas (deberia estar cargado) y los
terminales eléctricos (no deberia haber oxidacion).

Elfuncionamiento correcto de los controles.

MANTENIMIENTO

Se deberia realizar un mantenimiento dos veces al afio como minimo y
deberia consistir en las siguientes medidas:
Limpie las superficies de plastico y metal externas de polvo y
suciedad con un pafio humedecido con un limpiador sintético.
Limpie los terminales eléctricos del paquete de pilas y la ranura de la
pila del dispositivo con un disolvente organico sin grasa.

Compruebe el objetivo y la lente ocular. En caso necesario, limpie el
polvoy la arena (preferiblemente con un método sin contacto). Limpie
las superficies externas de la lente con productos especialmente
disefiados para este fin.

ALMACENAMIENTO

Siempre hay que conservar el visor solamente en la funda, en un local seco,
con ventilacion. Durante un almacenamiento prolongado, extraiga las
baterias de alimentacion.

SOLUCION DE PROBLEMAS

La siguiente tabla enumera algunos de los problemas potenciales que
pueden producirse al utilizar el dispositivo. Si se produce un problema
con el dispositivo que no esta en la lista, o si la medida recomendada no
resuelve el problema, la unidad deberia devolverse para su reparacion.

Problema

Comprobar

Medida correctora

El visor no se

Si el paquete de pilas esta

Cargar la bateria.

enciende. descargado.

La unidad no Si el cable USB esta dafiado. ~ Sustituir el cable USB.
funciona con la - - — —_ .

fuente de Si la alimentacion eléctrica Cambiar la fuente de

alimentacion externa.

externa esta descargada.

alimentacion
(en caso necesario).

La imagen es
demasiado oscura.

Si el nivel de brillo o
contraste es demasiado
bajo.

Ajustar el brillo/contraste.

Cuando hay una
imagen precisa de la
reticula, se tiene una
imagen imprecisa del
objetivo que se
encuentra a una
distancia de no
menos de 30 m.

Hay polvo y agua
condensada en las
superficies dpticas externas
del objetivo y del ocular.

Frote las superficies 6pticas
con una servilleta suave de
algodén. Seque el visor -
déjelo estar 4 horas en un
local calido.

Se desvia la reticula
durante el tiro.

No hay rigidez en la
instalacion del visor en el
arma.

Se usa oftro tipo de
cartuchos.

Revise la rigidez de la
colocacion del visor en la arma
y la colocacioén del montaje en
el visor. Asegurese que Ud.
esté utilizando precisamente
aquel tipo de municiones con
los que antes hizo el reglaje
de tiro de su arma y del visor.
Si Ud. regl6 el visor en verano,
y lo explota en invierno (o al
revés),

El visor no se
enfoca.

El visor éptico esta
incorrectamente ajustado.

Asegurese que su visor éptico
provee una imagen clara a
una distancia de 100m.
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Problema

Comprobar

Medida correctora

El dispositivo acoplable
optico esta incorrectamente
ajustado.

Ajuste el visor en conformidad
con el capitulo
"Funcionamiento". Revise las
superficies externas de las
lentes del objetivo y del ocular;
en caso necesario limpielas de
polvo, de condensado, de la
escarcha, etc. Durante el
tiempo frio Ud. puede utilizar
recubrimientos especiales
contra el empafiamiento (por
ejemplo, tal como para lentes
correctivos).

El dispositivo no
puede encenderse
con el control remoto
inalambrico

Si el control remoto no esta
activado.

Activar el control remoto segun
las instrucciones.

Si la pila esta baja.

Instalar una pila nueva
CR2032.

El teléfono inteligente
o la tableta PC no se
pueden conectar al
dispositivo.

Si la contrasefa de la unidad
se ha cambiado.

Eliminar la red y volver a
conectarse introduciendo la
contrasefia guardada en el
dispositivo.

Baja calidad de
imagen / Alcance de
deteccion reducido.

Si los problemas descritos surgen en condiciones
metereoldgicas adversas (nieve, lluvia, niebla, etc.).

Calibracion de la pantalla

El acople Forward F esta ajustado de tal manera que, despues de su
instalacion, no se necesita el ajuste del punto de punteria. Sin embargo, si el
acople has soltado o golpeado, se puede comprobar el punto de
apuntamiento sin pasar por el centro de servicio.

Para entrar en la calibracion de la pantalla, mantenga presionando el
boton MENU, luego el boton RIGHT.

Mantenga presionando simultaneamente los botones MENU y RIGHT,
presione brevemente el boton LEFT — las coordenadas de la pantalla
aparecen en la pantalla. Suelte los botones.

Mueva la pantalla horizontalmente (eje X) y verticalmente (eje Y) con
los botones LEFT y RIGHT para que coincida con el punto de impacto
con el centro de la reticula del visor diurno.

Presione brevemente el boton MENU para cambiar entre las
coordenadas Xy Y.

El paso de movimiento de la imagen es 1 pixel de sensor.

El rango de movimiento es +/-16 pixeles horizontalmente y +/- 12
pixeles verticalmente.

Para quitar el menu y salvar los ajustes, mantenga presionando el
boton MENU durante dos segundos.

Coordenadas El punto  Reticula
de la pantalla de impacto del visor 6ptico
1 1

Al encender el
iluminador de laser
(p.ej. AL915), se
puede notar en la
pantalla una textura
poco visible que no
influye en la
distancia de la
deteccion y la
efectividad de la
observacion.

Este defecto es normal para iluminadores de laser seguro

para la vista.
No es un defecto.

Movimiento
del display

Durante el tiro
el visor acoplable se sale
del visor.

Hay una fijacion insuficiente
del adaptador.
El casquillo ha sido elegido

Elija el casquillo adecuado y apriete el
adaptador de acuerdo con las
recomendaciones.

Es imposible abrir la
abrazadera del adaptador.

Se ha elegido
incorrectamente el casquillo.

Elija el casquillo adecuado. Compruebe que
haya un juego entre los labios del adaptador.

La pantalla no esta ubicada No esta ajustada la posicion

en el centro.

del visor acoplable en el
visor diurno.

Desatornille el adaptador y coloque la posicion
de la pantalla en el centro del campo visual
(Ver Capitulo 8 "Empleo").

El punto de punteria no
coincide con el punto de
impacto.

Hay que calibrar la pantalla.

Haga la calibracion segun las

instrucciones (véase mas abajo).
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ITALIANO

CARATTERISTICHE TECNICHE
MODELLO
SKU#

Caratteristiche ottiche:

Generazione

Ingrandimento, x

Lente dell'obiettivo, D/f'

Campo visivo, gradi / m a 100 m
Distanza massima di osservazione di
un animale, ad esempio di un cervo, m
Distanza minima di messa a fuoco, m
Ingrandimento massimo consigliato
del cannocchiale diurno, x
Caratterictiche elettroniche
Sensibilita dell'apparecchio, non pit di mW
(Lunghezza d'onda 780 nm,

la risoluzione 25 lin/mm)

Sensibilita dell'apparecchio, non piu di mW
(lunghezza d'onda 915 nm,

la risoluzione 25 lin/mm)

Tipo / Risoluzione di matrice, pix.

Tipo / Risoluzione del display, pix.
Illuminatore rimovibile

Tipo / Lunghezza di onda, nm
Caratteristiche d' uso

Alimentazione, V

Tipo batteria / Capacita /

Tensione d'uscita

Alimentazione esterna

Tempo di utilizzo con Battery Pack

(a t=22°C), ore (Wi-Fi attivo, IR spento)
Resistenza al rinculo su arma

a canna rigata, Joule

Resistenza al rinculo su arma

a canna liscia, calibro

Grado di protezione, codice IP (IEC60529)
Intervallo temperatura d'esercizio
Dimensioni (LxAxA), mm

Peso (senza batterie e attacco), kg
Videoregistratore

Risoluzione video, pixel

Risoluzione foto, pixel

Formato video / foto

Memoria incorporata

Capacita della memoria incorporata
Canale Wi-Fi

Frequenza

Standard

Gamma di ricezione del raggio

visivo, m

F135 F155

78132 78102

Digitale Digitale

1 1

1:1,2 1:1

6,8/11,4 5/8,7

370 450

5 5

2-6 4-8

3x10° 3x10°

1,5x10" 1,5x10”

CMOS / 702x526 CMOS / 702x526
AMOLED / 640x480 AMOLED / 640x480
LED /940 LED / 940
31-42 31-42

Li-lon Battery Pack IPS5 /
5000 mAh / DC 3.7V

5V (USB) 5V (USB)

9 9

6000 6000

12 12

IPX7 IPX7

-25°C... +50 °C -25°C... +50 °C
135x92x77 155x92x77
0,43 0,54

640x480 640x480
640x480 / 1280x960 640x480 / 1280x960
.avi/ .jpg .avi/ .jpg

16Gb 16Gb

Video 300 min. o >20 000 immagini

2,4GHz 2,4GHz
802,11 b/g/n 802,11 b/g/n

15 15

©® CONTENUTO DELLA CONFEZIONE

Cavo microUSB

Manuale d'uso

Panno per la pulizia della lente
Garanzia

Dispositivo digitale Forward F
Custodia

Telecomando wireless

Batteria IPS5

Caricabatterie con collegamento
di rete

Il design e il software di questo prodotto possono essere oggetto di modifiche in vista di
miglioramenti.

L'edizione pit recente del presente manuale d'uso é disponibile all'indirizzo
www.pulsar-nv.com

DESCRIZIONE

Dispositivo digitale notturno Forward F €' un dispositivo universale che
permette di trasformare rapidamente e in un modo semplice il
cannocchiale in quello nuturno. Forward F viene montato sull'obiettivo
del cannocchiale con addattatori per vari diametri dell'obiettivo. Forward
F non si aggiusta al tiro perche' tutto il Sistema ofttico si posa sullo stesso
asse. |l mecchanismo a quattro punti di fissaggio e il morsetto
automatico blocca il dispositivo e elimina gli errori del tiro.

Forward F e' disegnato per vari campi professionistici ed amatori
compresa la caccia, attivita' della guardia, tiro sportivo, foto notturna e
video ripresa, oservazioni.

PARTICOLARITA'

Particolarita’ principali:
Semplice trasformazione del cannocchiale al dispositivo notturno
Alta sensibilita' notturna
Semplice montaggio e controllo
Compatti dimensioni e basso peso
Forza d'urto sui calibri grandi: 12 cal-bro, 9.3x64, .375H&H
IRilluminatore invisibile
Wi-Fi. Integrazione con I0S e Android attrezzi
Video-audio recorder incorporato
Impianto alimentazione B-Pack
Impermeabilita’ completa (IPX7)
Vasto campo delle temperature operative (-25...+50°C)
Software rinnovato


http://www.pulsar-nv.com

Altre particolarita":

Applicazione Stream Vision. Controllo remoto e osservazione con

smartphone

Youtube. Video trasmissione diretta e registrazione su Internet
Sistema di fisssaggio a quattro punti con il morsetto automatico
MicroUSB. Supporto alimentazione da Power Bank

Remoto per controllo totale delle funzioni del dispositivo
Sistema amichevole di montaggio sul fucile

Battery Pack (Gruppo batterie):

Gruppi batteria Li-lon a sgancio rapido IPS5/IPS10

Tempo di utilizzo in modalita Wi-Fifino a 16 ore*
Funzionamento con batterie AA o Cr123**

Ricarica batterie IPS5/IPS10 tramite USB

*con gruppo batteria IPS10 (venduto a parte).
** con contenitore batteria (venduto a parte).

ASPETTO ESTERNO E COMANDI

@ vite

@ Leva adattatore
@ Flangia di attacco
@ Tasto IR

@ Coperchiodellalente

@ Paraluce delilluminatore IR

@ Anello diblocco

® Leva

(® Battery Pack

® TastoRIGHT

@ TastoM (MENU)

TastoLEFT

(® TastoON

Ghieradimessa afuoco dellalente
@ Vite difissaggio illuminatore IR

@2 Tappo giunzione illuminatore IR
@ Giunzione montaggio illuminatore IR
Porta microUSB

@5 Slitta Weaver

@® Coperchio dell’'adattatore

@ Cannocchiale ottico

@® Inserto

A9 Adattatore

@ vite diarresto

Consultare lo schema nella guardia.

@ DESCRIZIONE DEI COMANDI

Tasto | Modalita di Prima Altre pressioni brevi | Pressione
funzionamento | pressione prolungata
corrente breve

ON (9) | Dispositivo Accensione Accensione/ Spegnimento

| spento ispositivo pegnimento display | dispositivo
Q) t dispositi Spegnimento displ dispositi
(Display off)
Dispositivo Spegnimento | Spegnimento display /
acceso display Spegnimento
(Display off) dispositivo

LEFT(8) | Dispositivo Accensione Spegnimento Connessione Wi-Fi

- acceso SumLight SumLight accesa / spenta
Navigazione Verso il basso / verso sinistra
nel menu

MENU(7)| Dispositivo Accesso al Accesso al
acceso menu attivo menu principale

M Navigazione Conferma selezione Uscita da sottomenu
nel menu senza confermare la

selezione / Uscita da
menu (passaggio
alla modalita visione)

RIGHT(6) Dispositivo Awio Pausa / Ripresa Grdr:zt;’ registrazione
acceso (Modalita| registrazione | registrazione video Passaqaio a modalita

-) «Video») video folo 99
Dispositivo Scatto fotografico Passaggio a
acceso (Modalita modalita video
«Photo»)

Navigazione Verso 'alto / verso destra
nel menu
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LINEE GUIDA PER L'USO

Prima dell'utilizzo assicurarsi di aver montato il cannocchiale avendo
rispettato quanto indicato nella sezione “USO”.

Conservare 'obiettivo nell'astuccio coperto.

Spegnere il cannochiale dopo l'uso.

La garanzia si perde se lo strumento viene riparato oppure
smontato.

Pulizia dei parti ottici esterni si fa con cautela e nel caso di necessita
evidenziale. Si rimuove (togliere oppure soffiare via) la sabbia e la
polvere. Si usa la stoffa di cotone o bastoncino di legno nonché
soluzioni o alcohol adatto alle pulizie di lenti. Non porre liquido su
lente.

Il cannocchiale funziona nell'ampia scala di temperatura. Se pero'il
cannocchiale si e esposto al freddo, non accenderlo entro2 0 3 ore.
Se non si riesce a fissare facilmente il cannocchiale (senza gioco,
lungo la canna) sulla fucile o nel caso dei dubbi sul fissaggio, si
consigla di contattare I'officina d'armaiolo specializzata.

Sparare col cannocchiale non correttamente posizionato causa la
spostazione di taratura che rende il tiro impossibile.

Per assicurare il funzionamento corretto e per eliminare i guasti che
provocano l'usura anticipata o la rottura, & obbligatoria la
manutenzione ordinaria.

Non lasciare le batterie inserite se 'unita non deve essere usata per
un lungo periodo (un mese o piu).

Non esporre le batterie al riscaldamento eccessivo della luce solare,
fuoco o altro del genere.

COME UTILIZZARE IL GRUPPO BATTERIA

Il dispositivi Forward F sono dotati di un gruppo batteria Li-lon IPS5
ricaricabile che permette un funzionamento fino a 9 ore. Ricordarsi di
ricaricare il gruppo batteria prima di utilizzarlo per la prima volta.

Ricarica:
Sollevare laleva (C) del caricabatterie.
Rimuovere il coperchio protettivo dal gruppo batteria.
Installare il gruppo batteria all'interno del caricabatterie, inserendo le
spine (A) della batteria nelle scanalature (B) del caricabatterie (il
logo Pulsar sul gruppo batteria deve trovarsi piu vicino alla leva) e
premere sulla leva (C) fino allo scatto (Fig. 4).

Al momento dell'installazione si accende e inizia a lampeggiare un
indicatore LED verde (D) sul caricabatterie:

-unavolta, se la carica della batteria € compresa tra da 0% e 50%;
-due volte, se la carica della batteria € compresatra 51% e 75%;

-tre volte, se la carica della batteria € compresatra 75% e 100%;

Se l'indicatore resta acceso con colore verde in modo continuo, la
batteria € completamente carica. Per estrarre la batteria dal
caricabatterie, sollevare laleva (C).

Se l'indicatore del caricabatterie si illumina in rosso continuamente
all'installazione della batteria, probabilmente il livello di carica della
batteria & inferiore a quello accettabile (la batteria e'scarica
completamente). Tenere la batteria nel caricabatterie per un lungo
periodo (alcune ore), rimuovere e reinserire. Se l'indicatore inizia a
lampeggiare in verde, la batteria € buona; se mantiene illuminare in
rosso, e difettosa.

Non utilizzare la batteria!

Collegare il connettore Micro-USB del cavo USB alla porta (E) del
caricabatterie.

Collegare il connettore Micro-USB al caricabatterie.

Inserire il connettore del caricabatterie nella presa 220V.

& PULSAR BATTERY PACK IPSS.
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Installazione:

Rimuovere il coperchio protettivo dal gruppo batteria.

Sollevare laleva (4).

Installare la batteria (5) nell'apposito vano sull'alloggiamento del
dispositivo in modo che I'elemento F (fig. 1 nella guardia) sia visibile
da sotto.

Fissare in sede la batteria premendo sulla leva fino allo scatto.

Misure di sicurezza:

Utilizzare unicamente il caricabatterie fornito in dotazione con il
gruppo batteria. L'uso di qualsiasi altro caricabatterie potrebbe
danneggiare in modo irreparabile il gruppo batteria o il caricabatterie
stesso, o addirittura provocare unincendio.

Dopo un periodo di inutilizzo prolungato, evitare di caricare o
scaricare completamente la batteria.

Non caricare la batteria immediatamente dopo averla spostata
da un ambiente freddo a uno caldo. Attendere 30-40 minuti
affinché la batteria si riscaldi.

Non lasciare la batteria incustodita durante la ricarica.

In nessun caso utilizzare un caricabatterie danneggiato o
modificato.

Ricaricare il gruppo batteria ad una temperatura compresa tra
0°Ce +45°C.

In caso contrario la durata della batteria si ridurra sensibilmente.
Non lasciare il gruppo batteria con il caricabatterie collegato alla
rete per piu di 24 ore dopo una ricarica completa.

Non esporre il gruppo batteria ad alte temperature o a fiamme
libere.

Non immergere la batteria in acqua.

Non connettere un dispositivo esterno che abbia un assorbimento
di corrente superiore ai livelli consentiti.

Il gruppo batteria & protetto contro i cortocircuiti. In ogni caso,
evitare qualsiasi situazione che possa provocare un cortocircuito.
Non smontare né deformare il gruppo batteria.

Non urtare né far cadere la batteria.

La capacita della batteria tende a diminuire in caso di utilizzo a
temperature inferiori a zero: non & un difetto, ma un fenomeno
normale.

Per evitare di ridurre la durata della batteria, non utilizzarla a
temperature superiori a quelle riportate in tabella.

Tenere la batteria lontano dalla portata dei bambini.

@ ALIMENTAZIONE ESTERNA

Il dispositivo pud essere alimentato con una fonte di alimentazione
esterna, ad esempio con batterie portatili (5V).

Collegare la fonte di alimentazione esterna alla porta USB (14) del
dispositivo (fig. 1).

Il dispositivo inizia a funzionare con la fonte di alimentazione esterna
eil gruppo batteria IPS5 inizia lentamente aricaricarsi.

Sul display compare l'icona della batteria T#3 conil livello di carica in
percentuale.

Se attrezzo e' collegato dal computer o adattatore di rete or power
bank, che non corrisponde allo standard Battery Charger (BC 1.0), la
batteria IPS5 non si carica, si visualizza solo pittogramma
dell'alimentazione esterna —#i=.

Se il dispositivo funziona con la fonte di alimentazione esterna, mala
batteria IPS5 non & collegata, viene visualizzata I'icona —@=
Quando la fonte di alimentazione esterna viene scollegata, il
dispositivo inizia a funzionare con il gruppo batteria interno senza
spegnersi.

® FUNZIONAMENTO
Montare il dispositivo sul caccnocchiale diurno

Scegliere I'adattatore in funzione della campana dell’cannocchiale il
nome dell’adatattore (42mm, 50mm, 56mm) indica le dimensioni
delle lenti del cannocchiale su cui applicare il Forward F.
La tabella sottostante riporta le misure delle campane e I'adattore
cossispondente.
Esempio: lenti del cannocchiale 42mm, misura del diametro esterno
dellacampana e’47,2mm bisogna aggiungere I'inserto marchiato “@47”
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Tabella di compatibilita con le lenti del cannocchiale

Modello dell’adattatore Diametro interno Diametro esterno della

dell'inserto, mm campana, mm
Adattatore FN 42 mm 47 46,7-47,6

48 47,7-48,6

49 48,7-49,6

50 49,7-50,6
Adattatore FN 50 mm 55 54,7-55,6

56 55,7-56,6

57 56,7-57,6

58 57,7-58,6

59 58,7-59,6
Adattatore FN 56 mm 60 59,7-60,6

61 60,7-61,6

62 61,7-62,6

63 62,7-63,6

64 63,7-64,6

65 64,7-65,6

Rimuovere il coperchio (16) dall'adattatore (19) mm (#79171),
girandolo nes senso orario. Per rimuovere il coperchio dall'adattatore
50 mm (#79172) o 56 mm (#79173), girare il coperchio nel senso
antiorario.

Prima del montaggio si raccommanda di sgrasssare I'obiettivo del
cannocchiale.

Montare l'inserto a fermo (18) nell'adattatore (19) (veda Fig.3).
Montare a fermo l'adattatore con l'inserto sull'obiettivo (17) del
cannocchiale (Fig.3).

Muovere la leva (22) dalla posizione iniziale “aperto” (OPEN) alla
posizione“chiuso” (CLOSE) (Fig.3)

Verificare se I'adattatore si attacca strettamente all'obiettivo.

Se c'e un gioco, effettuare quanto segue:

- Svitare con la chiave esagonale (S=2mm) la vite di arresto (20).

- Avvitare la vite (21) con la chiave esagonale (S=4mm) con lo sforzo
necesario per assicurare I'accoppiamento bloccato dell'adattatore
sull'obiettivo. Lo sfrozo diserraggioe' 1 Nm.

- Avvitare la vite di arresto (20).

Si puo' verificare lo sforzo con la cacciavite dinamometrica.

Inserire strettamente Forward F nell'adattatore cosi' che i perni nel
corpo dell'adattatore si entrano nelle calette (23) di Forward F. Girare
a fermo il dispositivo nel senso orario. La marcatura triangolo su
Forward F e corpo dell'adattatore si accoppia.

Per livellare Forward F muovere la leva (5) nella posizione OPEN e
livellare Forward F sull'orizzonte.

Accensione e impostazione delle immagini

Rimuovere il copercchio dell'obiettivo (1) girandolo nel senso
antiorario.

Con pressione breve del tasto ON (9) accendere Forward F. Fra
pochi secondi sul display siappare I'immagine.

Regolare I'immagine dei simboli nitida sul display girando I'anello
della regolazione diottrica dell'oculare del Vostro cannocchiale. In
futuro in un modo independente dalla distanza ed altre condizioni non
c'e bisogno piu' di girare l'anello della regolazione diottrica
dell'oculare del cannocchiale.

Per focalizzazione dell'oggetto d'osservazione girare la rotella della
focalizzazione dell'obiettivo.

Regolazione dell'incisivita" e del contrasto display veda sezione
«Funzioni del menu “attivo”».

Alla fine dell'uso spegnere Forward F con la pressione prolungata del
tasto ON.

@® FUNZIONI DEL MENU «ATTIVO»

Regolazioni base (regolazione di incivisita' e contrasto) cambiano con le
funzioni del menu «attivo».

Accendere il menu “attivo” con la pressione breve del
tastoM (7).

Per cambiare le funzioni descritte sotto premere il tasto
M.

Incisivita-®- — premendo il tasto RIGHT (6) e LEFT (8)
cambiare il valore diincisivita' display da 0 a 20.
Contrasto© -premendo | tastiRIGHT e LEFT cambiare
il valore del contrasto dell'immagine da 0 a 20.
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® FUNZIONE DEL MENU BASE
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Accendere il menu base con la pressione prolungata del tasto M (7).
Per navigarsi sui submenu del menu base premere i tasti RIGHT (6) e
LEFT (8).

Per accendere il submenu del menu base premere in breve il tasto M.
Per uscire dal submenu del menu base premere e trattenere il tasto
M.

L'uscita automatica dal menu base si accade fra 10 secondi dopo
inattivita'.

All'usicta dal menu base la posizione del cursore P viene
memorizzata solo nel processo di una sessione operativa (cioe'
prima di spegnere Forward F). Con I'accensione seguente di Forward
F e chiamata del menu base il cursore si posa sul primo submenu del
menu base.

ASPETTO GENERALE DEL MENU:

Composizione e descrizione del
menu

Microfono

Regolazioni Wi-Fi
Regolazioni generali

+ Lingua

- Data

- Ora

+ Risoluzione foto (video)
- Resetregolazioni default
- Formattazione

OQQ
-~

—~
0

Microphone

Autorizzazione quadro di telecomando

Informazione sul dispositivo
Spegnamento automatico

* Per inserire il microfono premere in breve il tasto
RIGHT o LEFT (posizione slider On).

* Per disinserire il microfono premere in breve
RIGHT o LEFT (posizione slider Off).

3
ol

Regolazione Wi-Fi

Q Microfono

Microfono e' disegnato per registrazione di audio
file durante prese video.

v

Microphone
* Premere e trattenere il tasto M (7) per accendere
€ ilmenu base.
¥ * Con i tasti RIGHT (6) e LEFT (8) scegliere
“Microfono”.
* Premere in breve il tasto M per entrare nel
submenu.

>
0l

\

Wi-Fi Settings

3
IO

12345

&)

v
Wi-Fi Settings

AR

v
Wi-Fi Password

v
User profile

Owner

Guest

In questo submenu si puo' regolare Forward F per
operare in rete Wi-Fi.

Regolazione password

Questo submenu permette di regolare password
d'accesso a Forward F dal dispositivo esterno.
Password is usa per collegamento del dispositivo
esterno équale per esempio smartphone) con
Forward F.

* Premere e trattenere il tasto M (7) per accendere
ilmenu base.

* Con i tasti RIGHT (6) e LEFT (8) scegliere
submenu “Regolazione Wi-Fi”.

* Premere in breve il tasto M per entrare nel
submenu.

* ConitastiRIGHT e LEFT scegliere “PAS”.

* Premere in breve il tasto M per entrare nel
submenu.

* Suldisplay appare password —default “12345”.

* Con i tasti RIGHT e LEFT inserire password
desiderato (il tasto RIGHT — incremento del
valore, il tasto LEFT — decremento del valore).
Per cambiare 'ordine premere il tasto M.

* Per memorizzare password e uscire dal
submenu premere e trattenere il tasto M.

Regolazione del livello d'accesso

Questo submenu permette di regolare un livello

necessario dell'accesso al Vostro Forward F con

I'applicazione Stream Vision.

* Nel submenu “Regolazione Wi-Fi” con i tasti
RIGHT e LEFT scegliere “Access level setup”.

* Premere in breve il tasto M per accendere il
menu.

* ConitastiRIGHT (6) e LEFT (8) scegliere il livello
d'accesso—"“Owner” or “Guest”.

* - Il livello Owner “Padrone”. User da Stream
Vision ha un accesso completo a tutte le funzioni
di Forward F.

* - Il livello Guest “Ospite”. User da Stream Vision
puo'solo vedere video neltemporeale.

* Per confermare la scelta ed uscire dal submenu
premere e trattenere il tasto M.
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{:CE} Regolazioni generali ® Regolazioneora

* Premere e trattenere il tasto M per entrare nel

menu base.

M Regolazioni. Punto menu permette regolazioni di
Language  softo: » (D 12.00AM

{§} F@ English

Sceltalingainterface

* Premere e trattenere il tasto M (7) per entrare nel
menu base.

* Tasto RIGHT (6) e LEFT (8) scegliere menu
“General Settings”.

* Premerein breve il tasto M per|'accesso.

* Con i tasti RIGHT (6) e LEFT (8) scegliere
submenu "Language™.

* Premerein breve il tasto M per entrare.

* Con i tasti RIGHT (6) e LEFT (8) scegliere una
delle lingue di interface: Inglese, Tedesco,
Spagnolo, Francese.

* Per salvare la scelta e uscire da submenu
premere e trattenere il tasto M.

Con i tasti RIGHT (6) e LEFT (8) scegliere
submenu “General Settings”.

Premere in breve il tasto M per entrare in
submenu "Time".

* Conitasti RIGHT e LEFT scegliere il formato ora
—24/12 (o PM/AM).

Per passare alla regolazione del valore ora
premere il tasto M.

Con i tasti RIGHT e LEFT scegliere valore ora (il
tasto RIGHT — incremento del valore, il tasto
LEFT—decremento del valore)

Per passare alla regolazione del valore minuti
premere il tasto M.

Con i tasti RIGHT e LEFT scegliere il valore
minuti.

* Per salvare l'ora scelta ed uscire da submenu

premere e trattenere il tasto M.

Regolazione data $ Ritornoalle regolazioni default
. : v * Premere e trattenere il tasto M (7) per entrare in
21.07.2017 rl;rg%ebrsse;rattenere il tasto M (7) per entrare nel Factory Reset menu base.
. ) : . ~, =+ Con i tasti RIGHT (6) e LEFT (8) scegliere
gf@mgéﬁﬁgeﬁ'gggé&,gesn!‘EFT (8) scegliere b submenu“GeneraISettl)ngs".
* Premerein breve il tasto M per entrare.

* Premerein breve il tasto M per entrare.

* Con i tasti RIGHT (6) e LEFT (8) scegliere > B
submenu "Date". Yes ) "
* Premerein breve il tasto M per entrare. * Premereinbreve il tasto M per entrare.

. i vi i * Con i tasti RIGHT e LEFT scegliere la versione
2—;1%52/%651'7")5”5‘“223 nel formato xx / xx / xxx «Yes» per ritornare alle regolazioni default o

) ) ) ) «No» per cancellare I'azione.
* Con i tasti RIGHT e LEFT scegllere il valore

* Con i tasti RIGHT e LEFT scegliere submenu
"Default settings".

21.07.2017 necessario del giorno, mese e l'anno. (il tasto Confermare con la pressione breve del tasto M.

A RIGHT - incremento del valore, il tasto LEFT — * Le regolazioni seguenti saranno ritornate allo

bb decremento del valore). Per muoversi tra gli status iniziale prima del loro cambiamento
ordini premere in breve il tasto M. dall'user:

* Per salvare la data scelta e uscire da submenu
premere e trattenere il tasto M.

Livello luminosita' 10
Livello contrasto 6
Lingua Inglese
Microfono Spento
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Risoluzione video 640x480 “ Autorizzazione quadro di telecomando

Risoluzione foto 640x480
Wi-Fi Spento (password standard)
Spegnamento automatico  Spento

Il quadro di comando senza fili duplica le funzioni
principali di Forward F.

Prima di operare il quadro telecomando bisogna

Risoluzione ripresafoto

* Premere e trattenere il tasto M (7) per entrare nel
menu base.

* Con i tasti RIGHT (6) e LEFT (8) scegliere
submenu “General Settings”.

* Premerein breve il tasto M per entrare.

* Con i tasti RIGHT e LEFT scegliere submenu
"Photoresolution™.

* Premerein breve il tasto M per entrare.

. ?ct)n i tasti RIGHT e LEFT scegliere risoluzione
oto

-640x480 pixel
-1280x960 pixel
* Premerein breve il tasto M per confermare.

£l Formattazione

attivarlo.
Per questo:

* Premere e trattenere il tasto M (7) per entrare nel
menu base.

Con i tasti RIGHT (6) e LEFT (8) scegliere
submenu “Remote control”.

Premere in breve il tasto M per entrare nel
submenu.

Sul display si visualizza il conteggio alla rovescia
delle ore (30 secondi) durante il quale premere e
trattenere per due secondi qualsiasi tasto del
quadro ditelecomando.

* Se autorizzazione e' efficace si visualizza_il
messaggio «Connection successful» . Se
appare ilmessaggio «Connection failed»

@ ripetere I'operazione.
Il quadro e' attivato e pronto perlavoro.

La formattazione di mappa di memoria incorporata
elimina senza restituzione tutti | file registrati.
Assicurarsi di non avere bisogno di file oppure
registrare la copia backup sull'altro portatore.

* Premere e trattenere il tasto M (7) per entrare nel
menu base.

* Con i tasti RIGHT (6) e LEFT (8) scegliere
submenu “General Settings”.

* Premerein breve il tasto M per entrare.

* Con i tasti RIGHT e LEFT scegliere submenu
"Format".

* Premerein breve il tasto M per entrare.

* Con i tasti RIGHT e LEFT scegliere la versione
«Yes» per la formazione o «No» per cancellare
I'azione.

* Premere in breve il tasto M per confermare la
scelta.

Informazione su dispositivo

* Premere e trattenere il tasto M (7) per entrare nel
menu base.

* Con i tasti RIGHT (6) e LEFT (8) scegliere
submenu “Device Information”.

* Premere in breve il tasto M per entrare nel
submenu.

* L'user ha accesso all'informazione su Forward F
disotto:

-Nome completo
-Numero SKU
-Numero di serie

- Versione software

- Versione hardware

- Informazioni di servizio
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() Disinserimento automatico

* Questo submenu permette di attivare la funzione
della disattivazione automatica del cannocchiale.
IL cannocchiale si attiva automaticamente fra 1; 3
o0 5 min con la pendenza rispetto I'asse ottico: Su'
>70°; Giu'>70°; Asinistra > 30°; Adestra> 30°.
Premere e trattenere il tasto M (7) per entrare nel
menu base.

Con i tasti RIGHT (6) e LEFT (8) scegliere
submenu “Auto shutdown”.

* Premere in breve il tasto M per entrare nel
submenu.

Con i tasti RIGHT e LEFT scegliere l'intervallo di
tempo durante il quale Forward F si spegne
automaticamente (1 minuto, 3 minuti, 5 minuti)
oppure la versione «Off», se desiderate
disattivare la funzione di spegnamento
automatico.

Premere in breve il tasto M per confermare la
scelta.

Nota: rispettive icone sulla barra di stato
visualizzano lo stato della funzione:

-funzione é disattivata: (U off

-tempo scelto per disinserimento automatico (i.e. 1
min): () 1 min

® BARRA DI STATO

La linea status si posiziona nella parte inferiore del display e visualizza
l'informazione sullo status del funzionamento di Forward F, anche:

Funzione SumLight

Spegnamento automatico

Funzionamento dell'llluminatore IR (per esempio il terzo grado)
Attivazione del microfano

Connessione Wi-Fi

Orologgio

Livello del carico delllaccumulatore (se Forward F si alimenta
dall'accumulatore) oppure

Indicatore di alimentazione dal fonte esterno (se Forward F si
alimenta dal fonte esterno) oppure

Indicatore del carico di batteria con il percentuale attuale del
caricamento (se installata la batteria e si carica dal fonte di
alimentazione esterno)

S IR & W PM 00:07

® ILLUMINATORE IR

Il dispositivo €' attrezzato dell'illuminatore IR portabile operante sulla
lunghezza onda 940 nm che permette d'aumentare la distazna
d'osservazione nelle condizioni dell'illuminazioane bassa oppure nel
buio assoluto.
Assicurarsi che l'illuminatore IR montato e connesso al dispositivo —
sul display si visualizza la pictogramma attaccato |R« o staccato JR.
Per attivare l'illuminatore IR: accendere il dispositivo con il tasto ON,
premere in breve il tasto IR (24) sull'estremo dell'illuminatore. Il livello
di potenza default—minimo (IR1).
La pictogramma dell'illuminatore IR con il livello di potenza si
visualizza sulla linea status.
Per cambiare il livello di potenza (o ) premere in breve IR.
Per focalizzazione della macchia IR girare IR« il IR« paraluce
dell'illuminatore.
Per spegnere l'illuminatore premere e trattenere il tasto IR.
Perrimuovere l'illuminatore girare la rotella di fissaggio (11) nel senso
orario. Avvitare il tappo (12).
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Invece dell'illuminatore IR dal set di fornitura potete installare:
-illuminatore IR laser Pulsar Ultra AL-915 (#79138),che funziona nel
campo invisibile 940nm oppure

-LED IR-illuminatore Pulsar Ultra-940 (#79139), campo 940nm.

Nota:

Con spegnimento dell'illuminatore IR il livello della potenza non si
memorizza nella memoria di Forward F. Con 'attivazione di Forward
F I'lluminatore si attiva sul livello di potenza minimo IR1.

Se la centratura della macchia luminosa dell'illuminatore IR sul
verticale o orizzontale e' necesaria, girare I'anello di arresto (3) a 5-10
gradi nel senso antiorario; con spostamento traversale della
montatura abbinare la macchia luminosa con I'immagine osservata
con Forward F. Fisssare I'anello di arresto.

FUNZIONE WI-FI

Il dispositivo & dotato dell'opzione di connessione wireless (Wi-Fi) che lo
collega ad apparecchi esterni (PC, laptop, smartphone).

Accendere il modulo wireless esercitando una pressione prolungata sul
tasto LEFT (8). Il funzionamento della funzione Wi-Fi & visualizzato nella
barra di stato nel modo seguente:

Stato connessione Indicazione barra di stato

Funzione Wi-Fi spenta Nessuna icona

Funzione Wi-Fi attivata dall'utente,
la funzione Wi-Fi nel dispositivo & icona . ==

v v A4
in corso di attivazione
Funzione Wi-Fi accesa, senza
connessione con il dispositivo icona A S
Funzione Wi-Fi accesa, il
dispositivo & collegato icona  H

Il dispositivo € rilevato da un dispositivo esterno come I'apparecchio
TRAIL_XXXX, in cui XXXX sono le ultime quattro cifre del numero di
serie del dispositivo.

Una volta generata la password su un apparecchio esterno (fare
riferimento all'opzione di menu “Impostazione della rete Wi-Fi” della
sezione “Funzioni del menu principale” del presente manuale utente)
e stabilita la connessione, I'icona ”;\\ nella barra di stato cambiain tQ
e la trasmissione del segnale video al display del dispositivo esterno
inizia automaticamente.

® FUNZIONE“SUMLIGHT™"

Funzione SumLight™ permette aumentare significamente il livello
sensibile di matrice CMOS nel caso di abbasssamento del livello di
illuminazione cosi' dando la possibilita' di osservare nelle condizioni di
illuminazione bassa senza usare illuminatore IR.

Per attivare la funzione SumLight™ premere in breve il tasto LEFT (8).
Per spegnere premere ancorain breve il tasto LEFT.

Pictogramma “SumLight™” (attivata S o disattivata S ) si visualizza
sullalinea status.

Attenzione! Con l'attivazione di SumLight™ il livello sonore
sull'immagine si aumenta, la frequenza di cambiamento di immagini si
diminuisce, I'immagine si rallenta — con lo spostamento di Forward F
brusco I'immagine puo' essere €' poco chiara, questi effetti non sono i
difetti. Sul display di Forward F i punti bianchi illuminati (pixel) potrebbero
essere visualizzati, la quantita' dei punti puo' aumentare con I'attivazione
della funzione SumLight™ — cio' e' legato alle particolarita' del
funzionamento di questa funzione ed anche non e' considerato un
difetto.

® FUNZIONE DI VIDEOREGISTRAZIONE E FOTOGRAFIA

| dispositivi Forward F sono dotati della funzione di videoregistrazione e
fotografia dellimmagine obiettivo nella scheda di memoria interna.
Prima di usare questa funzione, leggere le opzioni di menu
“Impostazione data” e “Impostazione ora” della sezione “Funzioni del
menu principale”.

llregistratore incorporato funziona in due modalita:

- Foto (fotografia; nell'angolo a sinistra in alto del display ¢ visibile
I'icona di una macchina fotografica

Se il numero stimato di fotografie che € possibile salvare nella flash
card é superiore a 100, compare il messaggio «>100».

- Video (videoregistrazione; nell'angolo a sinistra in alto del display
sono visibili: icona videoregistratore i3 , risoluzione video corrente,
tempo totale video rimasto in formato HH:MM:SS
(ore:minuti:secondi).
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Quando l'apparecchio viene acceso si trova nel regime Video.
L'interscambio tra i regimi si effettua premendo a lungo il pulsante
RIGHT (6). L'interscambio tra i regimi si fa in maniera ciclica (Video-
>Photo->Review->Video...)

Modalita foto. Fotografia

Passare alla modalita Foto.

Scattare una fotografia esercitando una pressione breve sul tasto
RIGHT (6). L'immagine si ferma per 0,5 secondi e la fotografia viene
salvata nella memoria interna.

Modalita video. Videoregistrazione
Per passare alla modalita Video, esercitare una pressione prolungata sul
tasto REC (6).

Iniziare la videoregistrazione esercitando una pressione breve sul
tasto RIGHT.

Quando siinizia a registrare un video, scompare l'icona [I<B.AI suo
posto sono visibili I'icona Rec e il tempo di registrazione nel formato
MM:SS (minuti:secondi)

Perfare una pausa e riprendere la videoregistrazione, esercitare

una pressione breve sul tasto RIGHT .

Per interrompere la videoregistrazione, esercitare una pressione
prolungata sultasto RIGHT .

I file video sono salvati nella scheda di memoria: - dopo che il video &
stato interrotto o dopo che € stata scattata una fotografia;

- allo spegnimento del cannocchiale, se la registrazione era attiva;
- quando la scheda di memoria si riempe troppo durante la
registrazione (compare il messaggio “Memoria piena”).

Note:

- & possibile accedere e operare nel menu durante la
videoregistrazione;

- le foto e i video registrati sono salvati nella scheda di memoria
incorporata nel formato img_xxx.jpg (foto); video_xxx.avi (video).

xxx € il contatore a tre cifre per video e foto;

-il contatore per file multimediali non puo essere reimpostato;

- se un file viene cancellato dall'elenco, il suo numero non viene preso
daun altrofile;

- quando il contatore & pieno, viene creata una nuova cartella:
img_xxxx in cui xxxx € il contatore della cartella.

- la durata massima di un file registrato & di sette minuti. Allo scadere
dei sette minuti, il video viene registrato in un nuovo file. Il numero dei
file registrati e limitato dalla capacita della memoria interna dell'unita.

- controllare regolarmente la capacita ancora libera della memoria
interna e, eventualmente, spostare il materiale registrato su un altro
mezzo di memorizzazione per liberare lo spazio nella scheda della
memoria interna;

- i dati grafici (barra di stato, icone e altro) non sono visibili nei file
video/foto registrati.

IMPORTANTE!

Per riprodurre i file registrati da dispositivi video termici, sui computer
basati su iOS, si consiglia di usare il video player VLC o lettore EImedia
Video Player.

Il Link per il download e codici QR sono riportati di seguito:

£ http:/www.videolan.org/

; https://itunes.apple.com/us/
vic/download-macosx.html

pp/elmedia-multiformat-video/
3 id937759555?mt=12

:'....".3:'|| EE
aEse

FUNZIONE DI SPEGNIMENTO DISPLAY (DISPLAY OFF)

La funzione di spegnimento display (DISPLAY OFF) attiva la modalita di
stand-by, che permette di accendere rapidamente il dispositivo.

Scenari operativi per lafunzione di spegnimento display

Scenario 1. Il dispositivo € spento. Accendere il dispositivo e attivare
«Display off».

Accendere il dispositivo esercitando una pressione breve sul tasto
ON.

Attivare «Display off» esercitando una pressione breve sul tasto ON.
Viene visualizzato il messaggio «Display off» con il conto alla

rovescia. @ 0003

Rilasciareiltasto ON. 5=

Scenario 2. La funzione di spegnimento display & accesa, il dispositivo
deve essere spento.

Tenere premuto il tasto ON. Viene visualizzato il messaggio «Display
off» conil conto allarovescia (1,2,3)

Tenere premuto il tasto ON finché il dispositivo si spegne (il
dispositivo si spegne una volta raggiunto “1”).
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STREAM VISION

| dispositivo supportano la tecnologia Stream Vision, che permette
allutente di trasmettere un'immagine dal display del proprio visore
termico a uno smartphone o tablet PC tramite Wi-Fi in tempo reale.
Ulteriori linee guida su Stream Vision si possono trovare in un opuscolo
separato o sul nostro sito web www.pulsar-nv.com

Nota: L'applicazione Stream Vision permette all'utente di aggiornare le
caratteristiche del software del proprio visore termico.

Effettuare la scansione dei codici QR per scaricare gratuitamente
Stream Vision:

Google Play (Android OS): iTunes (i0S):
[m] [m]
Olfgenn

CONNESSIONE USB

Collegare un'estremita del cavo USB alla porta Micro-USB (10) del
dispositivo e I'altra estremita alla porta USB del PC/ laptop.
Accendere il dispositivo esercitando una pressione breve sul tasto
ON (9) (se un dispositivo & stato spento, non pud essere rilevato dal
computer).

Il dispositivo dell'utente verra rilevato automaticamente dal computer:
non & necessario installare driver.

Suldisplay saranno visualizzate due modalita di connessione:

Dispositivo di memoria di massa | ;s connection
USB (memoria esterna) e m
Alimentazione. "I"
Selezionare la modalita di
connessione con i tasti

RIGHT (6)/LEFT (8)

Confermare la scelta esercitando
una pressione breve sul tasto M.

» Use as power
Use as memory card

Modalita di connessione:

Dispositivo di memoria di massa USB (memoria esterna). In questa
modalita il dispositivo viene rilevato dal computer come flash card.
Questa modalita & stata pensata per funzionare con i file salvati nella
memoria del dispositivo. Le funzioni del dispositivo non sono disponibili
in questa modalita; il dispositivo si spegne automaticamente. Se al
momento di effettuare la connessione era in corso una
videoregistrazione, la registrazione siinterrompe e il video viene salvato.

Alimentazione.

In questa modalita il PC / laptop € utilizzato come una fonte di
alimentazione esterna. La barra di stato visualizza I'icona —a= .

Il dispositivo continua a funzionare e tutte le funzioni sono disponibili.
Nota: Il gruppo batteria installato nel dispositivo non & sotto carical
Disconnessione USB.

Quando la USB viene scollegata dal dispositivo e la connessione € in
modalita Dispositivo di memoria di massa USB, il dispositivo rimane
spento. Accendere il dispositivo affinché continui a funzionare.

Se si stacca USB da Forward F, inserito nel modo Power, Forward F si
stacca.

® TELECOMANDO WIRELESS

Il quadro di telecomando senza fili duplica le funzioni di attivazione di
Forward F, start/fermo di registrazione video (foto) ed anche permette di
navigare sul menu.
Organidi comando del quadro:
Il tasto ON (25): duplica parzialmente la funzionalita' del tasto di
Forward F ON (9).
Iltasto IR (26): controllo iluuminatore IR
lltasto RIGHT (27): duplica la funzionalita' del tasto RIGHT (6).

Controller (28): duplica la funzionalita'
del tasto M (9) di Forward F, se premuto
duplica la funzionalita' dei tasti RIGHT
(6) e LEFT (8) girando (in modo
navigazione sul menu base ed attivo di
Forward F).
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Controller (28)  Tasto ON (25) Tasto IR (26) Tasto RIGHT (27)

Pressione Accesso al menu  Spegnimento IR1->IR2-> REC
breve attivo del schermo IR3->IR1
Pressione Accesso al menu  Spegnimento del  Spegnimento  SumLight
prolungata base dispositivo R
Giro Incrementare
nel senso parametro,
orario spostamento su
Giro nel senso Decrementare — — —
antiorario parametro,
spostamento
giu'
USO DELLA SLITTA WEAVER

Forward F e' dotato della slitta ausiliare Weaver (15) con il quale potete
installare gli accessori ausiliari (prima si smonta illuminatore IR
portabile).

LED illuminatore IR Pulsar-805/Pulsar-940/Pulsar- X850
(#79071/79076/79074)
llluminatore IR laser Pulsar AL915 (#79132)

MANUTENZIONE

La manutenzione, che va effettuata non meno di due volte I'anno, deve
comportare gli interventi seguenti:

Mantenere pulite le superfici esterne in plastica e metallo, eliminando
polvere e sporcizia mediante un panno morbido inumidito con
detergente sintetico.

Pulire i terminali elettrici del gruppo batteria e del vano batteria
utilizzando un solvente naturale non grasso.

Controllare I'obiettivo e le lenti oculari. Se necessario, eliminare
polvere e sabbia (utilizzando preferibilmente un metodo senza
contatto). Pulire le superfici esterne delle lenti con un prodotto
specifico.

® VERIFICA TECNICA

Controllare:

Aspetto esterno (I'alloggiamento non deve presentare fessure).

Lo stato dell'obiettivo e delle lenti oculari (non devono presentare
fessure, macchie, polvere, incrostazioni ecc.).

Lo stato del gruppo batteria (deve essere carico) e dei terminali
elettrici (assenza di ossidazione).

Corretto funzionamento dei comandi.

CONSERVAZIONE

Si conservi lo strumento nell'astuccio in un ambiente secco e ben
ventilato. Per un lungo immagazzinamento rimuovere la batteria.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

La tabella seguente elenca alcuni dei problemi che potrebbero
presentarsi durante I'uso del dispositivo. Se il problema non figura
nell'elenco oppure se l'azione correttiva consigliata non risolve il

problema, I'unita deve essere restituita affinché sia riparata.

Problema

Controllo

Azione correttiva

Il dispositivo non si
accende.

Il gruppo batteria & scarico.

Caricare la batteria.

Il dispositivo non
funziona con una
fonte di alimen-
tazione esterna.

Il cavo USB e danneggiato.

Sostituire il cavo USB.

L'alimentazione esterna &
scarica.

Caricare I'alimentazione
esterna (se necessario).

L'immagine & troppo
scura.

Il livello di luminosita o di
contrasto & troppo basso.

Regolare la luminosita / il
contrasto.

Immagine del segno
chiara, l'immagine
ell'oggetto alla
distanza di meno 30
m non e' chiara.

Polvere e/o condensato sulle
superfici esterne dell'obiettivo
e dell'oculare.

Pulire superfici esterne con la
stoffa di cotone. Asciugare il
cannocchiale per 4 ore
nell'ambiente caldo.
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Problema

Controllo

Azione correttiva

Allo sparo il segno si
sposta.

Manca fissamento rigido del
cannocchiale sul fucile.

Si utilizza un diverso tipo di
munizioni.

Controllare il fissaggio del
cannocchiale. Verificare il titolo
di cartuccia, se precisamente
quello usato nelle prove del
cannocchiale. Se la cartuccia
era usata per le prove d'estate
ed adesso €' l'inverno (o
all'contrario), I'eventuale
spostamento del punto zero
non e' escluso.

Cannocchiale non si
centra.

La regolazione del
cannocchiale ottico non &
corretta.

Assicurasi che I'immagine sul
cannocchiale diurno sia a fuoco
a100m.

La regolazione del dispositivo
non é corretta.

Per la regolazione dello
strumento vedere sezione
“Operativita”. Controllare
superfici esterne di lenti
d'obiettivo e d'oculare, pulire seiil
caso, rimuovere polvere,
condensato, brina ecc. Alle
temperature basse si puo'
ricorrere al rivestimento anti
appannato come per esempio
per gliocchiali correttivi.

Non é possibile
accendere il
dispositivo

con il telecomando
wireless.

Il telecomando non é stato
attivato.
Batteria scarica.

Attivare il telecomando
seguendo le istruzioni.
Installare una nuova batteria
CR2032.

Non € possibile
collegare lo
smartphone o il
tablet PC al
dispositivo.

La password nell'unita &
stata cambiata.

Cancellare la rete e collegare di
nuovo, immettendo la password
salvata nel dispositivo.

Scarsa qualita
dellimmagine /
Campo di
rilevazione ridotto.

| problemi descritti possono insorgere in condizioni
meteorologiche avverse (neve, pioggia, nebbia, ecc.).

Segno appena
visibile, che non
ostacola la distanza
di localizzazione e
I'efficienza de
l'osservazione si pud
notare sul display
dopo aver attivato
l'lluminatore laser IR
(ad esempio,
AL915).

Questo e un effeto normale per illuminatore eye-safe.

Problema

Controllo

Azione correttiva

Durante tiro il
dispositivo si sposta
nel cannocchiale.

Il adattatore e serrato
insufficiente.

L'inserto irregolare e' stato
selezionato.

Selezionare il inserto corretto
secondo le istruzioni.

La leva dell'attacco
non puo' essere
aperta.

E' stato messo l'inserto
errato.

Cambiare l'inserto.
Controllare la distanza tra le
labbra dell'adattatore.

Il display non e'
centrato.

La posizione del dispositivo
non €' allineata col
cannocchiale diurno.

Sganciare la leva e muovere il
dispositivo in modo che il
display sia centrato

Il punto d'impatto
non

coincide col punto di
mira.

Bisogna calibrare il display.

Calibrare il display secondo le
seguenti indicazioni.

Calibratura del display

Il Foward F 155/135 €' studiato in modo che non ci sia bisogno di taratura
una volta posto su un cannocchiale correttamente tarato.

Se il visore dovesse cadere o ricevere colpi ,puoi tararolo senza bisogno di
portarlo presso il centro di assistenza.

Per entrare nella funzione calibratura del display premere e tenere
premuto il tasto menu, poi premere il tasto RIGHT (destro).
Teendo premuti menu e right contemporaneamente,premere
brevemente il tasto LEFT (sinistro), appariranno le coordinate sul

display.

Rilasciare i pulsanti.
Muovete il display orizontalmente (asse x) e verticalmente (asse y)con i
pulsanti LEFT e RIGHT fino a far combaciare gli assi con il centro del
reticolo del cannocchiale diurno.
Premere brevemente MENU per passare dalle coordinate X alle Y.
Il movimento di di un livello corrisponde ad un pixel.

I'immagine si puo' spostare di +/- 16 pixel orrizontali (x) e +/- 12 pixel

verticali (y).

Per chiudere il menu e salvare le nuove impostazioni tenere premuto il
tasto menu per 2 secondi.

Coordinate Punto Reticolo del
sul display d'impatto cannocchiale diurno
1 1
l
X=10

Y=12

Movimento
del display
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TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKU

MOAEJIb

SKU#
OnTUYeckue xapakTepucTUkm:
MokoneHne
YBenuuexue, X
OTHocuTenbHoe otBepctue, D/f'
Mone 3peHus (Ha 100m), yrn. rpaa. / m
Makc. aguctaHumns HabnogeHus
JKMBOTHOrO pocToM 1,7M, M
MwH. ancTaHums PoKyCMpOBKM, M
[lnanasoH pekoMeHayemoit KpaTHOCTH
[IHEBHOTO NpuLiena, Kpat
OneKTPOHHbIE XapaKTePUCTUKM:
YyBCTBUTENBHOCTbL HAcCaaKM,
He Gonee, MBT (anuHa BonHbl 780 HM,
25 wt/mMm paspelueHve)
YyBCTBUTENBHOCTbL HAcaaKM,
He 6onee, MBT (anuHa BonHbl 915 HM,
25 WT/MM paspelleHue)
Tun / Pa3peluervie matpuLpl, MUMKC
Tun / Pa3pelueHue gucnnes, nukc
CuemHbiin UK-ocBeTuTEND:
Tun / nuHa BOMHbI, HM

aKCﬂﬂyaTaLIVIDHHbIe XapaKTepUCTUKN:

Hanpskenve nutanus, B

Tun Gatapeit / EMkocTb /

BbIX0[IHOE HOMMHAMBHOE HaMpsiKeHne
BHeluHee nuTaHve

Bpewmsi pa6oTbl OT akkymynsitopa
npu t=22 °C, 4 (Wi-Fi Bkn, UK BbIkn)
Makc. yanapHasi CTOKOCTb Ha
HapesHoM opyxuu, [xoynen

Makc. yanapHasi CTOKOCTb Ha
MaAKOCTBONLHOM OPYXWUW, Kanuép
CreneHb 3awuTel, ko IP (IEC60529)
Pabouas Temneparypa

[abapuTbl, MM

Macca (6e3 6atapeit), kr
Bupeopekopaep

PaspelueHune Buaeo, nukcenemn
PaspelueHue oTo, nukcenemn
dopmat Buaeosanucu / poto
O6beM BCTPOEHHON NamsTn
EMKOCTb BCTPOEHHOW NamsTn

Wi-Fi kaHan

Yacrora

CraHnpapT

[anbHocTb npuema

B NPSAMOVi BUAUMOCTH, M

F135 F155

78132 78102

Digital Digital

1 1

1:1,2 1:1

6,8/11,4 5/8,7

370 450

5 5

2-6 4-8

3x10° 3x10°

1,5x10" 1,5x10”

CMOS / 702x526 CMOS / 702x526
AMOLED / 640x480 AMOLED / 640x480
LED /940 LED / 940
31-42 31-42

Li-lon Battery Pack IPS5 /
5000 MA4 / DC 3.7V

5B (USB) 5B (USB)

9 9

6000 6000

12 12

IPX7 IPX7

-25°C... +50 °C -25°C... +50 °C
135x92x77 155x92x77
0,43 0,54

640x480 640x480

640x480 / 1280x960 640x480 / 1280x960
.avi/ .jpg .avi/ .jpg

166 166

300 muH Bugeo nnu Gonee 20 000 coTo

2,4y 24Ty
802.11 b/g/n 802.11 blg/n

15 15

® KOMMMEKT MOCTABKHU

Lincbposas HouHasi Hacagka
Yexon

BecnposogHown MOy
AkkymynsTopHas 6atapesi
3apsigHoe yCTPOMCTBO K
aKkKymynsTopHoi 6atapee

CeTeBoe yCTPOWCTBO

Ka6enb microUSB
MHCTpyKumMs no akcnnyaTaumm
CandeTka anst YNCTKN ONTUKK
[apaHTUiiHbIN TanoH

- [ns ynyqweHus nompe6umenscKux ceolicme u3denusi 8 €20 KOHCMPYKUUI U
rpozpamMmMHoe obecrneyeHue Moy m 8HOCUMBCS yCOBEPUEHCMBOBAHUSI.
- AKmyaribHyt 8epcuro UHCMPYKUUU M0 3Kcrnyamayuu Bel Moxeme Halimu Ha calime

www.pulsar-nv.com

® OMUCAHUE

Lincposasi HouHass Hacagka Forward F — yHuBepcanbHbIi npubop,
no3BonsAwLWMin H6bICTPO M NPOCTO TpaHCcHOPMUPOBaTL AHEBHOW
ONTUYECKMIA NpULien B HOMHON. Hacapka ycTaHaBnvBaeTcs Ha 06beKTUB
npuuena ¢ nNOMoLbI0 adanTepoB, pacCYMTaHHbIX Ha pasnu4yHble
avameTpbl obbekTBa. Hacapgka He Hyxgaertcsl B NMPUCTPEnKe, T.K. BCs
onTuyeckas cuctema HaxoauTcs Ha ogHOM ocu. MexaHusm
YeTbIPEXTOYEYHOTO KpenneHns C aBToMaTU4eCKUM 3a>KMMOM NO3BONSET
HagexHo 3adukcupoBaTb MPUBOP UM UCKIOYUTL MOTPELIHOCTU MpU

cTpensbe.

Hacapgka npegHasHaueHa Ans pasnuuHbix cchep npodeccroHansHoro 1
no6uUTEeNbCKOTO NPUMEHEHUSA, BKMtoYas OXOTY, OXpaHHYlo
[eATeNbHOCTb, CMOPTUBHYIO CTPErbOY, HOYHYO (POTO- U BUAEOCHEMKY,

HabnoaeHue.

® OCOBEHHOCTU

KnioueBble oco6eHHOCTH:

MpocTas TpaHchopmauus OHEBHOrO OMNTUYECKOro npuuena B

HOYHOW

Bbicokas HouHas YyBCTBUTENBHOCTb
MpocTasi ycTaHOBKa 1 yripaBrieHue
KomnakTHble pa3mepbl 1 Masbli BeC

YpnapHasi CTOKOCTb Ha KpYMHbIX Kanubpax:

12kan., 9.3x64, .375H&H

Hesuanmbin K-ocsetTutens

Wi-Fi. UnTterpauums c |OS nAndroid yctpoiictBamu
BcTpoeHHbIt BUAeo- v ayamopekopaep

Cuctema nutaHus B-Pack

MonHas BogoHenpoHuuaemocTb (IPX7)
LLinpokuit AnanasoH akcnnyataunoHHbIx Temnepatyp (-25...+50°C)
O6HoBNsieMoe nporpaMmMHoe obecneyeHne
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Mpoune ocobeHHOCTH:

MpunoxeHune Stream Vision. [ucTaHUMOHHOE ynpaBneHue u
HabntogeHne co cmapTdoHa

Youtube. Mpsimas BuAeoTpaHcnaums 1 3anuck B IHTEpHeET

CuctemMa 4YeTbIpEXTOYEYHOro KpPENneHUs C aBTOMaTUYEeCKUM
3aKMMOM

MicroUSB. Mogaepxka nutaHusa ot Power Bank

MynbT ANCTaHUMOHHOrO yNpaBneHus Ans

NOSHOrO KOHTPONS Bcex chyHKLUMI npubopa

Ypo6Has cuctema MoHTaxa Ha opy>un

Battery pack

BeicTpocmeHHble Li-lon 6noku nutaxdus IPS5/IPS10

Bpemsi pabotbl B pexxume Wi-Fi go 16 u*

Pa6ota ot 6atapein AAunm CR123**

BoamoxHocTb 3apsiaku IPS5/IPS10 ot USB

* om 6roka numarusi IPS10 (npuobpemaemcsi omOesnbHO).
** ¢ nomowbto KoHmetiHepa 6amapell (npuobpemaemcs 0MOesbHO).

BHELLUHWX BUAO U SNEMEHTbI
@ BunTt

@ Pbivar apanTepa
@3 Ysen kpenneHus
@ KHonka IR

® Kpbiwka obbekTvBa

(@ BneHnpaliK-ocsetutens

® CronopHoe konbLio

® Pblyar
AkkymynsiTopHas 6atapesi

® KronkaRIGHT

@ Knonka M (MENU)

KHonka LEFT

® K+onkaON

Pyuka dokycnpoBku o6bekTBa

@ [avika dpmkcaumm NIK-oceetutens

®@ 3arnywka pasbema VK- ocBetutens
Pa3sbem ans ycraHosku NK-ocsetutens

) MopTt microUSB

®» lMnaHka Weaver

@® Kpbllwka agantepa

@ OnTuyeckmin npuuen

@ Bknaabiw

@ Apantep

@9 CTOMOpHbIN BUHT
Cwm. cxeMy Ha nepegHem dop3sale.

PABOTA KHOMOK
KHonka | Pexum pa6otbi | Mepsoe Mocnepytowume NnutensHoe
KopoTKoe KOpoTKMe Haxarue
Haxartue HaxaTus
ON(9) | Mpubop Bknioyermne Brntoyerme/ BbiknioyeHme
U) BbIKIIOYEH npubopa OTKMIoveHve aucnnes | npubopa
(dbyHkups Display off)
MpuGop OTkntoyeHre Bkriouenue/
BK/IOYEH ancnnes OTKIIoYEeHe aucnnes
(dbyHKuns (pyHkums Display off)
Display off)
LEFT(8) | Mpubop Bkniouenue Bbikniouenue Brntouerne Wi-Fi
< BKITHOYEH SumLight SumLight Bbikntoyetune Wi-Fi
Hasurauus B BHw3 / Bneso
MEHI0
MENU(7)| Mpubop Bxoa B ropsuee MeHto Bxop B 0cHOBHOE
BKIIOYEH MeHI0
M
Hasurauns B MoaTeepxaeHue Bbibopa Bbixog 13 noaMeHto
MeHI0 6e3 noaTBepxKaeHNs
Bbl6opa / BbIXOg 13
MeHto (nepexog B
pexum HabnofeHns)
RIGHT(6) Mpu6op Crapt Maysa / npopomkeHe | BbiknioueHue 3anucu
BKIIOYEH (DPeXMM| BUAEO3anMCK | BUAeO3anucy Bupeo / Mepexop B
-p «Bunpeon) pexum «doTon
MpuGop MpousseneHne hoTOCHMMKA Mepexoa B pexum
BKIIOYEH (Pexim «Buaeo»

«®doTo)

Hasurauus B
MeHi0

Bsepx / Bnpaso
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OCOBEHHOCTU 3KCIJIYATALUUU

Hacagka npepgHasHadeHa Ans ANUTENbHOrO Mcnonb3oBaHus. [Ons
obecnevyeHns JONTOBEYHOCTU M MonHoWn paboTocnocobHOCTU
npuaepXxuBanTech cneayoLmnx pekoMeHaaLunit:

Mepen Hayanom akcnnyatauuum Hacagku ybegutecb, 4TO Bbl
YCTaHOBUNWN €e COrNacHO WHCTPYKUMAM pasgena “YcTaHoBska
Hacagkn”.

BblkntounTe Hacaaky nocne ncnonb3oBaHus.

CamocCTosiITeENbHO PEMOHTUPOBaTb U pa3dbupaTtb rapaHTUNRHbIN
npubop 3anpeLuaetcs!

Hacapka MoXeT 3KCnnyaTtMpoBaTbCH B LUMPOKOM Auana3oHe
Temnepatyp. Ecnv Hacaaka akcnnyatuposanack Ha xonoge u 6oina
BHECEH B TEMoe MNoMeLleHne, He BblHMMaWTe ee U3 yexna B
TeyeHne He MeHee 2-3 4yacoB, 3TO MO3BONUT MPEeAOTBPaTUTL
nosiBNeHne KOHAeHcaTa Ha BHELLHWX ONTUYECKUX ANeMeHTax.

[ns obecneyeHuss G6e3oTkasHol paboTbl, NpeaynpexneHns un
YCTPaHEeHUS MPUYMH, BbI3bIBaIOLLMX NPEeXAEeBPEMEHHbIN N3HOC Unn
BbIXO/ U3 CTPOS Y3MOB U AeTanei, CBoeBPEMEHHO OCyLLEeCTBNANTe
TEXHUYECKUIA OCMOTP 1 0BCNyXMBaHNE HacaaKu.

BaTtapes He gomxHa noaBepraTbCs Ype3mMepHOMY Harpesy OT
COJSTHEYHOrO CBETA, OTHA UMW NOAO0BHBLIX UCTOYHUKOB.

MCMOJIb30BAHUE AKKYMYNATOPHOW BATAPEM

Hacagka noctaBnsieTcsi ¢ nepesapsbkaeMoin NUTUA-MoHHow batapeen
Battery Pack IPS5, koTopasi no3BonsieT Mcnonb3oBaTb Hacagky Ha
npoTskeHun go 9 vacos. 3apsauTte Gatapet nepen nepsbiM
NCMOMb30BaHNEM.

3apsigka:
MogHumuTe poiyar (C) 3apsgHoro ycTporcTaa.
CHMMUTE 3aLLMUTHYIO KPBILLKY C aKkyMynsaTopHo 6aTtapeu.
YcTaHoBUTE akKyMynsaToOpHyt 6aTapeto B 3apsgHOe yCTPOMCTBO,
BCcTaBmB WTbipu (A) 6atapeun B nasbl (B) 3apsigHoro yctpoicTea —
norotun Pulsar Ha 6aTtapee fomkeH HaxoauTbCst Brivbke K pblyary,
3awenkHuTe poivar (C) (cMm. puc. 4).

Mpu ycTaHOBKe Ha 3apsiAHOM YCTPOWCTBE 3aroputcsa nHaukatop (D)
3eMeHOro LBeTa M HayHeT KpaTko Muratb C OnpefeneHHbIM
VNHTEPBanoMm:

- OAVH pas, ecnu 3apsg 6atapewn coctaenseT ot 0 4o 50%;

- ABa pasa, ecnu 3apsig 6atapen ot 51 80 75%);

- Tpy pasa, ecnu 3apsig 6atapeun ot 75 o 100%.

Ecnn vHamkaTop MOCTOSIHHO rOpUT 3eneHbiM, 3HauuT, Gatapes
NONMHOCTbLIO 3apsikeHa. Ee MOXHO OTKNYMTb OT 3apsifHOro
ycTpoWcTBa.

Ecnun nHankatop 3apsgHoro yCcTponcTBa npu ycTaHoBke Gatapeu
NMOCTOSIHHO TOPWUT KPacHbIM, BEPOSITHO, YPOBEHb 3apsiia HUXe
[0nycTUMOro 3HayeHus (batapes Haxoaunack ANUTENbHOE BpeMs
B paspsikeHHoM cocTosiHuM). OcTaBbTe ee B 3apsAHOM YCTPOUCTBE
Ha AnUTEnNbHOE BpPeEMS (OO HECKONbKUX 4acoB), U3BMEKUTE U
BCTaBbTe obOpaTHo. Ecnv mHaukaTop cTaHeT mMuraTb 3eneHbiM
LBeToM, 3HauuT GaTapes ucnpasHa, ecnu ByaeT npopomkaTtb
ropeTb KpacHbIM, Toraa HeucnpasHa.

He ucnonb3yiite aty 6arapeto.

Mogkntounte wrtekep micro USB kabens USB (3 komnnekta
nocrtaeku Batuero ontuieckoro npubopa) k pasbemy (E) 3apsaHoro
ycTpoucTBa.

MoakntounTe WTekep kabens USB k ceTeBOMy yCTPOMCTBY.
BkntouunTe ceTeBoe yCTPONCTBO B po3eTky 220B.

& PULSAR BATTERY PACK IPSS.
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YcTaHoBKa 6aTapeu B HacagKy:

CHMMUTE 3aLLUMUTHYIO KPbILLKY C aKKyMyNnAaTOpHOU GaTtapeu.
MogHumuTe polyar (4).

YctaHoBuTe Gatapeto (5) B npegHasHaYeHHbI ANst Hee CroT Ha
Kopnyce Hacagkv Takum obpasoM, YTobbl anemeHT F (cm. puc. 1)
HaXoamIICs CHU3Y.

BadumkeupyiiTe 6atapeto, onycTuUB pblvar.

Mepbl NpeaoCTOPOXHOCTH:

Ons 3apsiga Bcerga Mcnonb3ynWTe 3apsigHoe YCTPOWCTBO U3
KOMMIiekTa NocTaBku Hacapku. Micnonb3oBaHue Apyroro 3apsifHoro
YCTPOWCTBA MOXET HaHeCTW HemonpaBuMbli yuiepb Gatapee vnu
3apsiAHOMY YCTPOWCTBY M MOXET MPUBECTU K BOCMNAMEHEHUIO
6artapen.

MNpu pnUTenLHOM XpaHeHUU GaTapesi AOMKHA ObITb YaCTUYHO
3apsiXeHa — He AOMXHA ObiTb MONMHOCTbLIO 3apsikKeHa Mnu
MONTHOCTbI0 pa3psXeHa.

He 3apsikaiiTe 6aTapeto HenmocpeACTBEHHO Mocne nepemetle-
HUA GaTapey U3 XONOoAHbIX YCNOBUN B Tensyk O6GCTaHOBKY.
MopoxauTte 30-40 MMHYT Noka 6aTapes HarpeeTcs.

Bo Bpems 3apsiaku He ocTaBnsanTe 6aTapeto 6e3 npucmorpa.

He ucnonb3ayite 3apsigHoe yCTPOMCTBO, ECIM ero KOHCTPYKUMs Bbina
N3MeHeHa 1N OHO GbINI0 MOBPEXAEHO.

3apsgka GaTapen OOMmKHa OCYLWECTBNATLCA NpU TemnepaTtype
Bo3ayxa0°C... +45°C.

B npoTuBHOM criydae pecypc 6aTtapeu CyLLeCTBEHHO CHU3NTCS.

He ocrtaBnsiite 3apsigHOe YCTPOMCTBO C MOAKIIOYEHHON K CceTun
baTtapeeli k ceT 6onee 24 YacoBs Nocre NoMHOM 3apsiaku.

He nopgepravite 6atapeto BO3AENCTBUIO BbICOKMX Temnepartyp u
OTKPBITOrO OTHS.

Batapesi He npeHa3Ha4YeHa A5 NOrpyXeHusi B BOAY.

He pekomeHgyeTcsi moaknioyaTb CTOPOHHWE YCTPOWCTBA C TOKOM
notpebnexunst 6onbLue 4ONyCTUMOTrO.

Bartapesi ocHalleHa CUCTEMOW 3allWTbl OT KOPOTKOMO 3aMblKaHWsI.
OpHako cnepyet usberaTb CUTyauuii, KOTOpble MOTYT MPUBECTU K
KOPOTKOMY 3aMblKaHUI0.

He pa3bupaiite 1 He edopmupyiTe batapeto.

He noasepranTte 6atapeto yaapam v nageHusim.

Mpu ncnonb3oBaHuM Gatapen Npu oTpuLaTeNbHbIX TEMNepaTypax
eMKoCTb BaTapen ymMeHbLIaeTcsl, 3T0 HoOpMasibHO U AedeKTOM He
ABnseTcs.

He ucnonbayiite GaTtapeto npu Temnepartypax, NpeBbllUaroLmxX
yKasaHHble B TabnuLe — 370 MOXET COKpaTUTb pecypc baTapeu.
XpaHuTe Batapeto B MecTe, HELOCTYNHOM AN AeTeN.

® BHELUHEE NUTAHUE

BHeluHee nuTaHWe OCyLLECTBIIAETCA OT BHELUHEro UCTOYHUKA NMUTaHWS
T1na Power Bank (5V).

MoakntounTe UCTOYHMK BHELHero nutaHus k pasbemy USB (14)
(puc.1) Hacagku.

Hacapka nepexniountcs Ha paboTy OT BHELLHEro MUTaHusi, Npu 3ToM
6aTapes IPS5 6yaet nocteneHHo noa3apsikaTbes.

Ha gucnnee nosiButcs nuktorpamma Gatapen C#JCO 3HayeHUeMm
YPOBHS 3apsia B NpOLieHTax.

Ecnu npubop nogkntodeH oT KoMmbloTepa UM ceTeBoro agantepa
unu power bank, KOTOpbI He COOTBETCTBYIOT CTaHAapTy Battery
Charger (BC 1.0), To 6atapes IPS5 3apsixartbcs He HauHeTcst, byaeT
oToGpaxaTbCsl TONbKO NMKTOrpaMma BHELLHErO NUTaHus —@= .

Ecnu Hacagka paboTaeT OT BHELUHEro UCTOYHMKA MUTaHWs, HO
6aTapes IPS5 He nogkntodeHa, otobpaxaeTcs nuktorpamma —8=,
Mpy OTKIIOYEHUN BHELUHEro WCTOYHMKA MUTaHWUSI MPOUCXOAUNT
nepeksiyeHne Ha BHYTPEHHWI UICTOYHWUK NMUTaHWS.

® 3KCMYATALMSA
YcTaHoBKa Hacaakv Ha ONTUYECKUIA Npulen

MonGepute agantep c BKNaAblleM HYXHOro AnameTpa B
3aBMCUMOCTU OT HapyXHoro aAmameTpa obbekTuBa Bawero
ONTUYECKOro npuuena.

O603HayeHne 42 mm / 50 mm / 56 MM B HaMMeHOBaHWMW aganTepa
03HayvatoT CBETOBOW AnameTp 06bEKTNBA ONTUYECKOTO NpuLena.
M3mepbTe BHELLHUI AnameTp koprnyca o6bekTvBa Baluero AHEBHOTO
npuuena v BblbepuTe BKNagbll, PYKOBOACTBYSICb AaHHbIMU B
Tabnuuax.

Mpumep. Ecnu ceeToBOM AnameTp Balwero npyuena coctaBnsiet 42 mm,
a U3MepeHHbI BHeWHU anameTp obbekTuBa 47,2 mMm, Bam
Heob6xoAMMO Mcnonb3oBaTh BKNaAbll, HA KOTOPOM HaHeceHa
MapkupoBka ‘@47
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Tabnuua nog6opa Bknagblwen Ans AHEBHbIX NPULIENoB - 3aTsHuUTe CTONOPHbIN BUHT (20).

Moens Bryporsni awawere| Browmii qrawen Ycunme MoXHO NpoBepUTL AMHaMOMETPUHECKO OTBEPTKOA.
KpLILIKH-agANTEpa yTp P P MnoTHo BCTaBbTe Hacagky B agantep Takum obpasom, 4TOObI
BKnaaela, MM oBwexTuBa npuuena, u LWITUGTHI, HAXoAsLMecs B Koprnyce aganTepa, BOLWM B nasbl (23)
Kpbiwka-agantep FN 42 mm 47 46,7-47,6 Hacagku. [NoBepHuTe Hacagky no 4acoBoW CTpenke A0 ynopa.
48 477-48,6 MapkupoBka B BuAe TpeyrofibHI1Ka Ha Hacagke 1 kopnyce agantepa
49 48,7-49,6 [OMMKHBI COBMACTb.
50 49,7-50,6 [lns BbIpaBHMBaHWSA Hacafku nepeseauTe pbiyar (5) B nonoxeHve
Kpbiwka-agantep FN 50 Mm 55 54,7-55,6 OPEN v BbIpOBHSITE HacafKy Mo ropn3oHTY.
56 95,7-56,6 BknroyeHune n HacTpoika nsobpaxeHus
57 56,7-57.6 CHuMUTE KpbILWKYy o6bekTuBa (1), MOBEpHYB ee MpOTVB YacoBOWM
58 57,7-58,6 cTpenku.
% 58,7596 KpaTknum Haxatnem kHonku ON (9) BknioumTe Hacagky. Yepes
Kpeiuka-apantep FN 56 mm 60 59,7-60,6 HECKOIbKO CeKYH/ Ha Aucrnrnee NosBUTCS n3obpaxeHue.
o1 60,7-61,6 HacTtpoiiTe peskoe u3obpaxeHue CUMMBOMOB Ha Aucnnee
62 61,7626 BpalleHneM Komblia AMONTPUNHON HaCTPOMKM oKynspa Baulero
63 62,7-636 onTu4yeckoro npuvuena. B ganbHenwem, He3aBMCMMO OT AUCTaHLUMU
o4 63,7-646 M Opyrux ycrosuii, BpallaTb KOMbLO AVONTPUIAHOW HACTPOWKM
6 64,7655 oKynsipa He TpebyeTcs.

[ns cokycmpoBkM Ha 0OBLEKT HabniopgeHus BpallanTe Koneco
okycnpoBku o6bekTHBa (10).

PerynupoBka sipkocTu U KOHTpacTa AWChnesl onucaHo B pasgene
«PYHKUMN “ropsiHero” MeHo».

Mo OKOHYaHWKU WMCMOMNb30BaHWA BbIKMIOYUTE HACaAKy ANUTENbHLIM
HaxaTmem kHonku ON.

CHumuTe Kpbilwky (16) ¢ agantepa (19) 42 mm (#79171), noBepHyB
ee o YacoBoW cTperke. [ins Toro Y4tobbl CHATL KPbILLKY C agantepa
50 MM (#79172) unn 56 mm (#79173), noBepHUTE KPbILLKY NPOTUB
4acoBOW CTPENKW.

Mepen ycTaHOBKOW pekoMeHayeTcs 06e3xXMpUTL Kopnyc obbekTrBa
npuuena.

YctaHoBuTe Ao ynopa eBknagsiw (18) B agantep (19) (cm. puc.3).
YcTaHoBUTE [0 ynopa ajanTtep C Bknagpllem Ha obbektvB (17)
AHeBHoro npuuena (puc.3).

MepeBeguTe pblyar (22) 13 NnepBoHaYanbHOro NOMIOXKEHUS “OTKPbITO”
(OPEN) B nonoxeHue “sakpbito” (CLOSE) (puc.3) Ba3soBble HaCTPONKY (PerynnpoBka SPKOCTY 1 KOHTPACTa) U3MEHSIIOTCS
MpoBepbTe, NNOTHO N aganTep npueraeT K 06bLEKTUBY. CPeACTBaMM MeHI0 BLICTPOro AOCTYNA.

B cnyyae Hanuuus nodta caenante cnegyowee:

- OcnabbTe LWecTUrpaHHbIM KMio4oM (S=2mm) CTONOPHbIN BUHT (20).

® OYHKLWU MEHIO BbICTPOI0 OCTYNA

Bonante B MeHi0 ObiCTpOro goctyna KpaTkum
HaxaTtnem kHonku M (7).

- 3aTaHUTE BUHT (21) LWecTurpaHHbIM KnoyvoMm (S=4mm) ¢ yeunmem, [Ins nepexofa Mexay yHKUMAMM, ONMCAHHBIMM
HeobxoanMbIM Ans obecneyeHns NNOTHOM Nocadkv agantepa Ha HIKe, KPaTKO HaXUMaTe KHOMKy M.

ob6bekTuBe. Younuve 3axumMa JOomKHO cocTaBnAaTe 1 H-m. FlpKocn:{#?— HaxaTuem kHonok RIGHT (6) n LEFT (8)
M3MeHsITe 3Ha4YeHue ssipkoctu gucnnesi ot 0 4o 20.
KoHtpact © - Haxatnem kHonok RIGHT n LEFT
N3MeHsITe 3Ha4YeHne KoHTpacTa nsobpaxerus ot 0 ao
20.
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® OYHKLUWW OCHOBHOIO MEHIO
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Bonagnte B OCHOBHOE MEHIO ANUTENbHLIM HaxaTnem kHonku M (7).
[ns nepemMelyeHMs NO NyHKTaM OCHOBHOrO MEHI0 HaxumanTe
kHonku RIGHT (6) n LEFT (8).

[Ins Bxoaa B NOANYHKT OCHOBHOMO MEHHO KPATKO HAXMMUTE KHOMKY M.
[ns BbIxoda M3 NOAMNYHKTA OCHOBHOrO MEHI HaXmuTe w”
yaepxuBamnTe kHonky M.

ABTOMaTUYECKUIA BbIXOA, U3 OCHOBHOMO MEHIO npoucxoauT nocne 10
cekyHp 6e3nencTems.

Mpw BbIXOAE M3 OCHOBHOTO MEHI0 MECTONOMNoXeHNe kypcopa P
3aMnoMMHaETCs TONMbKO B MpoLecce ofHo paboyei ceccum (T.e. Ao
BbIKINtOYeHUst Hacagku). Mpy ovepenHOM BKIOYEHUM Hacagku u
BbI30BE OCHOBHOMO MeHI Kypcop OyaeT HaxoauTbCs Ha MepBoM
NMYHKTE OCHOBHOIO MEHHO.

OBLLMI BN MEHIO:
CocTaB 1 onucaHue MeHo

MwukpodpoH
Hactponku Wi-Fi
OO6Lume HacTpoWikn

ogﬁx\
—~ B

* AsbIk

* [aTa

* Bpewms

* Pa3spelueHue ¢oTo (B1AeOo)

* CBpoc K 3aBOACKNM HACTPOMKaMm
* ®opmaTtnpoBaHue
AsTtopusauus MOY

MHdopmauumsi o npubope
ABTOMaTUYECKOE OTKINIOHEHNE

2%

Microphone

* [Ins BKIIOYEHUS MUKPOMOHA KPaTKO HaXmuTe
RIGHT vnu LEFT (nonoxeHwue cnagepa On).

* [ns BbIKNOYEHMS MUKPODOHA KPATKO HaXmute
Haxmnte RIGHT unu LEFT (nonoxeHue
cnavpaepa Off).

3
ol

HacTtpoika Wi-Fi

¢

MukpodcoH

MukpodOH npegHasHa4YeH AN 3anucw
ayanodaiinos no Bpemsi 3anucu BUaeo.

v * Haxxvute un ygepxusainte kHonky M (7) ans
Microphone BXO4a B OCHOBHO€E MEHI0.

* Knonkamu RIGHT (6) n LEFT (8) BbiGepute
@ nogmetto “Microphone”.
* Kpatko HaxmuTte kHonky M ans Bxoga B

NnoAMeH!H0.

Wi-Fi Settings

3
IO

Wi-Fi Settings

AR

v
Wi-Fi Password

12345

v
Access Level Setup

o)

Owner

Guest

[laHHbIV MyHKT NO3BOMAET HACTPOUTL HACaZKY AJ1s
pabotbl B ceTvt Wi-Fi.

HacTtpoiika napons

[aHHOe NMoAMEeHI0 NMO3BOMSIET HACTPOUTL Maposib
[ocTyna K HacadKe CO CTOPOHbl BHELIHEro
ycTtpoucTBa. [Maponb ucnonb3yetcsa npu
NOAKMIOYEHNN BHELLHEro YCTPOoCTBa (Hanpumep,
cMapTdoHa) kK Hacagke.

Haxmute u yoepxusainte kHonky M (7) ans
BXO/}@ B OCHOBHOE MEHI0.

Knonkamu RIGHT (6) u LEFT (8) Buibepute
nogmeHto “Wi-Fi Settings”.

KpaTko HaxmuTte kHonky M ans Bxoda B
NoAMEHHO.

KHonkamu RIGHT u LEFT BbiGepute nyHKT
“PAS”.

KpaTko HaxkmuTe KHonKy M Ans BXxoga B MyHKT.

Ha oucnnee nosasuTca napornb — Mo yMOnyaHuio
“12345”.

Knonkamu RIGHT u LEFT yctaHoBuTe
xenaemblh napone (kHonka RIGHT -
yBenuyeHne 3HavyeHusa, kHonka LEFT -
YMEHbLUEHNe 3HauveHus). [ns nepemMelleHus
Mexay pa3psaamu HaxumanTe kHonky M.

* NSl coxpaHeHNs Napons 1 BbIXoda 13 NOAMEHIO
HaXXMUTe W yaepxkuBaiTe KHomky M.

HacTtpoiika ypoBHA goctyna

[aHHOe NoaMEHI0 NO3BOMNSeT HacTPOUThb
HEeoGXOAMMBIV YPOBEHb OCTYMa K CBOEV Haca/ke,
KOTOpbIN NonyYaeT npurioxeHve Stream Vision.

* B nogmeHio “Hactpouka Wi-Fi” kHonkamu
RI?HT n LEFT BbiGepute nyHkT “Access level
setup”.

* KpaTKO Ha>XMUTe KHOMKY M ansa Bxoga B
NoAMEHI0.

* KHonkamu RIGHT (6) n LEFT 18) BbiOepute

ypoBeHb focTyna—“Owner” nnu “Guest”.

- YpoBeHb Owner “Xo3siH’. MNonb3oBaTtenb K3
Stream Vision umMeeT nonHelii JOCTYN KO BCEM
yHKLUMAM HacagKu.
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- YpoeeHb Guest “lTocTb’. Monb3oBatens us )
Stream Vision vmMeeT BO3MOXHOCTb TOMbKO

HacTpoiika BpemeHu

npocmartpmeaTtb BMAeO C Hacadknm B pearibHOM
BpeMeHN.

* ns noaTBepxaeHusi Bbibopa M Bbixoga M3 » @ 12.00 AM
NOAMEHI0 HaXMUTE 1 yaepxusamnTe kHornky M.

{é} O6LwmMe HaCTPONKKN

v Hactpoiku. TyHKT MeHi0 No3BOMsieT yCTaHOBUTL
Language crieflytoLLme HaCTPOMKH: 12h 11:25AM

Endlish Bbi6op si3bika UHTEpherica A
{& @ g * Haxmute un ygepxusaite kHonky M (7) ans
BX0O/1a B OCHOBHOE MEHI0.

Knonkamu RIGHT (6) u LEFT (8) Bbibepute
nogmeHio “General Settings”.

KpaTko HaxxmuTe kHomky M ansi Bxoza.

Kronkamu RIGHT (6) v LEFT (8) BbiGepuTe oanH
M3 JOCTYMNHbIX A3bIKOB WHTepdeica:
AHTNMUNUCKUINA, HEMELUKUIA, MCNaHCKUN,
paHLy3CKu.

* [Ina coxpaHeHus BbIGOpa 1 BbIXOAA U3 MOAMEHIO
HaXMuUTe 1 yaepxuaainTe kHonky M.

* Haxmute n ypepxwusante kHonky M (7) ans
BXO/@ B OCHOBHOE MEHI0.

Knonkamu RIGHT (6) n LEFT (8) Bbibepute
nogmeHto “General Settings”.

KpaTko Haxmute kHonky M ans exoda B
nogmeHto "Time".

* Haxxatnem kHonok RIGHT u LEFT BbiGepute
cdopmat BpemeHn —24/12 (unv PM/AM).

* ina nepexopja K HacTpoWke 3HayeHUs vaca
HaXkmuTe KHomnky M.

Haxatnem kHonok RIGHT n LEFT Bbibepute
3HayeHne 4vaca (kHonka RIGHT - yBenuyeHue
3HavyeHunsa, kHonka LEFT — ymeHblweHune
3HaYeHwus)

* [ins nepexopa K HacTpoiike 3HAYEHUS MUHYT
HaxmuTe kHorky M.

* Haxatnem kronok RIGHT n LEFT BbiGepute
3Ha4YeHNe MUHYT.

* [Ins coxpaHeHns BbIGPAHHOrO BPeMeHM U
BbIXOJa W3 MOAMEHIO HaXMUTe U yaepxusante
KHonky M

HacTpoitka aatbl $  BosBpaT KHaCTpoOIiKaM o yMonyaHuio

v
Default settings

* Haxmute n ygepxwusante kvonky M (7) ans
21.07.2017 BXO[@ B OCHOBHOE MEHIH0.

* KHonkamn RIGHT (6) u LEFT (8) Bbibepute
nogmeHto “General Settings”. f )

* Kpatko HaxxmuTe kHonky M ansi Bxoaa.

* Knonkamu RIGHT (6) u LEFT (8) BbiGepute > No
noamexio "Date™. Yes

* Kpatko HaxxmuTe kHonky M ans Bxoaa.
* fata otobpaxaetcs B popmate aa / mm / rrrr

(12/04/2017)
* KHonkamn RIGHT u LEFT Bbl6epMTe HY>KHOE
21.07.2017 3Ha4eHue gHs, mecsita u roga. (kHonka RIGHT -
A yBenuyeHne 3HauvyeHusi, kHonka LEFT —

bb yMeHblLeHMe 3HadeHus) [ns nepemeLieHuns

Mexay pa3psifamu KpaTko HaxxumanTe kHonky M.

* [insi coxpaHeHusi BbIGpaHHOWM AaThl M Bbixoda U3
NOAMEHIO HaXMUTE 1 yaepxusanTe kHonky M

* Haxmute u ypepxwvBainte kHonky M (7) ans
BXOAa B OCHOBHOE MEHI0.

Krnonkamu RIGHT (6) u LEFT (8) Bbibepute
nogmeHto “General Settings”.

KpaTko HaxkmuTe kHomnky M ans Bxoaa.

KHonkamu RIGHT n LEFT BbiGepute nogmeHto
"Default settings".

KpaTKO HaX>XMUTE KHOMKY M ons Bxoga.

KHonkamu RIGHT u LEFT BbiGepute BapuaHT
«Yes» Ans Bo3Bparta K 3aBOACKMM HacTponkam,
vnu «No» Anst OoTMEHbI 4ENCTBUS.

MoaTeepauTe BbIGOP KpaTKUM HaXkaTUeM KHOMKM
M.

Cnepytowmne HacTporiku 6yayT BO3BpalleHbl B
nepBOHaYanbHOe COCTOSIHNE A0 UX U3MEHEHWSI
nonb3oBaTenem:

YpoBeHb ApKOCTH 10
YpoBeHb KOHTpacTa 6

A3bik AHIMMCKni
MukpodoH BbikntoyeH
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PaspelueHue Bugeo 640x480

PaspelieHue ¢oto 640x480

Wi-Fi

BblkntoyeH (cTaHgapTHbIV naponb)

ABTOOTKIIOYEHNE

BbikntoueHo

Pa3spelweHune ooTocHUMKaA

* Haxmute n ygepxwusante kHonky M (7) ans
BXO[ia B OCHOBHOE MEHIO.

KHonkamn RIGHT (6) n LEFT (8) BbiGepute
nogmeHio “General Settings”.

Kpatko HaxxmuTe kHonky M ansi Bxoaa.

Knonkamu RIGHT u LEFT BbiGepuTe nogmMeHto
"Photo resolution”.

KpaTKO HaXXMUTE KHOMKY M onsaBxopa.

* Khonkamun RIGHT n LEFT BbiGepute
paspeLueHne POTOCHUMKA:

-640x480 nukcenen
-1280x960 nukcenen
* Kpatko HaxxmuTe kHonKy M Ans noaTeepxaeHus.

dopmaTupoBaHue

dopmaTupoBaHue BCTPOEHHOW KapTbl NamsTy

6e3B03BpaTHO yaansieT Bce 3anncaHHble dainbl.

Y6eantecb B TOM, 4TO g/ganﬂemue channsl Bam

Gorblue He HyXHbl NMOO caenaiite pesepBHYO

KOMWIO Ha ApYyrom HocuTene.

* Haxmute u ypepxwusante kHonky M (7) ans
BXOJia B OCHOBHOE MEHIO.

KHonkamu RIGHT (6) n LEFT (8) Bbibepute
nogmeHto “General Settings”.

KpaTko HaxkmuTe kHonky M ans Bxoga.

Knonkamu RIGHT (6) n LEFT (8) BbibGepute
nogmMmeHto "Format".

KpaTko HaxxmuTe kHonky M ansi Bxoga.

KHonkamu RIGHT (6) n LEFT (8) Bbibepute
BapuaHT «Yes» ansa gpopmatuposaHmsa nnm «No»
AN OTMEHbI AEVCTBUS.

MoaTBepanTe BbIGOP KPATKUM HaXKaTUeM KHOTMKK
M.

ABTOpU3aLMA NynbTa AUCTAaHLMOHHOIO ynpaBreHus

BecnpoBogHOM NynbT AMCTaHUMOHHOIO yripasne-
HUA AyBnvpyeT OCHOBHbIE (PYHKLMM HacaaKM.

I'Iepe,q Ha4yarnom pa6OTbI C NynbtoM ANCTaHUNOH-
HOro ynpasneHusa ero HeOGXO,CI,VIMO aKTuBupoBaTb.

[ns atoro:

* Haxmute v ypnepxuBante kHonky M (7) ans
BXOA@ B OCHOBHOE MEHI0.

Knonkamu RIGHT (6) n LEFT (8) Bbibepute
nogmMmeHio “Remote control”.

KpaTko HaxmuTte kHonky M ans Bxoga B
NnoaMeHH.

Ha pucnnee noaBuTca obpaTHbIl OTcyeT
BpeMeHu (30 cekyHd), B TeYeHue KOTOpOro
HaXMWUTE N yAepXUBanTe B TEHEHNE ABYX CEKYHA
ntobyto kHonky MAY.

B cnyyae ycnewiHoi akTuBauuu nQsBuTCs
coobuleHne «Connection successful» . Opu
nosisnexHum coobuieHuns «Connection failed @
noBTOpPUTE NPOLIEaypY.

MynbeT akTMBMPOBaH M rOTOB K paboTe.

UHdopmaumsa o Hacaake

- NOSTHOE UMST HacaaKu,
- SKU Homep Hacagku,
- CEpUIHbI HOMEp Hacagku, - cnyxebHas Hdopmaums

* Haxmute n ypepxusante kHonky M (7) ans
BXO/@ B OCHOBHOE MEHIO.

* Knonkamu RIGHT (6) n LEFT (8) Bbibepute
noameHio “Device Information”.

* Kpatko Haxmute kHonky M ans Bxoga B
NoAMEHI0.

*Monb3oBaTentio JocTynHa cleayouwas
MHOpMaLWs O HacaaKe:

- Bepcust [0 Hacagku,
- Bepcusi cOopku Hacaaku.

ABTOMaTM4eCcKoe OTKIo4eHne

* [laHHbI NYHKT No3BONsAeT akTUBUPOBATb
MYHKUUIO aBTOMaTU4YeCKOro OTKIYeHUs
Hacafkv Yepes onpeaerneHHbIn Nepuos BpeMeHN
Npy HakfloHe Hacafky NO TOPU3OHTanNu unu
BepTukanu 6onee yem Ha 70°; BNpaBo Unu BNeBO
6onee 4yem Ha 30°. Mpu 3TOM OpraHbl
ynpaBneHus HacaakuM He [ONXHbl ObiTb
3a0eNnCcTBOBaHbI.
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Haxmute n yaepxwvsainte kHonky M (7) ans
BXO/la B OCHOBHOE MEHIO.

Knonkamu RIGHT (6) u LEFT (8) BbiGepute
noameHio “Auto shutdown”.

KpaTKO HaXMuTe KHOMKY M gna Bxoga B
NnoAMEHIO.

KHonkamu RIGHT v LEFT BbIGepuTe BpemeHHOn
NPOMEXYTOK, B TeYeHue KOTOPOro Hacagka,
aBTOMATMYeCKN BbIKMIOYMTCA (1 MUH; 3 MuH; 5
MWH), NMbo BapuaHT «Off», ecnu Bbl xoTuUTe
[eaKkTMBMpOoBaTh (PYHKLMIO aBTOMaTU4YeCKOro
OTKITHYEHNS.

* [NoaTBepanTe BLIGOP KPaTKUM HaXaTnem KHOMKK
M.

MpumeyaHue: B CTpoke cTaTyca oToGpaxaeTcs
MUKTOrpamMmma CoCTOSIHUSA (hyHKLIMM:

- pyHKUMSA oTkNodeHa: () off
- Bpemsi aBTomaTnyeckoro otkmodeHuns: (O 1 min

® CTPOKA CTATYCA

157

CTpoka cTaTyca pacnonaraetcss B HWXKHEW 4acTu gucnnes wu
oToGpaxaeT MHOPMAaLMIO O COCTOSIHWM PaBOTLI HACALAKM, B TOM YUCTE:

dyHkums SumLight

ABTOMaTUYECKOE OTKITIOYEHNE

Pa6ota VIK-ocBeTnTens (Hanpumep, 3-51 CTeneHb)

AkTUBaLMS MUKPOHOHA

MopakntoyeHme no Wi-Fi

Yacel

YpoBeHb 3apsifa akkyMynsiTopHol 6atapeu (ecnu Hacagka nuTaeTcst
OT aKKyMynaTOpHOW 6aTtapeun) unm

MHankaTop nNUTaHWs OT BHELWIHEro WCTOYHWMKA nuTaHusa (ecnu
Haca/ka MMTaeTcs OT BHELLHEro UCTOYHMKA NMUTaHKS) Unu
WHpaukaTop 3apsiga 6atapeu ¢ TeKyLLMM NPOLIEHTOM ee 3apsiaa (ecnm
ycTaHoBneHa GaTtapes U NpoucxoauT ee 3apsika OT BHELLHEro
NCTOYHMKA NUTaHUS)

S R 8 W PM 00:07

® WK-OCBETUTEJIb

Hacapka ocHauweHa cbemHbiM WK-ocBeTutenem, pabotawowmm Ha
AnuHe BonHbl 940HM, KOTOPbLIA MO3BOMNSET YBENMUYUTb AMCTaHLUIO
HabnaeHnss B yCNOBUSAX HU3KOW OCBELUEHHOCTW UMW B MOMHOM
TeMHoTE.
Y6enutech, 4to IK-ocBETUTENB YCTAHOBIEH U NOAKIIOYEH K HAacaake
—Ha gucnnee 6yaet otobpaxaTbCs NMKTorpaMmma NoaKto4YeHHOro
IR« wnu JR OTKNIOYEHHOIO OCBETUTENS.
[Onsa aktmBaumn WK-ocsetutens: Bknounte Hacagky kHonkon ON,
kpaTko HaxmuTe kHomky IR (24) Ha Topue ocBeTUTens. YpoBeHb
MOLLHOCTU MO YMOMYaHWI0 — MUHUManbHbIV (IR1).
MukTorpamma WK-ocBeTnTens ¢ COOTBETCTBYHOLMM YPOBHEM
MOLLIHOCTM OTOBpaxkaeTcsi B CTPOKe cTaTyca.
[na nepeknioyveHns ypoBHS moLlyHocTu ( IR« wunm IR«l ) kpaTko
Haxumawite kHonky IR.
[ns pokycmposku NK-nsiTHa BpallanTe bneHay oceetutens (2).
[N BbIKMIOYEHUSI OCBETUTENSA HAXMUTE 1 yaepXunaanTe KHonky IR.

[ins Toro 4To6bl CHATH OCBETUTENb, NMOBEPHUTE KONECO KpenseHus
(11) npoTnB YacoBon cTpenku. 3akpyTute 3arnyLuky (12).

BmecTto WK-ocBeTutens n3 KomnnekTa MOCTaBKM Bbl MOXeTe
YCTaHOBUTb:

- nasepHbin MK-oceetutenb Pulsar Ultra AL-915 (#79138),
paboTatoLuin B HeBMAMMOM AnanasoHe 940HM unm

- LED WK-ocseTtuTens Pulsar Ultra-940 (#79139), ananasoH 940HM.

MpumeyaHus:

Mpn BbIkNtoYeHnn MK-ocBeTuTENs ypoBEeHb MOLLHOCTM B NamsTut
Hacagku He 3anomuHaetcs. Mpu BKNHOYEHUN Hacadku OCBETUTESNb
BKIO4AETCSA Ha MUHUMAanbHOM YpOBHE MOLLHOCTH - IR 1.

B cnyyae HeobxogMMOCTW IOCTUPOBKM cBeToBOro natHa WK-
OCBETUTENSI MO BEPTUKANW WM TOPU3OHTaNM MOBEPHUTE KOMbLO
onpasbl NMUH3bI (3) Ha 5-10 rpaa. NPOTUB YacoOBOW CTPenku; nytTem
nonepe4yHoro cCMelweHns onpasbl COBMECTUTE NHATHO C
n3obpaxeHnem, HabnogaemblM Yepes Hacadka HOYHOTO BUAEHUS.
3adukeupyiiTe BegyLuee KonbLo onpasbl MMH3bI.
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® OYHKUMA WI-FI

Hacapka nmeet dyHKkunio 6ecnpoBOAHON CBSI3W C BHELHUMU
ycTporcTBamu (nnaHLwet, cmaptdoH) nocpeactaom Wi-Fi.

Bkntounte mogynb 6ecnpoBOAHON CBSA3W OONMUM HaXaTMeM KHOMKM
LEFT (8). Pabota Wi-Fi oToGpaxaeTcsi B CTpoKe cTaTyca creayoLmm
obpasom:

CTaTtyc nogKmnoyYeHus WHaukauus B cTpoke cTatyca

Wi-Fi BbIKIOYeH MukTorpamma oTcyTcTayer

Wi-Fi BkntoueH nonb3oBaTenem,

naet npouecc BkntoyeHusa Wi-Fi B . .:?
Hacapgke

Wi-Fi BkntoYeH, noakntoveHue K

Hacagke OTCyTCTBYyeT \Y
Wi-Fi BKntoyeH, nogknoyeHne kK

Hacafike yCTaHOBMNEHO \Q

BHeLlH1M yCTpoNCTBOM Hacajaka onosHaetcs nog umeHem «Forward
F_XXXX», rae XXXX — nocnegHue 4eTbipe UMdpbl CEepUAHOro
Homepay.

Mocne BBOJa maponsi Ha BHelHeM ycTpoicTBe (nogpobHee 06
ycTaHoBke napons - B nogpasgene "Hactpowvika Wi-Fi" pasgena
"®YHKUMMN OCHOBHOTO MEHIO" MHCTPYKUMKN) U YCTAHOBIIEHUSI CBA3MN
NUKTOrpaMMa > B CTpOKe CTaTyca MeHsieTCs Ha{l;l, TpaHcnaAuus
BMOEOCUTHANa Ha 3KpaHe BHELIHEero YCTPOWCTBa HayuHaeTcs
aBTOMaTUYECKU.

® OYHKUMSA “SUMLIGHT™”
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DyHkums SumLight™ nos3BonseT CylwecTBEHHO YBENUYUTb YPOBEHb
yyBcTBUTENBHOCTU KMOT-MaTpuubl B cCryyae CHWXEHWUS YPOBHS
OCBELLEHHOCTH, Brarogapsi YeMy CTaHOBUTCS BO3MOXHbIM HabnoaeHne
B YCMOBMSIX HNU3KOM OCBELLEHHOCTH 6e3 ncnonb3oBaHust IK-ocseTuTens.
[ns BkntoveHus dyHkumm SumLight™ kpatko HaxxMuTe KHOMKy

LEFT (8).

[ns BbIkNtodeHNs kpaTko HaxkmuTe kHonky LEFT eLue pas.
Muktorpamma “SumLight™?” (skntodeHHas S unu S, BbIKOYEHHas!)
oTobpaxaeTcs B CTpOKe cTaTyca.

BHumaHue! Mpu aktuBaumm dyHkumm SumLight™ npowucxogunt
yBENUYEHNE YPOBHSI LUYMOB Ha WM300paXKeHWW, CHUKaeTcs vactoTa
CMeHbl kKagpoB, nsobpaxeHue 3amennsietcss — Npu pes3koMm
nepemeLleHnn Hacagkm m3obpaxeHne MOXeT “cMasblBaTbes”, Takue
abpekTbl He sBNSAOTCS AedekTamn. Ha aucnnee Hacagkv MoryT 6bITb
BUAHbI CBeTALMeCs Benble TOYKM (MUKCENu), KONMYECTBO TOYEK MOXET
YBEMUYUTLCS NpU BKMoYeHUn dyHKumn SumLight™ — ato cBsizaHo ¢
0cobeHHOCTAMM paboTbl AaHHOW (YHKUMKU U AedeKToM Takke He
SBRsSieTCS.

® BMAEO3AMUCH N ®OTOCHEMKA

Hacagka vmeert cpyHKumio Buaeo3anuncu (potocbemku) Habnogaemoro
n306paxeHns Ha BCTPOEHHYIO KapTy NaMsATu.

Mepen ncnonb3oBaHvem yHKLUMIA HOTO- U BUAEO3ANUCH 03HAKOMBTECH
¢ nogpasgenamu «HacTtpowika gatbl», «HacTtporka BpemeHu» pasgena
«PYHKLMN OCHOBHOMO MEHIO» HACTOSALLLEN UHCTPYKLUMN.

BcTpoeHHOe 3anucbiBatowee ycTpoicTBo paboTtaeT B ABYX
pexumax:

- Photo (potocvemka; B npaBomM BepxHem yrny aucnnes
oTobpaxaeTcs nMKTorpamma,

Ecnun npeanonaraemoe konn4ecTBo hOTOCHUMKOB, KOTOPOE eLLE MOXET
coxpaHutbcsi Ha Flash-namsatb, npesbiwaeTr 100, oTobpaxaeTtcs
Hagnucb «>100».

- Video (Bnaeo3anuck; B npaBoM BEPXHEM Yrny aucnnesi otobpaxaercs
nvkTorpamma , obluee ocTaBLleecs Bpemsi 3anucu C y4eTom
TekyLero paspeLueHus B popmate MM:SS - MUHYTbI : ceKyHbI)

Mpu BkNtoYeHMM Hacapgka HaxoauTca B pexume Video. OAnsa
nepeknoyeHa mMexay pexumamu paboTbl Hacagkum HaxMute u
yaoepxusante kHonky RIGHT (6). MNepexog mexay pexumamu
npoucxoauT umknuyHo (Video-> Photo-> Video...).

Pexxum Photo. ®oToctemka nsobpaxeHus

Mepengute B pexkum Photo gonrum Haxatmem kHonku RIGHT.

KpaTtko Haxmwute kHonky RIGHT (6) ans Toro, 4to6bl caenatb
doTocHMMmOokK. N3o6paxkeHne 3ammpaet Ha 0,5 cek - dpain oTocHMMKa
COXpaHSAETCHA Ha BCTPOEHHYI0 KapTy NamaTy.
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Pexum Video. 3anuck BuAeoponmkos
[nutenbHbiM HaxaTveMm kHonku RIGHT (6) nepeiauTe B pexxum Video.

KopoTko HaxxmuTe kHonky RIGHT gns crapta Buaeosanucu.
Mocne Havana BMaeo3anucK NUKTorpaMma  uc4ye3aeT, BMECTO Hee
nossnsetca nuktorpamma REC, a Takxe Tanmep 3anucu
Buaeoponuka B opmare MM:SS (MUHYTbI : CekyHAb!);
[Ina noctaHOBKW BWAeo3anuMcy Ha naysy W Nocrneaylwmin crapt
(NpopomkeHne Buaeo3anmcm) Kpatko HaxknumanTe kHonky RIGHT.
[ins oCTaHOBKM BMAEO3aMUCU HAXMUTE W yAepXvBaWTe KHOMKY
RIGHT
Bupeodannbl coxpaHATCA BO BCTPOEHHYK KapTy namsaTu nocne
BbIKIMIOYEHWSA 3aNnCU BULEO.
- rocne BbIKIMYEHWS 3an1cy Buaeo / nocne hoTocbeMKY;
- NpW BbIKINIOYEHNN Hacaaku, ecnu 6bina BKMYeHa 3anuch;
- NPV NepenonHeHnn KapTbl NaMATK — €CINM BO BpeMSsi 3anuncu BUAEO,
KapTa namsiTu 3anonHunacb (Ha Aucnnee nosiBUTCH coobLieHue
“MamsATb nepenonHeHa”).

MpumeyvaHus:

- BO BpEMs 3anucy BUAEO BO3MOXEH BXOA B MEHIO 1 paboTa B MEHIO
Hacagaku;

- 3anucaHHble BUAEOPONUKM U doTorpadum coxpaHslTca Ha
BCTPOEHHYIO KapTy nNamsiTM Hacagku B Buae img_xxx.jpg (ans ¢oto);
video_xxx.avi (Ans BMOEO). XXX — TpexpaspsigHbii obLwmii (CHEeTYMK
annos (ans oTo 1 BUAEO);

- CYETYMK, UCMOMb3yeMbll B UMEHOBaHUM MynsTUMeana annos, He
cbpacbiBaeTcs;

- npu yganeHuu carina w3 cepeauHbl Cnucka, ero HoMep Apyrum
alinom He 3aHMMaeTcs.

- Npwv NepenonHeHnn c4HeTHYMKa cosaaeTcst HoBasi manka —img_xxxx. [ae
XXXX — CHETHUK AN NanokK.

- MakcumanbHas NpoAoMKUTENBHOCTL 3anucbiBaeMoro Buaeodaiina -
CceMb MUWHYT. [0 MCTEYEHUU ITOro BPEMEHW BUAEO 3anucbiBaeTcs B
HoBbI charin. KonuyecTBo ¢hainoB orpaHn4eHo 06beMOM BCTPOEHHOM
namsTv Hacagku;

- perynsipHo KOHTponupyiTe o6bem cBOGOAHON NaMATU BCTPOEHHOM
KapTbl NaMaTH, NEPeHOCUTE OTCHATBLIN MaTepuan Ha Apyrne HocuTenu,
ocBobOXAas MECTO Ha KapTe NaMATH;

- rpadgudeckasi uHopmaLuus (CTpoka crartyca, MMKTorpaMmmbl U np.) B
3anucaHHbIx Bugeodannax n potorpadumsx He oTobpaxkaeTcs.

BAXHO!

[Ons BocnpousBefeHus Ha iOS ycTpoicTBax Buaeodainos,
3anMcaHHbIX HacagkoW, peKOMeHAyeTCs WCMonb3oBaTb Creaylolne
BUAeonneepbl:

ELMEDIA VIDEO PLAYER
https://itunes.apple.com/us/

app/elmedia-multiformat-video/
o 1d937759555?mt=12

A http://www.videolan.org/
vlc/download-macosx.html

® OYHKLUMUA DISPLAY OFF

Mpun “cnonb3oBaHUM AaHHON OYHKLMM Hacadka NepexoaunT B pexum
OXWAAHWSA, YTO NO3BONSET NPY HEOBXOAMMOCTY BbICTPO ee BKIUUTD.
BapuaHTbl paboTbl ¢ yHKumein «Display off»
BapwmaHT 1. Hacagka BbikntodeHa. Heo6xoamMmo BKMHOYUTL Hacaaky u
BKIOUUTL cpyHKUMIO «Display off».
Bkntounte Hacagky KpaTKOBPEMEHHbIM HaaTueM KHOMKu «ON».
Bkntounte dyHkumio «Display off»: HaxmuTe 1 yaoepxusante
kHornKy «ON». Ha akpaHe nosiButcs coobiienue “Display off” ¢
OTCYETOM BPEMEHMW.
OTtnyctute KHonky «ON».
BapwmaHT 2. dyHkums «Display off» BkntoueHa, He06xoaMMO OTKMHUNTL
Hacagky.
HaxmuTe 1 yoepxusaite kHornky «ON». Ha aucnnee otobpaxaetcs
coobueHne “Display off” c orcueTom Bpemern 3,2,1.
YaepxuBainTte kHonky «ON» [0 OTKMOYeHUsA Hacadku (OTKIoYeHne
Hacafku Nnpou3oaeT nocne otcyeta 1).

STREAM VISION

Hacapka noppepxuBaeTt TexHonorutwo Stream Vision, koTopas
nossonsieT nocpeacteom Wi-Fi TpaHcnupoBaTb mn3obpaxeHue c
Hacagkv Ha Baw cmaptdoH nubo nnaHweT B pexume pearnbHOro
BpemMeHu. MoapobHble MHCTPYKLMK No paboTe Stream Vision Bel moxeTte
HanTW Ha canTe www.pulsar-nv.com

MpuMeyaHue: B KOHCTPYKLMIO Hacafku 3anoXeHa BO3MOXHOCTb
0o6HOBMEeHUst nporpaMmMHoro obecneyveHnsi. OBHOBMEHNE BO3MOXHO
yepes npunoxeHue Stream Vision. Ons Toro 4T0o6blI CKayaTb
npunoxexue Stream Vision, ckanupyiite QR kogbl:

Google Play (Android OS): iTunes (i0S):
mﬂ:ﬁm

e
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NOoAKNH4YEHUE USB

MopkntounTe oauH KoHel, kabens USB k pasbemy microUSB (14)
Hacafku, BTOPOii — K MOpPTY BaLLEro KOMMbIOTepa.

Bkniounte Hacagky Haxatvuem kHornku ON (9) (BblknmtoyeHHas
Hacajgka KOMMNbITEPOM He OnpefensieTcs).

Hacapka onpepenuTcsi KOMMbIOTEPOM aBTOMaTUYECKW, YCTaHOBKa
OpanBepoB He TpebyeTcs.

Ha ancnnee nosiBuTCS ABa BapuaHTa NOAKIIOYEHUS:
Memory card (BHeLHWI HakonuTenb) 1 Power (nuTaHue).
Kronkamu RIGHT (6) v LEFT (8) BbibepuTe BapuaHT NOAKIOHEHNS.
KpaTko HaxkmuTe kHornky M (7) ans noaTeepxaeHus Beibopa.

Bapl/laHTbl NOOKIMK4YeHUs:

Memory card (BHewHU HakonuTens). [pu BbiGOpe AaHHOroO
BapuaHTa Hacagka pacno3HaeTCcs KOMMbTEpoM kak dell-kapTa.
[aHHbIN BapuaHT npegHasHadeH ans pabotbl ¢ dainamm, KoTopble
XPaHSATCS B NaMsATU Hacaaku, Npy 3ToM OyHKLMW HacaaKn He OCTYMHbI,
Hacajka BbIKIo4YaeTcs.

- Ecnn B MOMEHT NoaknioYeHnst NpoM3BoAmMnach 3anmcb BUAEO, 3anvchb
OCTaHaBNMBAETCS M COXPaHSETCS.

Power (nutaHue).

Mpu BbIGOPE AAHHOMO BapuaHTa KOMMbIOTEP MCMOMNb3yeTCs HacaaKom
KaK BHeLLHee n1TaHue. B cTaTycHom CTpOKe NosiBUTCA MMKTOrpaMma —a:=,
Hacagka npogonkaeT pabotaTb, Bce (yHKLMMN AOCTYMHbI.

3apagka akkymynaTopHon 6atapew, YCTAHOBMEHHOW B Hacadke, He
NPOV3BOAMNTCS.

OTknroyeHue USB.

Mpwu oTkntoveHnn USB oT Hacaaku, nogkntoveHHoro B pexvme Memory
card, Hacagka ocTaeTcsl B BbIKIFOYEHHOM COCTOAHMU. [N AanbHenwen
paboTbl HeO6X0AMMO BKIOUUTE Hacaaka.

Mpu otkntoveHun USB ot Hacagku, noakniodeHHoro B pexvime Power,
Hacafika oTKnovaercs.

nynbT AUCTAHUMOHHOIO YNPABJIEHUA

BecnpoBogHoOW nynbT AWCTAHLUMOHHOIO ynpaBneHus Ay6nupyet
YHKUMM BKINIOYEHUSI Hacafku, cTtapTa/oCTaHOBKM BMAEO3anucu
(dboToChEMKY), @ TaKkKe NO3BONSET NPON3BOAUTL HABUrALIMIO MO MEHIO.

OpraHbl ynpaBneHus nynesra:

KHonka ON (25): yactuyHoe ny6nvpoBaHue (yHKUMOHaNbHOCTU
kHornku ON (9).
KHonka IR (26): ynpaeneHve VK-ocseTutenem
KHonka RIGHT (27): gy6nupoBaHue (yHKLMOHANbHOCTU KHOMKW
RIGHT (6).
KoHTponnep (28): nybnuposaHune
dYHKUMOHaNbHOCTM KHomku M (9)
Hacagkv npu Haxatuu, gybnuposaHune
yHKUMoHanbHocTu kHorok RIGHT (6) 1
LEFT (8) npu BpaweHun (B pexvme
HaBWrauuy no ropsi4emMy 1 OCHOBHOMY
MEHIO HacazKm).

Kontponnep (28) Kuonka ON (25) Kxonka IR (26) Knonka RIGHT (27)

KopoTkoe Bxopn B OTknioyeHre IR1->IR2-> REC
HaxaTue ropsiyee MeHto ovennes IR3->IR1

(Display Off)
OnutenbHoe  Bxoas Bbiknioyenne  BoiknioyeHne  SumLight

Haxartue OCHOBHO€ MEHH npmﬁopa

BpauweHue YBenuuenue - - -
no 4acoBOW  napameTpa,
cTpenke nepemelLLeHne
BBEPX
BpaweHue YMeHbLIeHe — — —
npoTue napametpa,
4acoBoM nepemeLLeH1e
CTPenku BHU3

MCNOJIb30BAHUE MJIAHKU WEAVER

Hacagka oGopynoBaHa pononHutenbHoi nnaHkon Weaver (15) ¢
NOMOLbI0O KOTOPOW Bbl MOXeTe ycTaHOBUTb AOMOMHUTENbHbIE
akceccyapbl (NpeaBapuTenbHO He0bXoANMO AEMOHTUPOBATL ChbEMHbIV
MK-ocBeTutens):

LED WK-oceeTutenu Pulsar-805/Pulsar-940/Pulsar- X850

(#79071/79076/79074)

NasepHbit VIK-ocBetuTenu Pulsar AL-915 (#79132)
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® TEXHWYECKWUK OCMOTP

I'Ipm TEXHNYECKOM OCMOTpe, pekoMeHayeMOM nepen KaxXabim
Bble3J0OM Ha OXOTYy, NpoBepbTE:

BHeLHWiA BUA Hacaakuy (TpeLUmHbl, rybokue BMATUHBI U credbl
KOPPO3UW He [AOMyCcKatoTcsl).

MpaBWNBHOCTb N HAAEXHOCTb KPEMNMeHWUs Hacafkn Ha ONTUYECKOM
npuvuene (NogTbl KATEFOPUYECKM HEe JOoNycKatoTCs).

CocTosiHve nnH3 06bekTMBa, okynsapa u K-oceetutens (ckonbl,
XMPOBbIe NATHA, rPA3b U ApYr1e HaneTbl He JonycKakTces).
CocTosiHVMEe akKyMynsATOpHOW GaTapen u ee anekTpu4eckux
KOHTaKTOB.

HapexHocTb cpabaTbiBaHNS OpraHoB ynpaBneHusi.

MnaBHOCTb x0A4a py4kM OKYCUPOBKN OOBEKTUBA.

® TEXHWYECKOE OBCJTY)KUBAHUE

TexHuyeckoe o6CnyxunBaHNe NPOBOAUTCA HE peXe ABYX pas3 B rof v
3aKIMIOYaETCs B BbINOTHEHUM U3MOXEHHBIX HUXKE NMYHKTOB:

OuuncTuTe HapyXHble NOBEPXHOCTU METANNMNYECKNX 1
nracTmMaccoBblx AeTanei oT Nblnu, rpasv 1 Bnaru; NpoTpute nx
xrnonyaTobymaxHow candeTkon.

OcmoTpuTe NUH3bI OKynsipa, obbekTnea n MK-ocsetutens;
OCTOPOXXHO CMaxHWTE Mbifb U NECOK, ecrn HeobXxoAMMO, NoYNCTUTE
UX HapyXHble NOBEPXHOCTU.

® XPAHEHUE
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XpaHuTe HacafKy Bcerga TOMbKO B Yexsie, B CyXOM, XOPOLLO
BEHTUNMPYEMOM MoMeLLeHnn. Mpu ANUTENbHOM XpaHeHNN
06s13aTensbHO U3BMEKUTE akkyMynATOpHYto GaTtapeto.

BbIAABJIEHUE HEUCTIPABHOCTEWM

B Tabnvue npvBegeH CnMCOK BO3MOXHbIX Mpobrem, KoTtopble MoryT
BO3HWUKHYTb MpW 3KkcnnyaTauuu Hacapku. MNpousseaute
pekomMeHyemyto NPOBEPKY M UCMpaBrieHWe B Mopsiake, yKasaHHOM B
Tabnuue.

Mpu Hamuuun gedekToB, He NepeyncreHHbIX B Tabnuue, unu npu
HEBO3MOXHOCTM CaMOCTOSATENbHO YCTPaHWUTb AedeKT, Hacaaky criegyeT
BEPHYTb 515 PEMOHTA.

Mpo6nema Bo3moxHas npuumMHa WcnpaBnexue
Hacagka He Barapesi NonHoCTbio 3apsiauTe Gatapeto.
BKMO4aeTcs. paspsgunach.

He paGotaet ot
BHeELWHero
WUCTOYHMKA NUTAHUA.

MoBpexaeH kabenb USB.

3ameHute kabenb USB.

PaspsieH NcTodHnK
BHELHEero nMTaHus.

3apsaauTe NCTOYHMK BHELLHero
nuTaHusa (Npn HeobxoanMMocTH).

W3o6paxerve YcTaHoBneH HU3KWiA ypoBeHb  OTperynupyiiTe SpKocTb Unu
CILLKOM SIPKOCTU UNN KOHTpacTa. KOHTpacT.

TeMHoe.

Mpwu yeTkom Mbinb UK KOHAEHcaT Ha MpoTpuTe HapyxHble
n3obpaxeHnn HapYXHbIX U BHYTPEHHUX OnNTUYECKNE NOBEPXHOCTH

npuuensbHON MeTKu
He4eTkoe
n3obpaxeHue
obbekTa, Haxo-
Asulerocst Ha
paccToAaHnn He
mexee 30 m.

ONMTUYECKNX MOBEPXHOCTAX
obbekTnBa.

MSIrKOW Xnon4aTobyMaxHom
candeTtkon. Mpocywmnte
Hacagka — gavite nocTostb 4
Yaca B TEMSIOM NOMELLEHUN.

Mpu cTpens6e
cbuBaeTca meTka.

HeT ecTkocTH ycTaHoBKM
AHEBHOro npuuena Ha
opyxwun. Vicnonbayetcs
APYrov TMN NaTpoHoB.

n poBepbTE XXECTKOCTb YCTAaHOBKU
npuuena.

Y6enutecsb, 4to Bbl ncnonb3yete
VIMEHHO TOT TUM NaTPOHOB,
KOTOpbIE NCMOMNbL30BANUCh NpU
npuCTperike npuLena K opyxuio.
Ecnu Bbl npuctpenueanu npuuen
neTom, a aKkcnnyaTupyeTe ero
3umolt (unu HaobopoT), To

He VCKIIOYEHO HekoTopoe
V3MEHEHME HyIIEBOI TOYKM
NpUCTPENKU.

Hacapka He
chokycupyertcs.

HenpasunbHas HacTpolika
AHEeBHOro npuuena.

Y6eputecs, 4To B Bawem
AHEBHOM npuuene

€CTb 4YeTKkoe MaoGpa)KeHme Ha
100 m.

HenpaBunbHas HacTpoiika
Hacagku.

Hactpoiite Hacaaky cornacHo
pasgeny "Okcnnyataums”.
MpoBepbTe HapyXHble
NOBEPXHOCTYU NUH3; NpU
HeobX0ANMOCTU OUYnCTUTE

UX OT MbINK, KOHAEHCaTa, NHest
n T.4. B xonoanyto

noroay Bbl MoxeTe
MCMoNb30oBaTh creLuarnbHble
aHTU3anoTeBatoLLMe MOKPbITUS
(Hanpumep, kak

[ANSt KOPPUTUPYIOLLMX OYKOB).
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Mpobnema Bo3moxHaa npuunHa WUcnpaBnexue

Hacaaka He MAY He aKkTMBMPOBAH. Axtusupynte NAay

BKnto4yaeTca ¢ COrMacHO UHCTPYKUUAM.
NoMOLLbIO PaspsixeHa 6atapes MAY. YcTaHosuTe HoByo Gatapeto
BecnpoBoaHoro CR2032.

nay.

He paboraet ot Y6enutecb B Hanuuum 3apsguTe UCTOYHUK BHELLHero
BHeLWHero HanpsikeHust Ha BbiXxoae nnuTaHua (an Heoﬁxo,qmmocm).
WUCTOYHMKA WUCTOYHMKA NUTAHUSA.

nUTaHUA.

CwmapToH nnm
nnaHLeT He
noakmnoyaeTcs K
Hacagke.

V3meHeH naposnb B Hacagke.

Ypanute ceTb U NOAKIIOYUTECH
NOBTOPHO C BBOAOM Maporsi,
3anMcaHHoOro B Hacagke.

Huskoe kayecTBO
N306paxeHnst.

YkasaHHble NpoBnembl MOryT BO3HWKaTb NpU HaBniogeHun B
CINOXHbIX MOTOAHBIX YCIOBUSIX (CHER, A0XKAb, TYMaH U1 fp.).

Mocne BkntoYeHus
[IOMOMNHUTENBHOTO
nasepHoro
ocsetuTens (AL915)
Ha gucnnee MoxeT
HabntogaTtbes
MarosameTHas
TekcTypa, He
BAMSOLLAN HA
[ansHoCTb
obHapyxeHus n
appeKTUBHOCTL
HabnioaeHns.

[aHHbI acbpekT cBazaH ¢ 0coB6eHHOCTbI0 paboThbl NasepHbIX
ocBeTUTENel N HeJOCTAaTKOM He SIBMSAETCS.

Mpw BbICTPENE

HepocratouHoe 3axatune

BbiGepuTe noaxoasiwii

Hacajka aganTepa. BKNafpILW U 3aKMUTE

cockarb3blBaeT HesepHo BbiGpaH afanTep cornacHo

c npuuena. BKMagbIL. pekomeHgauuam.

HeBo3moxHO HeBepHo BbiGpaH BknagbiLL. BeibepuTe nogxoasaLuumii

OTKPbITb 3aXNUM BKknagpiL. MNpoBepkTe Hanuyne

aganTepa. 3a3opa Mexay rybamm
aganTepa.

[vicnnen He otperynuposaHo OToxmuTe apantep n

pacnonoxeH NonoXxeHwe Hacagkn Ha BbICTaBbLTE MOMOXEHNE

HE MO LIEHTPY.

AHEBHOM npuuene.

Avcnnest no LeHTpy nons
3peHusi (CM. pasden
“Okennyataums”).

Toyka nonagaHusa He
coBnajgaet ¢ TO4Kon
npuuenuBaHuns.

TpebyeTcs kanubposka
aucnnes.

MpousseanTe kannbpoBky
[uCnnest B COOTBETCTBUAM C
VHCTPYKUMSIMK pasaena
“Kanun6poska aucnnes” (cm.
HUXe).

Kanu6poeka gucnnes

Hacapgka HacTpoeHa Takum 06pa3oMm, YTO MOCIe ee YCTaHOBKU Ha
ONTUYECKNIA NPULLES, KOTOPbIN Bbif LOMKHBIM 06PA30M MPUCTPENSH,

KOPPEKTUpOBKa TOYKM NpuLenueaHust He Tpebyetcs. B Tom cnyyae, ecnu

Hacapka nogseprnach peskomy yaapy unu nagenuto, Bel Moxete

NpoBepUTb TOYKY NonagaHna n B criydae Heo6XxoaAMMOCTN CaMOCTOATENbHO

ee OTKOPPEKTMPOBaTb, He 06paLLasiCb B CEPBUCHbIN LEHTP.

[Ina BxoAa B peXum KanvbpoBKu AWUCTNES HAXMUTE U yaepxuBanTe

cHavana kHornky M, 3atem kHonky RIGHT.

Ynepxusasi o6e KHOMKM, kpaTko HaxmuTte kHonky LEFT — nosiBaTcs
koopauHatbl gucnnes X=0; Y=0. OTnyctute HaxaTtble KHOMKU.
Krnonkamu LEFT v RIGHT nepemeluaiite gucnnei no-ropusoHTanu
(ock X) n no-septukanu (ock Y) Taknum obpasom, 4ToObl Touka
nonagaHusi nepemMecTunachk B LEHTP NpuLenbHON MeTku Baluero
ONTUYECKOro npuLena.

[ns nepekntoyeHns mexay koopauHatamm X n'Y KpaTko HaxumanTe

KkHOMKy M.

Lllar cmeLleHus n3obpaxeHust - 1 nukcenb ceHcopa.
[nana3oH nepemeLleHuns n3obpaxeHust - +/- 16 nukcener no
ropmsoHTanm (ock X), +/- 12 nukcenei no BepTukanm (ocb Y).
[Insi BbIXOA@ U3 MEHIO M COXPaHEHUsI HACTPOEK HaXMUTE 1
yaepxuaiite kHonky M B TeveHne aByx CekyHA.

KoopauHatbl Touka MeTka onTuyeckoro

aucnnesn nonagaHvs npuuena
1
l
X=10
Y=12
MepemeweHne
aucnnes

]
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(i) Environment protection first! ] )
Your appliance contains valuable materials which can
be recovered or recycled.

Leave it at a local civic waste collection point.

FREBE

(i) Participons a la protection de I'enviroment! )
Votre appareil contient de nombreux matériaux valorisables
ou recyclables.
Confiez celui-ci dans un point de collecte ou & défaut dans
un centre service agréé pour que son traitementsoit effectué.

Schiitzen Sie die Umwelt!
lhr Geréat enthalt mehrere unterschiedliche, wiederverwertbare
Wertstoffe.

() Bitte geben Sie Ihr Gerdt zum Entsorgen nicht in den Hausmiill,
sondern bringen Sie es zu einer speziellen Entsorgungsstelle fir

Elektrokleingeréte (Wertstoffhof).

(i) Samen het milieu beschermen! )
Uw toestel bevat meerdere recycleerbare materialen.

) Breng deze naar een containerpark of naar een erkend service
center, bevoegd voor de recyclage.

iParticipe en la concervacion del medio ambiente!
Su electrodoméstico contiene materiales recuperables
ylo reciclables.

Entréguelo al final de su vida util, en un Centro de Recogida
Especifico o en uno de nuestros Servicios Oficiales Post
Venta donde sera tratado de forma adecuada.

(i) Protezione dell'ambiente! )
Il vostro apparecchio contiene materiale che pud essere
recuperato o riciclato.

Portarlo ad un punto di raccolta autorizzato.

(i) Agouppdahhoupe ki gpcic oV TpooTacia Tou epIBaAAovrog!
HAcuszuf] oag mepIEXEl TTOAAG agI0TTOINCIHA ) AVAKUKAWOIHO
uAika.

NapadwaoTe Tn TaAIG GUOKEUN 0ag o€ KEVTPO Slahoyig f) eEAAsiyel
TETOIOU KEVTPOU g€ £§0UTIOBOTNHEVO KEVTPO GEPPIG TO 0TToi0 B
avaAdpel Tnv emeepyacia Tng.

(i) Viskal alle vaere med til at beskytte miljoet!
Apparatet indeholder mange materialer, der kan genvindes eller
genbruges.

(2] Bring det til et specialiseret indsamlingssted for genbrug eller et
autoriseret servicevarksted, nar det ikke skal bruges mere.

(i) Huolehtikaamme ympristostal
i Laitteesi on varustettu monilla arvokkailla ja kierratettavilla
materiaaleilla.

(») Toimita laitteesi kerdyspisteeseen tai sellaisen puuttuessa
vaikka valtuutettuun huoltokeskukseen, jotta laitteen osat
varmasti kierratetaan.
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